
Manga ile Denizli’de 
rock rüzgârı esti
dEniZLi Büyükşehir
Belediyesi'nin düzenlediği
19 Mayıs kutlamaları
kapsamında  Manga
konseriyle  bayram coşkusu
zirveye ulaştı. n 2’de

aYdın'ın köşk ilçesinde
"ben her Yerde Varım"
projesi kapsamında
düzenlenen etkinlikte
minikler pasta ve kurabiye
hazırladı. n 8’de

‘Minik Şefler
Mutfakta’ etkinliği 

Kemeraltı’nın tarihini
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iLk kEZ YaPıLdı
TÜrkiYE İstatistik Kurumu
(TÜİK), "Türkiye Suç Mağduriyeti
Araştırması (TSMA) 2025"
sonuçlarını açıkladı. TÜİK
tarafından ilk kez yapılan
araştırmanın alan çalışması 6 Ekim-
19 Aralık 2025 tarihleri arasında
gerçekleştirildi. Araştırmada
bireylerin güvenlik algıları, son üç yıl
ve son bir yılda suç mağduriyeti
yaşayıp yaşamadıkları ile mağduriyet
sonrası davranışları incelendi.

kEnT-kır Farkı
araşTırmaYa göre, suçtan
korunmak amacıyla hanelerin en sık
aldığı güvenlik önlemi yüzde 70.7 ile
zırhlı/çelik kapı oldu. Bunu yüzde
35.5 ile güvenlik kamerası, yüzde 28
ile pencerelere panjur veya korkuluk
izledi. Kent-kır ayrımında ise ateşli
silah ve bekçi köpeği kullanımının
kırda daha yaygın olduğu, güvenlik
kamerası, özel kapı kilitleri ve alarm
sistemlerinin ise kentlerde daha fazla
tercih edildiği görüldü. n 3’te

iLk duruşma
baSın Konseyi, DİSK
Basın-İş, Çağdaş Gazeteciler
Derneği (ÇGD), Gazeteciler
Cemiyeti, KESK Haber-Sen ve
Türkiye Gazeteciler Sendikası
(TGS), 89 gündür tutuklu
bulunan gazeteci Alican
Uludağ için dün Ankara
adliyesinin önünde biraraya
geldi. Talepleri öncelikle
Uludağ’ın serbest bırakılması,
ardından Uludağ’ın ilk
duruşmasına, yüz yüze
katılmasıydı. n 3’te

89 gündür tutuklu bulunan gazeteci Alican Uludağ’ın yargılanmasına
bugün başlanıyor. Meslektaşları Uludağ’a destek olmak için eylem yaptı

TÜİK’in ilk kez gerçekleştirdiği ‘Türkiye Suç Mağduriyeti Araştırması 2025’ sonuçları, suçtan
korunmak için evlerde en yaygın önlemin yüzde 70.7 ile çelik kapı olduğunu ortaya koydu

Muğla’da
bayram sevinci
kıYı Ege Belediyeler Birliği ve Muğla
Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet
Aras, 19 Mayıs’ın yalnızca bir bayram
değil, aynı zamanda gençliğe duyulan
güvenin ve Cumhuriyet değerlerinin en
güçlü simgelerinden biri olduğunu
belirtti. n 2’de

Torbalı’da
Fener alayı 
GEnÇLik festivali, spor turnuvaları ve
dev kortej yürüyüşüyle Torbalı’da 19
Mayıs coşkusu zirve yaptı. Meşaleler
eşliğinde yürüyen binlerce vatandaş,
bayramı büyük bir gururla kutladı.
Fener alayı yürüyüşü ve Narkoz
konseri, yoğun ilgi gördü. n 2’de

Gazeteciler Uludağ’ın yanında

Ilıca’ya Kültür 
ve Spor Merkezi 
ÇEşmE’dE 19 Mayıs coşkusu, Ilıca
Atatürk Kültür ve Spor Merkezi’nin
açılışıyla taçlandı. Kültür, sanat, spor ve
eğitimi aynı çatı altında buluşturan
merkez, her yaştan Çeşmelinin yeni
buluşma noktası olacak. n 2’de

ARAŞTIRMAYA GÖRE EN YAYGIN MAĞDURİYET TACİZ VE BİLİŞİM SUÇLARINDA YAŞANDI

Adalı öğrenciler
hünerlerini gösterdi

‘İçimizdeki İrlandalı’

Özgür Özel’e 300 bin
liralık  tazminat cezası

mhP lideri Devlet Bahçeli’nin statü
açıklamasında IRA göndermesi yapması
üzerine  İYİ Partili lideri Dervişoğlu "Sen
içimizdeki İrlandalısın" dedi.n 4’te

‘CHP’ye bir tuzak kuruluyor’
ChP’nin 7'nci Genel başkanı
kemal kılıçdaroğlu, sosyal medya
hesabından "bu güzel ülkenin
vicdan sahibi, yurtsever ve asil
yurttaşlarına" başlığıyla bir video
yayınladı. kılıçdaroğlu’nun
mesajlarına ChP'li ali mahir
başarır’dan yanıt geldi. n 4’te

Cumhurbaşkanı recep Tayyip
Erdoğan'ın, ChP Genel başkanı Özgür
Özel'e yönelik "kişilik haklarının ihlal
edildiği" gerekçesiyle açtığı manevi
tazminat davasında karar açıklandı.
ankara 32. asliye hukuk mahkemesi,
Özel’in 300 bin TL tazminat
ödemesine hükmetti.

Kuşadası'nda ortaokul öğrencilerinin
yıl boyunca hazırladığı 70 eserden
oluşun sergi dikkat çekti. n 8’de
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Gösterilen 
hayatlar

n Sayfa 2’de

İsmet Orhan

Dokunulmazlık
sınırlanmalıdır …

n Sayfa 4’te

Çelik kapı haneleri 
suçlardan koruyor



Çeşme Belediyesi tarafından Ilıca
Mahallesi'ne kazandırılan Ilıca
Atatürk Kültür ve Spor Merkezi, 19
Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve
Spor Bayramı'nda düzenlenen törenle
açıldı. Açılış törenine Çeşme
Belediye Başkanı Lâl Denizli,
oyuncu Levent Üzümcü, ilçe
protokolü, meclis üyeleri, muhtarlar,
sivil toplum kuruluşları, siyasi parti
temsilcileri, gençler ve çok sayıda
vatandaş katıldı.

Eskiden organik pazar alanı
olarak kullanılan alan, Çeşme
Belediyesi tarafından inşa edilen
yapıyla kültür, sanat, spor ve eğitim
faaliyetlerine ev sahipliği yapacak
çok yönlü bir merkeze dönüştürüldü.
Konuşmaların ardından kurdele
kesimi gerçekleştirildi; konuklar
merkezi gezerek alanlar hakkında

bilgi aldı. Program, jimnastik
gösterisiyle devam etti.

Açılış töreninde konuşan Çeşme
Belediye Başkanı Lâl Denizli, 19
Mayıs'ın taşıdığı anlamı
vurgulayarak, Atatürk'ün gençliğe ve
spora verdiği önemin bugün de yol
gösterici olduğunu ifade etti.

‘Sporla güçleneceğiz’
Başkan Denizli, Ilıca Atatürk

Kültür ve Spor Merkezi'nin yıl
boyunca yaşayan bir buluşma alanı
olmasını hedeflediklerini belirterek
şunları söyledi:  "Bugün
Çeşme'mizde her zaman eksikliğini
konuştuğumuz bir kompleksi, çok
sevdiğimiz Ilıca Mahallemize
kazandırmanın gururunu yaşıyoruz.
Burada Gençlik ve Spor Hizmetleri
Müdürlüğümüzün idari birimleri, çok

amaçlı salonumuz, Çeşme Kent
Enstitüsü sınıfımız, spor stüdyomuz
ve jimnastik/aerobik salonumuz yer
alıyor. Çocuklarımızın,
gençlerimizin, kadınlarımızın,
yetişkinlerimizin kendini
geliştireceği, sporla güçleneceği,
sanatla buluşacağı, birlikte üreteceği
bir alanı kentimize kazandırmanın
mutluluğunu yaşıyoruz."

Merkezde tiyatro, bale, halk
oyunları, jimnastik, hareket eğitimi,
pilates, step aerobik ve zumba gibi
kursların yer alacağını belirten
Denizli, merkezin yaz-kış aktif
kullanılacak bir yaşam alanı olarak
tasarlandığını söyledi.

Başkan Denizli, konuşmasında
merkezin hayata geçirilmesinde
emeği geçen belediye çalışanlarına da
teşekkür ederek, "Umarım buradan

aydınlanacak bir ışık Çeşme'mizde
yalnızca bir mahallemizi değil, her
mahallemizi aydınlatır; İzmir'in
sanatına ve sporuna katkı sağlar"
dedi.

Açılış töreninde konuşan oyuncu
Levent Üzümcü ise kültür ve sanat
alanlarının kent yaşamındaki
önemine dikkat çekti. Merkezin
yalnızca bir bina olarak görülmemesi
gerektiğini belirten Üzümcü,
vatandaşlara merkeze sahip çıkma
çağrısında bulundu. Üzümcü,
"Sanatın da bir mabedi var; onlar
sahneler. Biz orada oyun oynuyoruz,
şiir okuyoruz, şarkımızı söylüyoruz.
Burayı sadece özel günlerde gidilen
bir yer değil, hayatınızın bir parçası
hâline getirin. Burası hepimizin.
Sahnesi hepimize hayırlı olsun"
ifadelerini kullandı. HASAN ERCAZİP

Denizli Büyükşehir Belediyesi'nin
düzenlediği 19 Mayıs kutlamalarında
binlerce vatandaş Fener Alayı'nda
Cumhuriyet için yürüdü, gecenin
finalinde ise Manga konseriyle
Denizli'de bayram coşkusu zirveye
ulaştı.

Türkiye Cumhuriyeti'nin kuruluş
meşalesinin yakıldığı bu anlamlı günde,
Denizli Büyükşehir Belediyesi'nin
organizasyonuyla bir araya gelen
binlerce vatandaş, milli birlik ve
beraberlik ruhunu tüm şehre yaydı.
Kutlamalar, her yıl olduğu gibi bu yıl da
Fener Alayı ile başladı. Atatürk
Stadyumu önünde toplanan 7'den 70'e
binlerce Denizlili, ellerinde Türk
bayrakları ve meşalelerle tek yürek oldu.
Yürüyüş boyunca "10. Yıl Marşı", "İzmir
Marşı" ve "Gençlik Marşı" hep bir
ağızdan tek yürek halinde söylendi.

Güzergâh boyunca evlerinin balkonlarına
ve pencerelerine çıkan vatandaşlar,
alkışlar ve bayrak sallayarak meydanları
dolduran gençlerin bayram coşkusuna
ortak oldu. Gecede meydanı dolduran
binlerce vatandaşa seslenen Denizli
Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent
Nuri Çavuşoğlu, 19 Mayıs'ın Türk milleti
için taşıdığı tarihi ve hayati öneme dikkat
çekti. Gazi Mustafa Kemal Atatürk ve
silah arkadaşlarının Samsun'da başlattığı
bağımsızlık mücadelesinin ruhunu
Denizli'de yaşatmaktan büyük onur
duyduklarını belirten Başkan Çavuşoğlu,
"Bu güzel bayrak gökyüzünde özgürce
dalgalansın diye hayatlarını hiçe sayan,
‘Düşman postalı altında ezilmektense
ölmeyi tercih ederiz' diyerek mermilerin
üzerine yürüyen o kahramanlara binlerce
kez şükrediyoruz " ifadelerine yer verdi.
OĞUZ YÖRÜK

Ilıca’ya Kültür ve
Spor Merkezi müjdesi

Çeşme’de 19 Mayıs coşkusu, Ilıca Atatürk Kültür ve Spor Merkezi’nin açılışıyla taçlandı. Kültür, sanat,
spor ve eğitimi aynı çatı altında buluşturan merkez, her yaştan Çeşmelinin yeni buluşma noktası olacak

Gençlik festivali, spor turnuvaları 
ve dev kortej yürüyüşüyle 
Torbalı’da 19 Mayıs coşkusu zirve
yaptı. Meşaleler eşliğinde yürüyen
binlerce vatandaş, bayramı 
büyük bir gururla kutladı. Torbalı
Belediyesi’nin düzenlediği 
19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik 
ve Spor Bayramı etkinlikleri ilçede
unutulmaz anlara sahne oldu. 
Günler süren spor turnuvaları, gençlik
festivali, Colorfest etkinlikleri ve
konserlerle binlerce vatandaş 
bayram coşkusunu doyasıya yaşadı.
Özellikle 19 Mayıs akşamı 
gerçekleşen fener alayı yürüyüşü 
ve Narkoz konseri, Torbalı tarihinin 
en kalabalık bayram kutlamalarından
biri olarak hafızalara kazındı.
Kutlamalar kapsamında düzenlenen
gençlik festivali ve spor
organizasyonları yoğun ilgi gördü.
Basketbol, voleybol, futbol ve satranç
gibi birçok branşta düzenlenen
turnuvalarda yüzlerce genç mücadele
ederken, Colorfest etkinliği ise
rengarenk görüntülere sahne oldu.
Gençlerin enerjisiyle dolup taşan
etkinlik alanlarında gün boyunca
büyük bir hareketlilik yaşandı. 
HABER MERKEZİ

Gençlik Bayramı 
Torbalı’da büyük
coşkuyla kutlandı

19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve
Spor Bayramı, Bodrum'da sabah
saatlerinde başlayan resmi törenlerin
ardından akşam saatlerinde
düzenlenen fener alayları ve gençlik
konserleri ile büyük bir coşkuyla
kutlandı. Sertab Erener ve Emirhan &
Görkem Band'in sahne aldığı
etkinliklerde, Bodrumlular bayramı
doyasıya kutladı.  Bodrum
Kaymakamlığı ve Bodrum İlçe Milli
Eğitim Müdürlüğü koordinasyonunda
hazırlanan resmi kutlama programı,

Belediye Meydanı'ndaki Atatürk
Anıtı'na çelenk sunma töreni ile
başladı. Cumhuriyet Halk Partisi
Muğla Milletvekili Süreyya Öneş
Derici, Bodrum Kaymakamı Ali
Sırmalı, Bodrum Belediye Başkanı
Tamer Mandalinci, Bodrum İlçe
Gençlik ve Spor Müdürü Oktay
Dumruk, ilçe protokolü ve
vatandaşların katılımıyla gerçekleşen
törenin ardından saat 10.00'da Bitez
Pazar Yeri'nden Bodrum Spor
Salonu'na kortej yürüyüşü

gerçekleştirildi.  Bodrum Spor
Salonu'nda düzenlenen kutlama
programı ile devam etti. Bayram
coşkusu,  ilçe merkezinde ve
Turgutreis'te düzenlenen "19 Mayıs
Gençlik Konserleri" ile devam etti.
Bodrum merkezde Milta Bodrum
Marina'dan, Turgutreis'te ise
Akçaalan Çok Amaçlı Salon'dan
başlayan Fener Alaylarına
vatandaşlar, ellerinde Türk bayrakları
ve meşalelerle eşlik etti.
HABER MERKEZİ

Bodrum’dan gençlik konserleri

Muğla Büyükşehir Belediyesi
tarafından 19 Mayıs Atatürk’ü Anma,
Gençlik ve Spor Bayramı kapsamında
düzenlenen etkinlikler, kentin dört bir
yanında yoğun katılımla gerçekleştirildi.
Spor, müzik ve gençlik buluşmalarını bir
araya getiren programlarda vatandaşlar
bayram coşkusunu hep birlikte yaşadı.

Kutlamalar kapsamında düzenlenen
doğa yürüyüşü ve bisiklet turu
vatandaşlardan büyük ilgi gördü.
Gençlerin ve sporseverlerin katılımıyla
gerçekleştirilen etkinliklerde 19 Mayıs’ın
birlik, dayanışma ve özgürlük ruhu
Muğla sokaklarına taşındı.

Muğla Büyükşehir Belediyesi
Gençlik Meclisi tarafından organize
edilen program ve kortej yürüyüşü de
bayram kutlamalarına renk kattı.
Marmaris’te gerçekleştirilen kortej
yürüyüşüne Kıyı Ege Belediyeler Birliği

ve Muğla Büyükşehir Belediye Başkanı
Ahmet Aras da katılarak gençlerle bir
araya geldi. Başkan Aras, vatandaşlarla
birlikte 19 Mayıs Atatürk’ü Anma,
Gençlik ve Spor Bayramı’nın coşkusunu
paylaştı.

Kıyı Ege Belediyeler Birliği ve
Muğla Büyükşehir Belediye Başkanı
Ahmet Aras, 19 Mayıs’ın yalnızca bir
bayram değil, aynı zamanda gençliğe
duyulan güvenin ve Cumhuriyet
değerlerinin en güçlü simgelerinden biri
olduğunu belirtti. Başkan Aras, “Gazi
Mustafa Kemal Atatürk’ün gençlere
armağan ettiği bu anlamlı günü
Muğla’mızın dört bir yanında büyük bir
coşku ve dayanışma içinde kutladık.
Gençlerimizin enerjisi, umudu ve
Cumhuriyet’e sahip çıkma kararlılığı
geleceğe dair inancımızı daha da
güçlendirdi.” dedi. HABER MERKEZİ

Muğla’yı bayram 
heyecanı sardı
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Eskiden insanlar yaşardı, şimdi
gösteriyor.

Bir kahve içiliyor, fotoğrafı
çekiliyor.

Bir yere gidiliyor, önce
paylaşımı hazırlanıyor.

Mutluluk bile yaşanmadan
servis ediliyor.

Sanki hayat, hissedilmek için
değil; izletilmek için yaşanıyor.

Sosyal medya artık sadece bir
uygulama değil;

insanların birbirine benzeme
yarışına dönüştü.

Herkes aynı mekanlarda
fotoğraf çekiliyor,

aynı sözleri kullanıyor,
aynı hayatı yaşamaya çalışıyor.
Birinin hayatı diğerine özen

oluyor.
Sonra herkes, kendisi

olmaktan uzaklaşıyor.
Kimse yorgunluğunu

göstermiyor.
Kimse korkularını anlatmıyor.
Herkes hayatının en parlak

yerini vitrine koyuyor.
Ama vitrindeki ışıklar, içerideki

karanlığı her zaman gizleyemiyor.
Bugün birçok insanın derdi

kötü yaşamak değil, kötü
görünmek.

Çünkü çağımızda gerçek
olmak değil, etkileyici görünmek
alkış alıyor.

Oysa insan;
paylaştığı kadar değil, taşıdığı

kadar insandır.
Kalabalık içinde gülmek

kolaydır ama insanın gerçek
karakteri yalnız kaldığında ortaya
çıkar.

Bazıları mutlu görünür ama
huzursuzdur.

Bazıları güçlü görünür ama
içten içe kırgındır.

Bazıları her gün konuşur ama
kendine bile yabancıdır.

Gösterilen hayatlarla gerçek
hayatlar arasındaki mesafe
büyüdükçe, insanlar da
kendinden uzaklaşıyor.

Belki de bu yüzden artık çok
şey görüyoruz ama çok az şey
hissediyoruz.

Çünkü samimiyet filtreye,
duygular vitrine dönüştü.

Ve insan, başkasına
benzemeye çalıştıkça kendine
yabancılaşmaya başladı.

Necdet Yıldırım

Gösterilen 
hayatlar

ÇEŞME’DE 19 MAYIS COŞKUSU AÇILIŞLA TAÇLANDI



Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK),
"Türkiye Suç Mağduriyeti Araştırması
(TSMA) 2025" sonuçlarını açıkladı.
TÜİK tarafından ilk kez yapılan
araştırmanın alan çalışması 6 Ekim-19
Aralık 2025 tarihleri arasında
gerçekleştirildi. Araştırma kapsamında,
içinde 15 ve üzeri yaşta fert bulunan 21
bin 500 örnek hane belirlendi, 18 bin
378 kişiyle bilgisayar destekli yüz yüze
görüşme gerçekleştirildi.

Araştırmada bireylerin güvenlik
algıları, son üç yıl ve son bir yılda suç
mağduriyeti yaşayıp yaşamadıkları ile
mağduriyet sonrası davranışları
incelendi.

Araştırmaya göre, suçtan korunmak
amacıyla hanelerin en sık aldığı

güvenlik önlemi yüzde 70.7 ile
zırhlı/çelik kapı oldu. Bunu yüzde 35.5
ile güvenlik kamerası, yüzde 28 ile
pencerelere panjur veya korkuluk
izledi. En düşük oranlı önlemler ise
yüzde 4.7 ile hırsız alarmı, yüzde 4.8
ile bekçi köpeği ve yüzde 5.5 ile biber
gazı/elektro şok olarak kaydedildi.
Kent-kır ayrımında ise ateşli silah ve
bekçi köpeği kullanımının kırda daha
yaygın olduğu, güvenlik kamerası, özel
kapı kilitleri ve alarm sistemlerinin ise
yoğun kentlerde daha fazla tercih
edildiği görüldü.

Araştırmada yer alan suç türleri
arasında son bir yılda en yaygın
mağduriyetin yüzde 4.6 ile cinsel
olmayan taciz olduğu belirlendi.

Bilişim suçları yüzde 3.5 ile ikinci,
tüketici dolandırıcılığı yüzde 2.8 ile
üçüncü sırada yer aldı. En düşük
mağduriyet oranları ise yüzde 0.1 ile
yağma, yüzde 0.2 ile araç hırsızlığı ve
yüzde 0.6 ile araçtan kişisel eşya
çalınması suçlarında görüldü.

Adli bildirimler

Suç mağduriyetinin resmi
makamlara bildirilme oranları
incelendiğinde, araç hırsızlığı yüzde
81.3 ile ilk sırada yer aldı.
Motosiklet/moped hırsızlığında bu oran
yüzde 68.4, saldırı ve yaralanmada
yüzde 53.3 oldu. En düşük bildirim
oranları ise yüzde 5.1 ile rüşvet, yüzde
11 ile cinsel taciz ve yüzde 14.7 ile

cinsel olmayan taciz suçlarında
kaydedildi.

Araştırmaya göre, yaşanan son suç
olaylarında oluşan maddi kaybın
toplam değeri çoğunlukla "24 bin 999
TL ve altı" grubunda yer aldı. Bunu
ikinci sırada evden hırsızlık ve tüketici
dolandırıcılığı suçlarında "100 bin TL
ve üzeri" zarar izledi.

Evden hırsızlık olaylarında en fazla
çalınan eşyalar da araştırmada yer aldı.
Buna göre olayların yüzde 15.5'inde
elektronik ve elektrikli eşya, yüzde
14.9'unda mücevher, saat ve altın
çalındı. Diğer hırsızlık olaylarında ise
en çok cüzdan, çanta ve evrak çantası
ile cep telefonlarının hedef olduğu
belirtildi. HABER MERKEZİ

İzmir İl Jandarma Komutanlığı ekiplerince,
İzmir Büyükşehir Belediyesi iştiraki Egeşehir Yapı
Planlama Müşavirlik ve Teknoloji A.Ş.’ye yönelik
dün sabah saatlerinde operasyon düzenlendi.
Operasyonda 4 şüpheli gözaltına alındı.

İzmir Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde
“suç işlemek amacıyla örgüt kurma”, “örgüte üye
olma” ve “ihaleye fesat karıştırma” iddiasıyla
yürütülen soruşturmada, İzmir İl Jandarma
Komutanlığı ekiplerince İzmir Büyükşehir
Belediyesi iştiraki Egeşehir Yapı Planlama
Müşavirlik ve Teknoloji A.Ş.’ye yönelik dün
sabah saatlerinde operasyon düzenlendi.
Operasyon kapsamında; Egeşehir Yapı Planlama
Müşavirlik ve Teknoloji A.Ş. Genel Müdürü
Süleyman Ekinci, Erensan İnşaat yetkilisi Salih
Eren ve Okçuoğlu İnşaat Mühendislik Müşavirlik

Sanayi ve Ticaret A.Ş. yetkilisi Muzaffer Özpolat
ile eski İZBETON Genel Müdürü Hüseyin Sezer 
gözaltına alındı.

Soruşturmada, Egeşehir Yapı Genel Müdürü
Süleyman Ekinci’nin, Doğu ve Güneydoğu
Anadolu bölgelerinde çeşitli kamu ihalelerine
ortak girişim modeliyle birlikte katıldığı belirtilen
Erensan İnşaat firmasıyla ticari ilişkisinin
incelemeye alındığı bildirildi. Soruşturma
dosyasında, söz konusu firmanın Örnekköy 
3. ve 4. Etap Kooperatif projelerine ilişkin
ihaleleri kazanmasının ardından, yapı denetim
süreçlerinin Egeşehir Yapı tarafından 
yürütüldüğü kaydedildi. Aynı yapının hem ihale
sürecinde hem de denetim aşamasında etkili
olmasının soruşturma kapsamında
değerlendirildiği öğrenildi. HABER MERKEZİ

Basın Konseyi, DİSK Basın-İş, Çağdaş
Gazeteciler Derneği (ÇGD), Gazeteciler
Cemiyeti, KESK Haber-Sen ve Türkiye
Gazeteciler Sendikası (TGS), 89 gündür
tutuklu bulunan gazeteci Alican Uludağ için
dün Ankara adliyesinin önünde biraraya
geldi. Talepleri öncelikle Uludağ’ın serbest
bırakılması, ardından Uludağ’ın, bugün
Ankara’da gerçekleşecek ilk duruşmasına,
karar verildiği gibi SEGBİS (Ses ve Görüntü
Bilişim Sistemi) ile değil, yüz yüze
katılmasıydı. Basın açıklamasından önce

gazeteci Zeynel Lüle, Alican Uludağ’ı
geçtiğimiz hafta cezaevinde ziyaret ettiğini
anımsatarak, “Onun selamını sizlere
iletmek istiyorum. Sağlığı ve morali gayet
iyi” diye konuştu. Eyleme katılanlar,
“Gazetecilik suç değildir”, “Özgür basın
susturulamaz”, “Alican çıkacak yine
yazacak”, “SEGBİS değil yüz yüze
savunma” ve “İsmail çıkacak yine
yazacak” sloganlarını attı.

Alican Uludağ'ın yargılandığı davada ilk
duruşma bugün yapılacak. Yargı muhabiri

Uludağ, Adalet Bakanı Akın Gürlek göreve
geldikten 9 gün sonra, geçtiğimiz yıl
paylaştığı sosyal medya mesajları gerekçe
gösterilerek, “Cumhurbaşkanına hakaret”,
“Halkı yanıltıcı bilgiyi alenen yayma” ve
“Yargı mensuplarını alenen aşağılama”
suçlamaları yöneltilerek tutuklanmıştı.
Hazırlanan iddianamede Uludağ hakkında
19 yıl 6 aya kadar hapis cezası istenmişti.
Ankara 57. Asliye Ceza Mahkemesi’nde
yapılacak duruşma bugün saat 10.00’da
başlayacak. HABER MERKEZİ

EN YAYGIN MAĞDURİYET TACİZ VE BİLİŞİM SUÇLARINDA

‘Haneleri çelik kapı 
suçlardan koruyor’

Egeşehir’de ihale operasyonu: 4 gözaltı
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Otogar'da bayram 
denetimleri sürüyor
Kurban Bayramı tatili öncesinde İzmir
Ticaret İl Müdürlüğü ekiplerinin otogarda
denetimleri devam ediyor. Yapılan
açıklamaya göre, şehirlerarası yolcu
taşımacılığı hizmeti sunulan otogarlarda
yapılan denetimlerde, 67 seyahat
işletmesinin 6502 sayılı Tüketicinin
Korunması Hakkında Kanun ve Fiyat
Etiketi Yönetmeliği'ne aykırı eylemleri
tespit edilerek bu işletmelere 615 bin 815
TL idari para cezası uygulandı.
Otogarlardaki kafe ve restoranlarda
yapılan denetimlerde kanun ve
yönetmeliğe aykırı uygulamaları tespit
edilen işletmelere de 63 bin 568 TL idari
para cezası kesildi. İHA

Kurbanlık kesim 
fiyatları belli oldu
İzmir'in Aliağa ilçesinde kurbanlık hayvan
kesim fiyatları belli oldu. Aliağa Esnaf ve
Sanatkarlar Odası Başkanı İsa Özbek,
kesim fiyatlarının İzmir Kasaplar Odası'nın
girişimiyle Esnaf ve Sanatkarlar Odaları
Birliği tarafından belirlendiğini açıkladı.
Belirlenen tarifeye göre, bayramın 1’inci
günü büyükbaş kurbanlık kesim bedeli 4
bin 500 TL, küçükbaş kesim bedeli ise bin
200 TL oldu. 2’inci günü büyükbaş
kesimleri 3 bin 500 TL, küçükbaş kesimleri
900 TL; bayramın diğer günlerinde ise
büyükbaş kesimleri 700 TL, küçükbaş
kesimleri ise 260 TL olarak uygulanacak.
Özbek, kurbanların işin ehli kasap esnafına
teslim edilmesi gerektiğini vurguladı. İHA

Gazeteciler, Alican Uludağ için özgürlük istedi
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Yönetim Yeri: 
Umurbey Mahallesi 1501 Sokak No:2/D Konak/İzmir

Telefon: 0 232 202 60 22 
Faks: 0 232 202 60 22

İnternet sitesi: 
www.egesaati.com.tr 

e-posta: bilgi@egesaati.com.tr 
Elektronik Tebligat Adresi (UETS): 25909-93221-90717

(Gazetemiz pazar günleri ve dini bayramlarda çıkmaz.)
Dağıtım: Turkuvaz Dağıtım Pazarlama A. Ş. İZMİR

(Gazetemiz basın meslek ilkelerine
uymaya söz vermiştir.)
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Malatya’da
deprem paniği 
Malatya’da dün sabah
saatlerinde meydana gelen 5.6
büyüklüğündeki deprem, kent
genelinde paniğe neden oldu.
Vatandaşlar sokaklara
dökülürken, Turgut
Temelli
Caddesi’nde
bir TOKİ
çalışanı
panikle birinci
kattan atladı.
Hastaneye
kaldırılan
çalışanın sağlık
durumunun iyi olduğu
öğrenildi. Deprem sırasında
Malatya Eğitim ve Araştırma
Hastanesi’nde polikliniklerde
bekleyen hastalar da panikle
hastane önüne çıktı. Yaklaşık 7
kilometre derinlikte oluşan

sarsıntı, Malatya’nın yanı sıra
Adıyaman, Elazığ,
Kahramanmaraş, Erzincan,
Şanlıurfa ve Sivas’ta da

hissedildi.
Malatya Valiliği,

Battalgazi ilçesinde
meydana gelen
deprem
nedeniyle kent
genelinde
eğitim-öğretime

1 gün süreyle ara
verildiğini açıkladı.

Malatya Valisi Seddar
Yavuz imzasıyla yapılan

açıklamada, öğrencilerin ve
vatandaşların güvenliği
gözetilerek il genelinde eğitim-
öğretime 1 gün ara verildiği
bilgisi paylaşıldı. 
HABER MERKEZİ



İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat
Dervişoğlu, partisinin Meclis'te
düzenlenen grup toplantısında
gündeme ilişkin açıklamalarda
bulundu. Dervişoğlu şunları kaydetti:

‘Katile memuriyet’
"19 Mayıs’ın arifesinde 'Terörsüz

Türkiye’nin yeni yol haritası' başlığı
atmışlar! Her cümlede, olmayan bir
savaşın barışı, ne yaptılarsa
bozamadıkları 'kardeşliğimiz', zerre
nasiplenmedikleri 'demokrasi' var.
Terör hükümlüsü katile 'Memuriyet'
vereceklermiş! Hükümlüye vasi
atanır! Vasi! Bunlar, terör
hükümlüsünü kendilerine vasi
atıyorlar. Lafı uzatmaya, süslü
cümleler kurmaya, uzun uzun laflar
edip, koca koca paragraflar yazmaya
gerek yoktur! PKK bir terör
örgütüdür! Abdullah Öcalan, 25
yıldır terörü İmralı’dan yöneten
elebaşıdır! Umut hakkı diye, milleti
alıştırmaya çalıştığınız ihanete
yegâne cevabım ise açık ve nettir:
Öcalan’ın son suçu son şehidimizdir.
Hiçkimse ona umut bahşetmesin.’’ 

Dervişoğlu, MHP Genel Başkanı
Devlet Bahçeli'nin son
açıklamalarına da tepki gösterdi.
Dervişoğlu, şöyle devam etti:

"Türkiye Cumhuriyeti Devleti’nin
terörle mücadele ile ilgili bir tek
koordinasyon merkezi vardır. O da
Milli Güvenlik Kurulu’dur. Şimdi

soruyorum: Getirdiğiniz tek
adamlığınızda, heveslendiğiniz
hanedan rejimiyle, PKK yerine
MGK’yi mi feshetmeye
çalışıyorsunuz? Bu densizliklerin, bu
cüretin kaynağı nedir? Karnınızdan
konuşmayı bırakın çıkın bu millete
bunun cevabını verin. Bir de
dünyadan örnekler veriyorlar. Kuzey
İrlanda diyorlar, IRA diyorlar,
İspanya diyorlar, ETA diyorlar…
Hayır. Türkiye’nin tarihini, devlet

yapısını, terörle mücadelesini,
başka ülkelerin şartlarıyla
sulandıramazsınız. Kuzey
İrlanda başka bir tarihtir. IRA
başka bir örgüt yapısıdır. Oradaki
mezhepsel, tarihsel ve siyasal
zemin bambaşkadır. Kesindir ki
Türkiye, sömürge imparatorluğunun
ardılı değildir. Anadolu, bir ada
değildir. Kürtler İrlandalı değildir.
Ama bir şey artık tescillidir ki:
Sen içimizdeki İrlandalısın,

sen içimizdeki İrlandalısın.

‘Erdoğan'a soruyorum’
Şimdi dikkat ediniz. Bir tarafta

Bahçeli 'İmralı’ya statü' arıyor. Diğer
tarafta Saray’ın adaletten münezzeh
hukuk aklı, 'geçiş süreci' diyor,
'müstakil kanun' diyor. 'Komisyon
raporu' diyor. 'Demokrasi ve hukuk
reformu' diyor. Bir başka tarafta da
iktidar, 'yeni anayasa' diyor.
İmralı’ya statü arayan akıl ile yeni
anayasa arayan akıl aynı mıdır?
Erdoğan’a soruyorum: Bunlar
birbirinden bağımsız sözler midir?
Yoksa aynı siyasi mühendisliğin
farklı cümleleri midir? Sayın
Erdoğan, ortağın mı yoksa
danışmanın mı senin adına
konuşuyor? 'Örgüt silah bırakmasa
da olur' diyen acilci mankurtla,
devletin güvenlik ve istihbarat
birimlerinin çelişmesinin sebebi
nedir? Bir tarafta Öcalan’a rol
biçilmektedir, bir tarafta Meclis, bu
sürecin vitrini hâline getirilmek
istenmektedir, bir tarafta geçici
kanunlarla hukuk rafa kaldırılıyor.
Öte tarafta da 'yeni anayasa' diyerek
tek adam rejiminin kalıcılığı
hesaplanıyor. Vallahi de billahi de
artık eminim. Verilmiş bir sadakamız
var ki devletimiz hala ayakta. Sizle
bile ayakta, size rağmen ayakta. Ne
büyük bir milletmişiz anlayın artık.’’
HABER MERKEZİ

Cumhurbaşkanı ve AK Parti Genel
Başkanı Recep Tayyip Erdoğan,
partisinin TBMM grup toplantısında
konuştu. 19 Mayıs Atatürk'ü Anma,
Gençlik ve Spor Bayramı
dolayısıyla düzenlenen etkinliklere
işaret eden Erdoğan, "19 Mayıs
Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor
Bayramı’nı aralarında şampiyon
sporcularımızın da olduğu 200’ü
aşkın gencimizle Cumhurbaşkanlığı
Millet Kütüphanesi’nde kutladık"
ifadesini kullandı.  Erdoğan,

"Geçtiğimiz Çarşamba günü
itibarıyla Meclis'imizin de teşekkül
ettiği 14 Mayıs seçimlerinin
üzerinden 3 yıl geçti. Önümüzdeki
Perşembe günü Cumhurbaşkanı
seçimlerinin ikinci turunun
üzerinden 3 sene geçmiş olacak.
Gerek Meclis'imiz gerekse
hükümetimiz geride bırakmakta
olduğumuz bu 3 seneyi önceki
dönemlerde olduğu gibi dolu dolu
geçirdi. Yine 14 Ağustos'ta AK
Parti'mizin kuruluşunun 25. yıl

dönümünü kutlayacağız. Artık
çeyrek asrı inşallah geride bırakmış
olacağız. Aynı şekilde 5 ay sonra da
kesintisiz iktidarımızın 24 yılını
dolduracağız.  Biz kuruluşumuzdan
itibaren gençlerin en çok rağbet
ettiği adres olduk. Sadece gençler
için siyaset yapmadık, siyaseti
gençlerle birlikte yaptık. Şunu bir
defa çok net söylemek isterim:
Gençleri hafife alan, gençlere sırtını
dönen bir hareketin başarı şansı
yoktur" dedi. HABER MERKEZİ

‘Siyaseti gençlerle birlikte yaptık’

DERVİŞOĞLU’NDAN BAHÇELİ’YE AĞIR SUÇLAMA: 

CHP’nin 7'nci Genel Başkanı
Kemal Kılıçdaroğlu, sosyal medya
hesabından "Bu güzel ülkenin vicdan
sahibi, yurtsever ve asil
yurttaşlarına" başlığıyla bir video
yayınladı. CHP'li belediyelere
yönelik operasyonlara ve gözaltılara
ilişkin olarak, siyaseti temiz
tutmanın tüm siyasetçilerin namus
borcu olduğunu belirten
Kılıçdaroğlu, "CHP bize bırakılmış
bir miras değildir. Partimiz bizlere
kutsal bir emanettir. Emanet
kirletilemez, emanete kara
çalınamaz. Bu ulu çınarın gölgesi,
haramın ve kirlenmişliğin sığınağı
asla ve asla olamaz. Gerektiğinde

arınmasını da bilir, iç muhasebesini
yapmasını da" dedi.
Kılıçdaroğlu'nun CHP'ye
yönelik yargı
operasyonlarına
değinmemesi ise
dikkat çekti.

CHP Grup
Başkanvekili Ali
Mahir Başarır,
TBMM'de açıklama
yaptı. CHP'nin eski
Genel Başkanı Kemal
Kılıçdaroğlu'nun sosyal
medya hesabından
yayımladığı videoda CHP'ye
dair "Cumhuriyet Halk Partisi bize

bırakılmış bir miras değildir.
Partimiz bizlere kutsal bir

emanettir. Emanet
kirletilemez. Emanete

kara çalınamaz.
Kardeşlerim, hele
ki bu ulu çınarın
gölgesi haramın
ve kirlenmişliğin
sığınağı asla ve
asla olamaz.

Gerektiğinde
arınmasını da bilir,

iç muhasebesini
yapmasını da. Ama

yolundan asla dönmez"
sözlerine canlı yayında gazetecilerin

sorusu üzerine yanıt verdi. Başarır
açıklamasında şu ifadelere yer verdi:

“Ekrem Bey ilk ilçe başkanlığını
Kemal Kılıçdaroğlu döneminde
kazandı. Onun döneminde
Beylikdüzü’nü ve İstanbul’u 
iki kez kazandı. Herhalde ‘arınma’
derken ona bunu yapan
komplocuların yargıdan arınmasını
demek istiyor.

CHP’ye bir tuzak kuruluyor.
Millet de Kemal Bey de bunun
farkında. 2019’da omuz omuza
mücadele vererek seçtirdiği
arkadaşlarını koruduğunu
görüyorum. En azından öyle görmek
istiyorum.” HABER MERKEZİ

‘CHP’ye bir tuzak kuruluyor Kemal Bey’

‘Sen içimizdeki
İrlandalısın’

CHP İzmir Milletvekili ve Cumhurbaşkanlığı
Aday Ofisi (CAO) Kültür ve Turizm Politika
Başkanı Seda Kaya Ösen, sosyal medya
hesabından kültür ve sanata erişim
konusunda açıklama yaptı. Ösen, şunları

kaydetti: “Kültür ve sanatın
ulaşılabilir olması bir lüks

değil, temel, insani bir
haktır. Bugün
Türkiye’de kültür ve
sanat, yalnızca belli
imkanlara sahip
kesimlerin
ulaşabildiği bir
ayrıcalığa dönüşmüş

durumda. Oysa sanatla
büyüyen toplumlar daha

yaratıcı ve birbirini daha iyi
anlayan toplumlar olur.  Sanata

erişimin olmadığı yerde ise kutuplaşma,
korku ve umutsuzluk büyür. Biz, kültür ve
sanata erişimi anayasal güvence altına alan
bir anlayışı savunuyoruz. İstanbul’daki bir
çocukla Kars’taki, Mardin’deki ya da
Konya’daki bir çocuğun kültür ve sanat
imkanlarına eşit şekilde ulaşabildiği bir
Türkiye mümkündür. Çünkü sanat herkes
içindir.” HABER MERKEZİ

‘Kültür ve sanat
bir lüks değil temel
bir insani haktır’

MHP lideri Devlet Bahçeli’nin statü açıklamasında IRA göndermesi yapmasını eleştiren Dervişoğlu,
"Anadolu, bir ada değildir, Kürtler İrlandalı değildir. Ama sen içimizdeki İrlandalısın" dedi
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Demokratik hukuk devletinde,
Milletvekili dokunulmazlığının 
amacı ?
Halk iradesinin,
Mecliste özgürce temsil

edilmesine dayanır …
Yani,
Bunun adı ?
Kürsü dokunulmazlığıdır …
Çünkü !
Özgür tartışma olmadan,
Temsilde demokrasi sağlıklı

kılınamaz ve işleyemez …
HHH

Oysa !
Geniş ve sınırsız dokunulmazlık,
Milletvekilini,
Suç işleme özgürlüğüne kadar

sürükler …
Sonuçta,
Milletvekili de insan…
Hata yapmak insanın doğasında

vardır …
Milletvekilini,
Her türlü cezanın dışında tutmak,
İnsani değerleri tahrip eder …
Bu da,
Toplumda eşitsizlik algısıyla

birlikte,
Hukuka güveni zedeler …
Halbuki,
Kanunlar önünde herkes eşit

olmalıdır …
HHH

Hele de,
Gelişmemiş ve gelişmekte olan

toplumlarda,
Sınırsız dokunulmazlık,
Cehaletin cesaretini hakim kılar …
Toplumsal ilerleme bir kenara,
Gericilik hızla yol alır …
Örneğin Türkiye’de ?
Gün geçmiyor ki,
Milletvekillerinin adının

geçmediği,
Gayrimeşru bir olaya değinilmesin

…
Kara para ve transferi,
Cinayet ve fuhuş,
Yolsuzluk ve haksızlık,
Torpil,
Devletin ve milletin malına

ortaklık,
Devlet ve millet aleyhine işbirliği…
Say say bitmez,
Hepsi bir arada yapılırken,
Dokunulmazlık var diye kimseye

dokunulamıyor …
HHH

İşte,
Bu ve buna benzer

olumsuzlukları,
Yaşamamak için …
Devletin ve milletin,
Güvenliği için,
Geleceği için …
Sınırsız milletvekili

dokunulmazlığı,
Kürsü dokunulmazlığıyla

sınırlanmalıdır …
HHH

Türkiye’den söz etmişken,
Olmaz,
Olamaz diye bir şey yok …
Duygusallığa kapılmadan,
Tarafsız gözle bakıldığında …
Atatürk’ün…
İnönü’nün…
Ecevit’in…
A. Necdet Sezer’in…
Yaptıklarına,
Yaşam biçimlerine,
Bakmak yeter de artar bile … 

İsmet Orhan

Dokunulmazlık

sınırlanmalıdır …

‘Demokrasinin ne olduğunu 
onlara sandık gösterecektir’
CHP Genel Başkan Yardımcısı Ulaş
Karasu, Bursa H Tipi Kapalı
Cezaevi’nde tutuklu bulunan Bursa
Büyükşehir Belediye Başkanı
Mustafa Bozbey'i ziyaret etti.
Karasu'ya, CHP Bursa İl Başkanı
Nihat Yeşiltaş, CHP PM Üyesi Canan
Taşer, CHP Yıldırım İlçe Başkanı
Ahmet Keskin ve partililer eşlik etti.

Karasu, 1 saatten fazla süren
görüşmenin ardından cezaevi önünde
gazetecilere yaptığı açıklamada,
Bozbey’in cezaevinde değil,
makamında olması gerektiğini

vurguladı. Yıllardır AK Parti
tarafından yönetilen Bursa'nın halk
tarafından, CHP'ye ve Mustafa
Bozbey’e teslim edildiğini belirten
Karasu, AK Parti'nin sandıkta
kaybettiğini yargı eliyle almaya
çalıştığını ifade etti. Bozbey'in
tutuklaması kararının doğru
olmadığını söyleyen Karasu,
"Vatandaşın seçtiği belediye
başkanlarını cezaevinde tutmak,
onları ailelerinden ve
vatandaşlarımızdan ayrı tutmak bir
otoriterliktir. Bu ülkede yargının

olmadığının görüntüsüdür" dedi.
Dosyada iddianame olmadığını ifade
eden Karasu, "Mustafa Başkan bu
cezaevinden başı dik, alnı ak çıkacak.
Ama onları suçsuz şekilde cezaevine
gönderenler bu topluma hesap
verecekler. Bugün demokrasiyi bir
tren olarak görüp de trenden inenlere
şahitlik ediyoruz. Ama hiç merak
etmesinler, 86 milyon onları yeniden
demokrasi trenine bindirecektir.
Demokrasinin ne olduğunu onlara
sandık gösterecektir" diye konuştu.

HABER MERKEZİ
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T.C. İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ NİSAN AYI BELEDİYE MECLİS KARAR ÖZETLERİ
13/04/2026 372.
. MECLİS I. VE II. BAŞKAN VEKİLLERİNİN GİZLİ OYLA SEÇİLMESİ 
5393 sayılı Belediye Kanununun 19. maddesi ile Belediye Meclisi Çalışma
Yönetmeliğinin 19. maddesi gereği; yapılacak ilk mahalli idareler seçimlerine kadar
Başkanlık Divanında görev yapmak üzere Zafer Levent YILDIR 119 Gizli Oy ile Meclis
I. Başkan Vekilliğine, Elvin SÖNMEZ 112 Gizli Oy İle Meclis II. Başkan Vekilliğine
Seçildiler. (Yazı İşleri ve Kararlar Dai.Bşk.E.2936145)
13/04/2026 373.
. MECLİS DİVAN KÂTİPLERİNİN GİZLİ OYLA SEÇİLMESİ 
5393 sayılı Belediye Kanununun 19. maddesi ile Belediye Meclisi Çalışma
Yönetmeliğinin 19. maddesi gereği; yapılacak ilk mahalli idareler seçimlerine kadar
Başkanlık Divanında görev yapmak üzere Bilge KASIRGA SÖZCÜ 115, Gözde
ÇELİK ÖZOĞUL 113, Gizem ÇETİNKAYA ÜLKER 113, Ender BEYAZYILDIRIM 112,
Emrah EROL 106 Gizli Oy ile Asıl Kâtip Üyeliğine; Görkem ÇOLAK 80, İpek KUL
BAYAR 77, Barış DALGIÇ 72, Ege Batu ELTEZ 71, Abdulhakim EVİN 62 Gizli Oy ile
Yedek Kâtip Üyeliğine Seçildiler. (Yazı İşleri ve Kararlar Dai.Bşk.E.2936146)
13/04/2026 374.
. BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ ENCÜMEN ÜYELERİNİN GİZLİ OYLA SEÇİLMESİ 
5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanununun 16. maddesinin 1. fıkrası ve Belediye
Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. maddesi gereği; bir yıl süre ile görev yapmak
üzere Erol GÜNGÖR, 115, Ahmet Cemil BALYELİ 115, Şepnem TÜRE 113, Kazım
UMDULAR 111, İpek KUL BAYAR 109 Gizli Oy ile Encümen Üyeliğine Seçildiler. (Yazı
İşleri ve Kararlar Dai.Bşk.E.2941027)
13/04/2026 375.
. ESHOT İDARE ENCÜMENİ ÜYELERİNİN GİZLİ OYLA SEÇİLMESİ 
ESHOT Genel Müdürlüğünün Teşkilat ve Vazifeleri Hakkında Talimatnamenin 6/c
maddesi ile ESHOT Genel Müdürlüğünün Çalışma Yönetmeliğinin 8. maddesinin (1)
bendi gereği; bir yıl süre ile görev yapmak üzere Memet EREN 115, Erdal KARAGÖZ
114 ve Yakup YENİCE 111 Gizli Oy ile ESHOT Genel Müdürlüğü İdare Encümeni
Üyeliğine Seçildiler. (ESHOT-Destek Hiz.Dai.Bşk.E.325202/E.2672572)
13/04/2026 376.
. MECLİS İHTİSAS KOMİSYONLARI ÜYELERİNİN SEÇİLMESİ
13/04/2026
1) İmar ve Bayındırlık Komisyonu Üyelerinin Seçilmesi
Nilüfer BAKOĞLU AŞIK, Esra KOÇDEMİR, Hediye KAYA, Mustafa GENÇ, Uygar
KANMIŞ,   Onur TOPUZ, Ender BEYAZYILDIRIM, Uğur İnan ATMACA, Adem
ÖZTÜRK Oybirliği ile Seçildiler.
13/04/2026
2) Çevre ve Sağlık Komisyonu Üyelerinin Seçilmesi
Mustafa VATANSEVER, Tülay HORASAN, İbrahim ÖZ, Günay ÖNDER, Hatice
SEMERCİ, Özge ÖZKARAKAŞ ESEROĞLU, Hacer TAŞ GÜLTEPE, Mustafa
BAHAR, Gizem AKYÜZ DUMAN Oybirliği ile Seçildiler.
13/04/2026
3) Plan ve Bütçe Komisyonu Üyelerinin Seçilmesi
Onur SAATLI, Banu GENÇKAN, Leman TUNUS, Tamer İMAL, Zümer Timur MERT,
Osman Selim TOK, Sedef CEM, Nail KOCABAŞ, Ercan TEKİN Oybirliği ile Seçildiler.
13/04/2026
4) Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu Üyelerinin Seçilmesi
Gökalp Erhan GÜZEL, Ferdi HEPYILMAZ, Savaş DAĞDEVİREN, Umut ERGÜL,
Tuğçe GÜLCÜLER, Hatice SEMERCİ, Sultan İPEKLİ AKSOY, Dilaver KİŞİLİ, Kazım
ERTEN Oybirliği ile Seçildiler.
13/04/2026
5) Ulaşım Komisyonu Üyelerinin Seçilmesi
Aras KAYNARCA, Aydın ÖZDEMİR, Ali Eren ALİBEŞEOĞLU, Yunus Nadi ERGEN,
Ali BOR, Metin ERKAN, Dinçer GÖZMEN, Bahadır ALTINKESER, Derya PALA
Oybirliği ile Seçildiler.
13/04/2026
6) Hukuk Komisyonu Üyelerinin Seçilmesi
Rifat ÖZER, Mehmet TÜRKBAY, Ceren TÜRER UYKAL, Semiha MEMİŞ SARAÇ,
Gizem ÇETİNKAYA ÜLKER, Bilge KASIRGA SÖZCÜ, Doğukan MALTEPE, Fırat
EROĞLU, Özgür KANER Oybirliği ile Seçildiler.
13/04/2026
7) Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonu Üyelerinin Seçilmesi
Mehmet Atilla BAYSAK, Erhan ERDİL, Nurcan ADIGÜZEL, Altan İNANÇ, Emel
ÜRPER,  Seyhan Müşerref KURALI, Nuri CAFEROĞLU, Abdulhakim EVİN, Sercan
AKMAN Oybirliği ile Seçildiler.
13/04/2026
8) Turizm ve Fuarcılık Komisyonu Üyelerinin Seçilmesi
Seyhan Müşerref KURALI, Onur SAATLI, Banu GENÇKAN, Metin KIRAL Hüseyin
Okan ÜRKMEZ, Nuri CAFEROĞLU, Melda ERBAYKENT, Emrah EROL, Enes
UĞUZ Oybirliği ile Seçildiler.
13/04/2026
9) Tarım, Orman ve Hayvancılık Komisyonu Üyelerinin Seçilmesi
Hidayet PETİN, Selçuk KARAKÜLÇE, Gazanfer YAVAŞ, Şükrü SÜREROĞLU, Özgür
KORKMAZ, Erdal KARAGÖZ, Melda ERBAYKENT, Ferhat UYSAL, Hasan Aytaç
BAŞTUĞ Oybirliği ile Seçildiler.
13/04/2026
10) Toplumsal Cinsiyet Eşitliği Komisyonu Üyelerinin Seçilmesi
Hatice SEMERCİ, Özge ÖZKARAKAŞ ESEROĞLU, Tülay HORASAN, Bilge
KASIRGA SÖZCÜ, Gözde ÇELİK ÖZOĞUL, Neriman BALCI TÜRKERİ, Ender
BEYAZYILDIRIM, Hakan YILDIZ, Burçin Kevser SEVİL Oybirliği ile Seçildiler.
13/04/2026
11) Kent Konseyi Komisyonu Üyelerinin Seçilmesi
Abdulvahap BATİHAN, Bekir GÜNDOĞDU, Yakup YENİCE, Gazanfer YAVAŞ,  Deniz
VURAL, Mükremin  ZÜLKADİROĞLU, Ferdi HEPYILMAZ, Burçin Kevser SEVİL,
Mesut Yaşar AYBAR Oybirliği ile Seçildiler.
13/04/2026
12)  Engelsiz İzmir Komisyonu Üyelerinin Seçilmesi
Ümran GÖÇEN, Gözde ÇELİK ÖZOĞUL, Neriman BALCI TÜRKERİ, Doğuş BAYIR,
Yalçın KAYA, Günay ÖNDER, Gazi GENÇOĞLU, Emrah EROL, Yetkin YILDIZ
Oybirliği ile Seçildiler.
13/04/2026
13)  Sokak Hayvanlarını Koruma Komisyonu Üyelerinin Seçilmesi
Selçuk KARAKÜLÇE, Hidayet PETİN, Raife KARABATAK, Sedef CEM, Gizem
ÇETİNKAYA ÜLKER, Banu AYHAN, Köksal YILDIRIM, İsa NEZİR, Feyzullah ERGİN
Oybirliği ile Seçildiler.
13/04/2026
14)  Deprem ve Afet Komisyonu Üyelerinin Seçilmesi
Dinçer GÖZMEN,  İsmail YÜZER, Ahmet GÜNEY, Mustafa VATANSEVER, Tuğçe
GÜLCÜLER, Görkem ÇOLAK, İbrahim ÖZ, Ümit CİNGÖZ, Okan BİLDİRİCİ Oybirliği
ile Seçildiler.
13/04/2026
15)  Esnaf, Meslek Odaları ve Tüketiciyi Koruma Komisyonu Üyelerinin Seçilmesi
Mehmet Mithat SALEPCİOĞLU, Erhan ERDİL, Eşref ÇAKIR, Raife KARABATAK,
Yalçın KAYA, Celal YILDIZ, Mehmet Cengiz SARIOĞLU, Hüsnü BOZTEPE, Hakan
KALFAOĞLU Oybirliği ile Seçildiler.
13/04/2026
16)  Sosyal Politikalar Komisyonu Üyelerinin Seçilmesi
Hacer TAŞ GÜLTEPE, Volkan KOÇANALI, Nurcan ADIGÜZEL, Ümran GÖÇEN, Ulaş
İsmail ŞENOL, Nail KAHRAMAN, Deniz VURAL, Sebahattin GÜZEL, Erdal
SEYİTLER Oybirliği ile Seçildiler.
13/04/2026
17)  Kentsel Dönüşüm ve Konut Politikaları Komisyonu Üyelerinin Seçilmesi
Aras KAYNARCA, Ali Eren ALİBEŞEOĞLU, Barış DALGIÇ, İsmail SARI, Ahmet
GÜNEY, Ege Batu ELTEZ, Gözde ÇELİK ÖZOĞUL, Selma KISA, Sezgin ÖZGEN
Oybirliği ile Seçildiler.
13/04/2026
18)  Kooperatifler ve Pazar Yerleri Komisyonu Üyelerinin Seçilmesi
Kamil TAŞAL, Muhittin Cumhur ŞENER, İsmail YÜZER, Abdulvahap BATİHAN,
Mehmet ÇITAK, Bekir GÜNDOĞDU, Yunus Nadi ERGEN, Mehmet Emin DAVRAN,
Gizem AKYÜZ DUMAN Oybirliği ile Seçildiler.
13/04/2026
19)  Deniz, Kıyı Alanları ve Limanlar Komisyonu Üyelerinin Seçilmesi
Hüseyin Okan ÜRKMEZ, Savaş DAĞDEVİREN, Saadet ÇAĞLIN, Barış DALGIÇ,
Gazi GENÇOĞLU, Osman YURTSEVEN, Doğuş BAYIR, İsmail HANCI, Mesut Yaşar
AYBAR Oybirliği ile Seçildiler.
13/04/2026
20)  Sürdürülebilir Enerji ve İklim Değişikliği Komisyonu Üyelerinin Seçilmesi
Umut ERGÜL, Sultan İPEKLİ AKSOY, İsmail SARI, Ege Batu ELTEZ, Banu AYHAN,
Osman YURTSEVEN, Hazel ÖZTÜRK IŞIK, Oktay SALDUZ, Mehmet
ÇELTİKCOĞLU Oybirliği ile Seçildiler.
13/04/2026
21)  Çocuk Hakları ve Çocuk Dostu Kent Komisyonu Üyelerinin Seçilmesi
Elvin SÖNMEZ, Nurcan ADIGÜZEL, Ali BOR, Çiler GÜREL, Hazel ÖZTÜRK IŞIK,
Orhan BERBER, Melda ERBAYKENT, Sebahattin GÜZEL, Hilal SADIKOĞLU AKAR
Oybirliği ile Seçildiler.
13/04/2026
22) Gençlik, Üniversiteler ve İstihdam Geliştirme Komisyonu Üyelerinin Seçilmesi
Doğukan MALTEPE, Savaş DAĞDEVİREN, Ege Batu ELTEZ, Mehmet Mithat
SALEPCİOĞLU, Volkan KOÇANALI, Görkem ÇOLAK, Elvin SÖNMEZ, Enes UĞUZ,
Abdulhakim EVİN Oybirliği ile Seçildiler. 
13/04/2026
23)  Organize Sanayi Bölgeleri Komisyonu Üyelerinin Seçilmesi
Mükremin ZÜLKADİROĞLU, Mehmet Atilla BAYSAK, Eşref ÇAKIR, Çiler GÜREL,
Mehmet Cengiz SARIOĞLU, Kamil TAŞAL, Mehmet ÇITAK, Hüsnü BOZTEPE,
Erdem ÖKSÜZ Oybirliği ile Seçildiler.
13/04/2026
24)  İleri Yaş Çalışmaları Komisyonu Üyelerinin Seçilmesi
Saygın İKİZ, İpek KUL BAYAR, Gözde ÇELİK ÖZOĞUL, Ulaş İsmail ŞENOL, Rüzgar
SÖNMEZ, Ceren TÜRER UYKAL, Hatice SEMERCİ, Yusuf MERT, Serkan ÖZBEK
Oybirliği ile Seçildiler.
13/04/2026 377.
. Ankara Üniversitesi Siyasal Bilgiler Fakültesi İktisat ve Maliye Bölümü mezunu Mete
GÜRBÜZ Danışman olarak görevlendirildiğinden, adı geçene ödenecek brüt ücretin,
her türlü ödemeler dâhil Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreterine ödenen brüt aylık
miktarının %75’ini geçmemek şartı ve 2026-2027 Yıllarını Kapsayan 8. Dönem Toplu
Sözleşmenin ilgili hükmü gereğince ödenecek ücrete esas olmak üzere verilecek
oranın belirlenmesi hususunun görüşülmesi. (İnsan Kaynakları ve Eğitim Dai.
Bşk.E.2945971) 
Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreterine Ödenen Brüt Aylık Miktarının %75'inin
Ödenmesi Oybirliği ile Kabul Edildi. 
13/04/2026 378.
. Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve
Standartlarına Dair Yönetmeliğin 10. ve 11. maddeleri gereğince düzenlenen ve söz
konusu Yönetmeliğin ekinde yer alan Ek-5 Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli
İdare Birlikleri Kadro Cetvellerinden (II) ve (III) sayılı boş-dolu kadro değişikliklerine
ilişkin cetvellerde belirtilen kadroların iptal ve ihdası için önerge ekindeki evrakların

incelenerek karar verilmesi hususunun görüşülmesi. (İnsan Kaynakları ve Eğitim
Dai.Bşk.E.2946556)
Önerge Oybirliği ile Kabul Edildi.
13/04/2026 379.
. Bilgi İşlem Dairesi Başkanlığının yazısı ile Teşkilat Şemamızda yer alan Kent Bilgi
Sistemleri Dairesi Başkanlığının adının Akıllı Şehir ve Kent Bilgi Sistemleri Dairesi
Başkanlığı olarak değiştirildiği, Akıllı Şehir konulu görev ve sorumlulukların anılan
Daire Başkanlığına devredilmesinin; Bilgi İşlem Dairesi Başkanlığı bünyesinde
yürütülen AR-GE ve inovasyon çalışmaları, Açık Veri Portalı, Büyük Veri, Yapay Zekâ
ve Derin Öğrenme teknolojilerinin kullanımı ile uluslararası iyi uygulama örneklerinin
incelenerek proje geliştirilmesi konularında faaliyet gösteren mevcut Akıllı Şehir Şube
Müdürlüğü isminin, faaliyet alanını daha açık ve net ifade edecek şekilde Dijital
İnovasyon Şube Müdürlüğü olarak değiştirilmesi zorunluluğunun hâsıl olduğu
bildirilmiş olup, 5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanununun 21. maddesi
kapsamında hazırlanan “Teşkilat Şeması”na ilişkin Sayın Meclisimizce karar alınması
hususunun görüşülmesi. (İnsan Kaynakları ve Eğitimi Dai.Bşk.E.2956597)
Önerge Oybirliği ile Kabul Edildi.
13/04/2026 380.
. Urla Belediye Meclisinin 07/10/2025 tarihli ve 476 sayılı Kararı ile uygun görülen;
Güvendik Mahallesi, 2357 ada, 2 parselin güneyindeki kamuya terkli Mesire
Rekreasyon Alanı içerisinde 6.00 m x 4.00 m ebatlarında bir adet "Trafo Alanı"
belirlenmesine yönelik 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin
oyçokluğu ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık – Çevre ve Sağlık –
Sürdürülebilir Enerji ve İklim Değişikliği Komisyonları Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2889521) 
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oyçokluğu ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu, MHP Grubu ve BBP Meclis
Üyesi Erdem ÖKSÜZ) 
13/04/2026 381.
. Urla Belediye Meclisinin 07/11/2025 tarihli ve 538 sayılı Kararı ile uygun görülen;
Çamlıçay Mahallesi, 3682 ada 1, 2, 10, 11, 17 ve 29 parselleri kapsayan alanda Konut
Alanı, Pazar Alanı, Otopark Alanı, Park Alanı ile Taşıt ve Yaya Yollarının yeniden
düzenlenmesine yönelik 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisi
doğrultusunda hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği önerisinin
oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık – Ulaşım Komisyonları
Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai. Bşk.E.2920870)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oyçokluğu ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu, MHP Grubu ve BBP Meclis
Üyesi Erdem ÖKSÜZ) 
13/04/2026 382.
. İzmir ili, Buca ilçesi, Güney Planlama Bölgesi 1. Etaba ilişkin hazırlanan İzmir
Büyükşehir Bütünü 1/25.000 ölçekli Çevre Düzeni Planı Değişikliği önerisinin
oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar
ve Şehircilik Dai. Bşk.E.2922351)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu ile Karar
Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu, MHP Grubu ve BBP Meclis Üyesi Erdem ÖKSÜZ) 

•
13/04/2026
383.
. İzmir ili, Buca ilçesi, Güney Planlama Bölgesi 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı
önerisinin; İmar ve Bayındırlık Komisyonunca “Kent Tarihi, Tanıtım ve Turizm Dairesi
Başkanlığının 31/03/2026 tarihli ve 2939539 sayılı Yazısında belirtilen hususlar
dikkate alınarak plan notlarının bir kısmının yeniden düzenlenmesi koşuluyla”
değişiklikle oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin Rapor. (İmar ve Şehircilik Dai.
Bşk.E.2922349)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu ile Karar
Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu, MHP Grubu ve BBP Meclis Üyesi Erdem ÖKSÜZ) 
13/04/2026 384.
.  Buca Belediye Meclisinin 03/12/2025 tarihli ve 201 sayılı Kararı ile uygun görülen;
Buca ilçesi, Güney Planlama Bölgesi 1. Etap 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı
Revizyonu önerisinin; İmar ve Bayındırlık Komisyonunca “Yapılan incelemeler ve Kent
Tarihi, Tanıtım ve Turizm Dairesi Başkanlığının 31/03/2026 tarihli ve 2939539 sayılı,
Yapı Kontrol Dairesi Başkanlığının 07/04/2026 tarihli ve 2948422 sayılı, Akıllı Şehir ve
Kent Bilgi Sistemleri Dairesi Başkanlığının 27/03/2026 tarihli ve 2937270 sayılı
Yazılarında belirtilen hususlar dikkate alınarak kullanım kararlarının ve plan notlarının
bir kısmının yeniden düzenlenmesi koşuluyla” değişiklikle oyçokluğu ile uygun
bulunduğuna ilişkin Rapor. (İmar ve Şehircilik Dai. Bşk.E.2922363)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu ile Karar
Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu, MHP Grubu ve BBP Meclis Üyesi Erdem ÖKSÜZ)
13/04/2026 385.
. Menemen Belediye Meclisinin 09/01/2026 tarihli ve 12 sayılı Kararı ile uygun
görülen; Menemen ilçesi, 1.Etap Planlama Bölgesi (Merkez-Yahşelli) 1/1000 ölçekli
Revizyon ve İlave Uygulama İmar Planının Plan notlarına "Emsal ve Ayrık Nizam
yapılaşma ile TAKS/KAKS oranı belirtilmiş, Yençok= 8 Kat ve minimum parsel
büyüklüğü 7000 m² koşulunu sağlayan parsellerde, kazanılmış inşaat hakkını
aşmamak kaydıyla Yençok= 12 kat olarak uygulanabilir. Ruhsat düzenlenmeden önce
gabari artışına ilişkin jeolojik ve jeoteknik etütlerin yaptırılarak ilgili idareye
onaylatılması zorunludur. 1.Derece deprem bölgesinde yapılacak yapılarla ilgili
deprem yönetmeliğine uyulacaktır." ifadesinin ilave edilmesine yönelik 1/1000 ölçekli
Uygulama İmar Planı Plan Notu Değişikliği önerisinin; İmar ve Bayındırlık
Komisyonunca “Yapı Kontrol Dairesi Başkanlığının 26/03/2026 tarihli ve 2935439
sayılı Görüş doğrultusunda ve kent bütününde slüet analizinin de yapılmadığı
anlaşıldığından” oyçokluğu ile uygun bulunmadığına ilişkin Rapor. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2900212)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu ile Karar
Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu, MHP Grubu ve BBP Meclis Üyesi Erdem ÖKSÜZ) 
13/04/2026 386.
. Gaziemir Belediye Meclisinin 09/01/2026 tarihli ve 6 sayılı Kararı ile uygun görülen;
Sakarya Mahallesi, 2083 ada 3 parselin, 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı
doğrultusunda, kullanım kararının “Ticaret Alanı” olarak belirlenmesi ve yapılaşma
koşulları ile yapı yaklaşma mesafelerinin düzenlenmesine yönelik hazırlanan 1/1000
ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin oyçokluğu ile uygun bulunduğuna
ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2900343)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu ile Karar
Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu, MHP Grubu ve BBP Meclis Üyesi Erdem ÖKSÜZ) 
13/04/2026 387.
. Urla Belediye Meclisinin 09/01/2026 tarihli ve 37 sayılı Kararı ile uygun görülen;
Güvendik Mahallesi, 2323 ada 2 parselin güneyindeki kademe hattının mülkiyete göre
düzenlenmesine yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği
önerisinin oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu
Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai. Bşk.E.2918562)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu ile Karar
Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu, MHP Grubu ve BBP Meclis Üyesi Erdem ÖKSÜZ)
13/04/2026 388.
. Belediye Meclisimizin 12/01/2026 tarihli ve 04.32 sayılı Kararı ile değişiklikle kabul
edilerek 29/01/2026 tarihinde onanan ve 04/02/2026-05/03/2026 tarihleri arasında
askıya çıkarılan; Buca ilçesi, İnönü Mahallesi sınırları içerisinde yer alan ve
mülkiyetinin büyük bölümü İller Bankası A.Ş'ye ait olan 673 ada 12, 101, 166, 171,
172, 173, 175, 177, 190, 202, 213, 222 parseller; 7229 ada 27, 28 parseller ile 7240
ada 1, 2, 3, 31 ve 32 parselleri kapsayan alana yönelik hazırlanan 1/5000 ölçekli
Nazım İmar Planı Değişikliğine askı süresi içerisinde TMMOB Şehir Plancıları Odası
İzmir Şubesi tarafından yapılan itirazın; İmar ve Bayındırlık Komisyonunca “Kamuoyu
hassasiyetleri ve kamu yararı dikkate alındığında uygun bulunmuş olup, bu kapsamda
12/01/2026 tarihli ve 04.32 sayılı Meclis Kararının ve plan değişikliğinin iptal edilerek,
10/01/2024 tarihli 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı kararlarının geçerli olmasına”
oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin Rapor. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2918724)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu ile Karar
Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu, MHP Grubu ve BBP Meclis Üyesi Erdem ÖKSÜZ)
13/04/2026 389.
. Belediye Meclisimizin 12/01/2026 tarihli ve 04.32 sayılı Kararı ile değişiklikle kabul
edilerek 29/01/2026 tarihinde onanan ve 04/02/2026-05/03/2026 tarihleri arasında
askıya çıkarılan; Buca ilçesi, İnönü Mahallesi sınırları içerisinde yer alan ve
mülkiyetinin büyük bölümü İller Bankası A.Ş'ye ait olan 673 ada 12, 101, 166, 171,
172, 173, 175, 177, 190, 202, 213, 222 parseller; 7229 ada 27, 28 parseller ile 7240
ada 1, 2, 3, 31 ve 32 parselleri kapsayan alana yönelik hazırlanan 1/5000 ölçekli
Nazım İmar Planı Değişikliğine askı süresi içerisinde; TMMOB Peyzaj Mimarları
Odası İzmir Şubesi tarafından yapılan itirazın İmar ve Bayındırlık Komisyonunca
“Kamuoyu hassasiyetleri ve kamu yararı dikkate alındığında uygun bulunmuş olup, bu
kapsamda 12/01/2026 tarihli ve 04.32 sayılı Meclis Kararının ve plan değişikliğinin
iptal edilerek, 10/01/2024 tarihli 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı kararlarının geçerli
olmasına” oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin Rapor. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2919016)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu ile Karar
Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu, MHP Grubu ve BBP Meclis Üyesi Erdem ÖKSÜZ) 
13/04/2026 390.
. Belediye Meclisimizin 12/01/2026 tarihli ve 04.32 sayılı Kararı ile değişiklikle kabul
edilerek 29/01/2026 tarihinde onanan ve 04/02/2026-05/03/2026 tarihleri arasında
askıya çıkarılan; Buca ilçesi, İnönü Mahallesi sınırları içerisinde yer alan ve
mülkiyetinin büyük bölümü İller Bankası A.Ş'ye ait olan 673 ada 12, 101, 166, 171,
172, 173, 175, 177, 190, 202, 213, 222 parseller; 7229 ada 27, 28 parseller ile 7240
ada 1, 2, 3, 31 ve 32 parselleri kapsayan alana yönelik hazırlanan 1/5000 ölçekli
Nazım İmar Planı Değişikliğine askı süresi içerisinde yapılan itirazların; İmar ve
Bayındırlık Komisyonunca “Kamuoyu hassasiyetleri ve kamu yararı dikkate
alındığında uygun bulunmuş olup, bu kapsamda 12/01/2026 tarihli ve 04.32 sayılı
Meclis Kararının ve plan değişikliğinin iptal edilerek, 10/01/2024 tarihli 1/5000 ölçekli
Nazım İmar Planı kararlarının geçerli olmasına” oyçokluğu ile uygun bulunduğuna
ilişkin Rapor. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2919049)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu ile Karar
Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu, MHP Grubu ve BBP Meclis Üyesi Erdem ÖKSÜZ)
13/04/2026 391.
. Belediye Meclisimizin 12/01/2026 tarihli ve 04.32 sayılı Kararı ile değişiklikle kabul
edilerek 29/01/2026 tarihinde onanan ve 04/02/2026-05/03/2026 tarihleri arasında
askıya çıkarılan; Buca ilçesi, İnönü Mahallesi sınırları içerisinde yer alan ve
mülkiyetinin büyük bölümü İller Bankası A.Ş'ye ait olan 673 ada 12, 101, 166, 171,
172, 173, 175, 177, 190, 202, 213, 222 parseller; 7229 ada 27, 28 parseller ile 7240
ada 1, 2, 3, 31 ve 32 parselleri kapsayan alana yönelik hazırlanan 1/5000 ölçekli
Nazım İmar Planı Değişikliğine askı süresi içerisinde; Taner KAZANOĞLU tarafından
yapılan itirazın; İmar ve Bayındırlık Komisyonunca “Kamuoyu hassasiyetleri ve kamu
yararı dikkate alındığında uygun bulunmuş olup, bu kapsamda 12/01/2026 tarihli ve
04.32 sayılı Meclis Kararının ve plan değişikliğinin iptal edilerek, 10/01/2024 tarihli
1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı kararlarının geçerli olmasına” oyçokluğu ile uygun
bulunduğuna ilişkin Rapor. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2919070)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu ile Karar
Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu, MHP Grubu ve BBP Meclis Üyesi Erdem ÖKSÜZ)
13/04/2026 392.
. Belediye Meclisimizin 12/01/2026 tarihli ve 04.32 sayılı Kararı ile değişiklikle kabul
edilerek 29/01/2026 tarihinde onanan ve 04/02/2026-05/03/2026 tarihleri arasında
askıya çıkarılan; Buca ilçesi, İnönü Mahallesi sınırları içerisinde yer alan ve

mülkiyetinin büyük bölümü İller Bankası A.Ş'ye ait olan 673 ada 12, 101, 166, 171,
172, 173, 175, 177, 190, 202, 213, 222 parseller; 7229 ada 27, 28 parseller ile 7240
ada 1, 2, 3, 31 ve 32 parselleri kapsayan alana yönelik hazırlanan 1/5000 ölçekli
Nazım İmar Planı Değişikliğine askı süresi içerisinde yapılan itirazların; İmar ve
Bayındırlık Komisyonunca “Kamuoyu hassasiyetleri ve kamu yararı dikkate
alındığında uygun bulunmuş olup, bu kapsamda 12/01/2026 tarihli ve 04.32 sayılı
Meclis Kararının ve plan değişikliğinin iptal edilerek, 10/01/2024 tarihli 1/5000 ölçekli
Nazım İmar Planı kararlarının geçerli olmasına” oyçokluğu ile uygun bulunduğuna
ilişkin Rapor. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2919721)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu ile Karar
Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu, MHP Grubu ve BBP Meclis Üyesi Erdem ÖKSÜZ)
13/04/2026 393.
. Belediye Meclisimizin 12/01/2026 tarihli ve 04.32 sayılı Kararı ile değişiklikle kabul
edilerek 29/01/2026 tarihinde onanan ve 04/02/2026-05/03/2026 tarihleri arasında
askıya çıkarılan; Buca ilçesi, İnönü Mahallesi sınırları içerisinde yer alan ve
mülkiyetinin büyük bölümü İller Bankası A.Ş'ye ait olan 673 ada 12, 101, 166, 171,
172, 173, 175, 177, 190, 202, 213, 222 parseller; 7229 ada 27, 28 parseller ile 7240
ada 1, 2, 3, 31 ve 32 parselleri kapsayan alana yönelik hazırlanan 1/5000 ölçekli
Nazım İmar Planı Değişikliğine askı süresi içerisinde Buca ilçesi, Barış Mahallesi
Muhtarı Şenay DAĞÇEVİREN'e ait 296866 sayılı HİM başvurusuyla yapılan itiraz ve
2647414 kayıt numaralı Dilekçesi ile iletilen listede yer alan itirazların; İmar ve
Bayındırlık Komisyonunca “Kamuoyu hassasiyetleri ve kamu yararı dikkate
alındığında uygun bulunmuş olup, bu kapsamda 12/01/2026 tarihli ve 04.32 sayılı
Meclis Kararının ve plan değişikliğinin iptal edilerek, 10/01/2024 tarihli 1/5000 ölçekli
Nazım İmar Planı kararlarının geçerli olmasına” oyçokluğu ile uygun bulunduğuna
ilişkin Rapor. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2919735)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu ile Karar
Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu, MHP Grubu ve BBP Meclis Üyesi Erdem ÖKSÜZ)
13/04/2026 394.
. Belediye Meclisimizin 12/01/2026 tarihli ve 04.32 sayılı Kararı ile değişiklikle kabul
edilerek 29/01/2026 tarihinde onanan ve 04/02/2026-05/03/2026 tarihleri arasında
askıya çıkarılan; Buca ilçesi, İnönü Mahallesi sınırları içerisinde yer alan ve
mülkiyetinin büyük bölümü İller Bankası A.Ş'ye ait olan 673 ada 12, 101, 166, 171,
172, 173, 175, 177, 190, 202, 213, 222 parseller; 7229 ada 27, 28 parseller ile 7240
ada 1, 2, 3, 31 ve 32 parselleri kapsayan alana yönelik hazırlanan 1/5000 ölçekli
Nazım İmar Planı Değişikliğine askı süresi içerisinde Savaş CAMDEMİR’e ait dilekçe
ekinde iletilen listede yer alan itirazların; İmar ve Bayındırlık Komisyonunca “Kamuoyu
hassasiyetleri ve kamu yararı dikkate alındığında uygun bulunmuş olup, bu kapsamda
12/01/2026 tarihli ve 04.32 sayılı Meclis Kararının ve plan değişikliğinin iptal edilerek,
10/01/2024 tarihli 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı kararlarının geçerli olmasına”
oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin Rapor. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2919749)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu ile Karar
Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu, MHP Grubu ve BBP Meclis Üyesi Erdem ÖKSÜZ)
13/04/2026 395.
16. Belediye Meclisimizin 12/01/2026 tarihli ve 04.32 sayılı Kararı ile değişiklikle kabul
edilerek 29/01/2026 tarihinde onanan ve 04/02/2026-05/03/2026 tarihleri arasında
askıya çıkarılan; Buca ilçesi, İnönü Mahallesi sınırları içerisinde yer alan ve
mülkiyetinin büyük bölümü İller Bankası A.Ş'ye ait olan 673 ada 12, 101, 166, 171,
172, 173, 175, 177, 190, 202, 213, 222 parseller; 7229 ada 27, 28 parseller ile 7240
ada 1, 2, 3, 31 ve 32 parselleri kapsayan alana yönelik hazırlanan 1/5000 ölçekli
Nazım İmar Planı Değişikliğine askı süresi içerisinde Turgay YAZGAN’a ait dilekçe
ekinde iletilen listede yer alan itirazların; İmar ve Bayındırlık Komisyonunca “Kamuoyu
hassasiyetleri ve kamu yararı dikkate alındığında uygun bulunmuş olup, bu kapsamda
12/01/2026 tarihli ve 04.32 sayılı Meclis Kararının ve plan değişikliğinin iptal edilerek,
10/01/2024 tarihli 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı kararlarının geçerli olmasına”
oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin Rapor.  (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2919752)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu ile Karar
Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu, MHP Grubu ve BBP Meclis Üyesi Erdem ÖKSÜZ)
13/04/2026 396.
. Urla Belediye Meclisinin 07/11/2025 tarihli ve 538 sayılı Kararı ile uygun görülen;
Çamlıçay Mahallesi, 3682 ada 1, 2, 10, 11, 17 ve 29 parselleri kapsayan alanda Konut
Alanı, Pazar Alanı, Otopark Alanı, Park Alanı ile Taşıt ve Yaya Yollarının yeniden
düzenlenmesine yönelik 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin;
İmar ve Bayındırlık Komisyonunca “Plan değişikliği onama sınırının bir kısmının
yeniden düzenlenmesi, 3194 sayılı İmar Kanununun 18. maddesi kapsamında imar
uygulaması yapılmak üzere düzenleme sahasının belirlenmesi, kullanım kararlarının
yasal zayiat oranı doğrultusunda düzenlenmesi ve GDZ Elektrik Dağıtım A.Ş’nin
12/09/2025 tarihli ve 223557 sayılı Kurum Görüşü kapsamında plan notu ilave
edilmesi koşuluyla” değişiklikle oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin Rapor. (İmar
ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2847102)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu ile Karar
Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu, MHP Grubu ve BBP Meclis Üyesi Erdem ÖKSÜZ)
13/04/2026 397.
. Beydağ Belediyesinin mülkiyetinde bulunan, Aktepe Mahallesi, 4751 parsel
numaralı, yaklaşık 13.000 m² yüzölçümlü taşınmaz üzerinde dut plantasyonlarının
oluşturulması, bu plantasyonlar aracılığıyla kırsal alanda ipekböcekçiliği faaliyeti
yürüten üreticilerin dut yaprağına erişiminin kolaylaştırılması ve üretim sürekliliğinin
desteklenmesi ile kırsal alanda ipekböcekçiliği faaliyeti yürüten üreticilerin ekonomik
olarak güçlendirilmesi, üreticilere ilave ve sürdürülebilir gelir imkânları sağlanması,
üretime dayalı kırsal turizmin desteklenmesi ve ipekböcekçiliğine yönelik yerel
farkındalığın artırılması amacıyla İzmir Büyükşehir Belediyesi Başkanlığı ile Beydağ
Belediyesi arasında imzalanmak üzere hazırlanan ve önerge ekinde yer alan
protokolün oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk – Tarım,
Orman ve Hayvancılık Komisyonları Raporu. (Tarımsal Hizmetler Dai.Bşk.E.2920699)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
13/04/2026 398.
. Faruk Yalçın Hayvanat Bahçesi ve Botanik Parkının Yazısına konu; rapor ekinde yer
alan listede belirtilen canlı hayvanların Veteriner İşleri Dairesi Başkanlığına bağlı İzmir
Doğal Yaşam Parkı Şube Müdürlüğünde barındırılmak ve nakliyesi Belediye
Başkanlığımıza ait olmak üzere hibe olarak alınmasının oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Sokak Hayvanlarını Koruma Komisyonları
Raporu. (Veteriner İşleri Dai.Bşk.E.2878788)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
13/04/2026 399.
. İnsan Kaynakları ve Eğitim Dairesi Başkanlığı tarafından hazırlanan
“İnsan Kaynakları ve Eğitim Dairesi Başkanlığı Çalışma Usul ve Esasları Hakkında
Yönetmelik Taslağı”nın oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk Komisyonu
Raporu. (İnsan Kaynakları ve Eğitim Dai.Bşk.E.2908519)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
13/04/2026 400.
. İtfaiye Dairesi Başkanlığı tarafından hazırlanan “Yangın Söndürme Tankeri
Hizmetlerinin Yürütülmesine İlişkin Çalışma Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik
Taslağı”nın oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk Komisyonu Raporu. (İtfaiye
Dai.Bşk.E.2889765)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
13/04/2026 401.
. Yol Yapım, Bakım ve Onarım Dairesi Başkanlığı tarafından hazırlanan “Yol Yapım,
Bakım ve Onarım Dairesi Başkanlığı Çalışma Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik
Taslağı”nın oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk Komisyonu Raporu. (Yol
Yapım, Bakım ve Onarım Dai.Bşk.E.2905230)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
13/04/2026 402.
. Belediyemiz yatırımı olan "Karşıyaka Yalı Mahallesi İle Şemikler Mahallesi Arasında
Bağlantı Sağlayacak Şemikler (6500 Sk) Taşıt Üst Geçidi Yapılması İşi” kapsamında
çalışma alanı içerisinde kalan ve işin yapımına engel teşkil eden doğalgaz hatlarının
deplase edilmesine yönelik, İzmir Büyükşehir Belediyesi Başkanlığı ile İzmir Doğalgaz
Dağıtım Ticaret ve Taahhüt A.Ş arasında imzalanmak üzere hazırlanan ve önerge
ekinde yer alan Protokolün oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe –
Hukuk Komisyonları Raporu. (Yol Yapım, Bakım ve Onarım Dai.Bşk.E.2880466)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
13/04/2026 403.
. İzmir genelinde buzağı ölümlerinin azaltılması, üreticilerin bilincinin artırılması ve
sürdürülebilir hayvancılık uygulamalarının yaygınlaştırılması ve süt sığırlarında sağım
kaynaklı hastalıkların önlenmesi ve buzağıların sağlıklı büyümesini sağlayarak
bölgedeki hayvancılık faaliyetlerinin verimliliğinin artırılması ile ilgili “Sağlıklı Buzağılar,
Güçlü Yarınlar Projesi”nin revize edilmesine ihtiyaç duyulmuş olup; söz konusu
projede “5.Projenin Uygulama Aşamaları” maddesinin 5.1 bendi ile 5.3 bendinin 4.
fıkrasında değişiklik yapılması oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe –
Hukuk – Tarım, Orman ve Hayvancılık Komisyonları Raporu. (Tarımsal Hizmetler Dai.
Bşk.E.2921517)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
13/04/2026 404.
. Gaziemir Belediye Başkanlığına ait Evsel Katı Atık Tarife Cetvelinin 2026 yılı Nisan
ayı itibarıyla hane bazında hesaplama yapılarak su faturaları ile birlikte tahsil
edilebilmesi için İZSU Genel Müdürlüğüne bildirilmesinin oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu.  (İklim Değişikliği ve Sıfır Atık
Dai.Bşk.E.2898294)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
13/04/2026 405.
. Foça ilçesi, Yenifoça Mahallesi, 138 parselin "Ticaret-Turizm-Konut Alanı ve Park
Alanı" olarak belirlenmesine ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı önerisi; Belediye
Meclisimizin 12/09/2025 tarihli ve 04.954 sayılı Kararı ile uygun bulunarak 2863 sayılı
Yasa uyarınca Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Bölge Kuruluna iletilmiş olup; İzmir
2 Numaralı Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu Kararı ile düzeltilerek uygun
bulunan, 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı önerisinin plan notlarına “Tescilli taşınmazın
korunma alanı sınırları içerisinde Koruma Bölge Kurulu izni alınmadan hiçbir fiziki ve
inşai uygulama yapılamaz” hükmünün eklendiği şekliyle hazırlanan 1/5000 ölçekli
Nazım İmar Planı Plan Notu İlavesi önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin
İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2918612)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
13/04/2026 406.
. Bornova Belediye Başkanlığının Yazısı doğrultusunda hazırlanan, Belediye
Meclisimizin 13/10/2025 tarihli ve 04.1021 sayılı Kararı ile uygun görülerek
13/01/2026 tarihinde onanan, mülkiyeti Belediyemize ait olan 542 ada, 214 parselin
kullanım kararının Belediye Hizmet Alanı (Kapalı Pazar Alanı) olarak belirlenmesine
ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliğine; mülkiyet verisi ile tescilli
parsel sınırlarının örtüşmediği gerekçesiyle askı süresi içerisinde Bornova Belediye
Başkanlığınca yapılan itiraz doğrultusunda yeniden düzenlenen 1/1000 ölçekli

Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar
ve Bayındırlık – Kooperatifler ve Pazar Yerleri Komisyonları Raporu. (İmar ve
Şehircilik Dai.Bşk.E.2916324)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
13/04/2026 407.
. Karşıyaka Belediye Meclisinin 05/12/2025 tarihli ve 160 sayılı Kararı ile uygun
görülen; Mavişehir Mahallesi 2041/1 Sokağın güneyinde yer alan yürürlükteki imar
planında "Park Alanı" olarak planlı iki adet imar adasının kentin yeşil alan ihtiyacını
karşılamak başta olmak üzere sosyal yaşamın niteliğini ve düzeyini arttırmak amacı ile
"Rekreasyon Alanı" olarak belirlenmesine yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama
İmar Plan Değişikliği önerisi ile bu kapsamda hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar
Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık
Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2869880)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
13/04/2026 408.
. Konak Belediye Meclisinin 05/01/2026 tarihli ve 11 sayılı Kararı ile uygun görülen;
Halkapınar Mahallesi, 8577 ada, 1 parselin doğusunda kalan yürürlükteki 1/1000
ölçekli Uygulama İmar Planında "Park Alanı" gösterimindeki kamuya terkli alanda 6.00
m x 4.00 m ebatlarında "Trafo Alanı" belirlenmesine yönelik 1/1000 ölçekli Uygulama
İmar Planı Değişiklik önerisinin; İmar ve Bayındırlık – Çevre ve Sağlık – Sürdürülebilir
Enerji ve İklim Değişikliği Komisyonlarınca “Talep edilen trafo alanının imar planında
isabet ettiği park alanındaki ağaç dokusu dikkate alınarak alanın kuzeyine
kaydırılması koşuluyla” oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Müşterek Rapor. (İmar
ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2906256)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
13/04/2026 409.
. Konak Belediye Meclisinin 05/01/2026 tarihli ve 10 sayılı Kararı ile uygun görülen;
Halkapınar Mahallesi, 8529 ada 1 parselin kuzeyinde kalan yürürlükteki 1/1000 ölçekli
Uygulama İmar Planında "Park Alanı" olarak belirlenmiş kamuya terkli alanda 6.00 m
x 4.00 m ebatlarında "Trafo Alanı" belirlenmesine yönelik 1/1000 ölçekli Uygulama
İmar Planı Değişiklik önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve
Bayındırlık – Çevre ve Sağlık – Sürdürülebilir Enerji ve İklim Değişikliği Komisyonları
Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2906225)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
13/04/2026 410.
. Ödemiş Belediye Meclisinin 01/12/2025 tarihli ve 119 sayılı Kararı ile uygun görülen;
mülkiyeti Belediyemize ait, Emmioğlu Mahallesi, 5 ada, 140 parsele isabet eden Toplu
İş Yeri Alanında "Trafo Alanı" belirlenmesine yönelik 1/1000 ölçekli Uygulama İmar
Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık –
Çevre ve Sağlık – Sürdürülebilir Enerji ve İklim Değişikliği Komisyonları Raporu. (İmar
ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2893484)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
13/04/2026 411.
. Ödemiş Belediye Meclisinin 03/11/2025 tarihli ve 114 sayılı Kararıyla uygun görülen;
Ödemiş ilçesinde yapı stoğunun yenilenmesi sırasında parsellerin otopark
çözümünde yaşanan zorlukların çözümlenmesi amacıyla hazırlanan Ödemiş 1/1000
ölçekli Uygulama İmar Planı Plan Notu İlavesi ve Değişikliği önerisinin oybirliği ile
uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve
Şehircilik Dai.Bşk.E.2867012)
Komisyon Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu ile Karar
Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu Meclis Üyesi Mehmet Emin DAVRAN ile CHP
Grubu Meclis Üyeleri Ufuk AYKOL, Muhittin Cumhur ŞENER ve Günay ÖNDER) 
13/04/2026 412.
. Bergama Belediye Meclisinin 03/10/2025 tarihli ve 25/73 sayılı Kararı ile uygun
görülen; Fatih Mahallesi, 1048 ada, 12 parselin güneybatısında kamuya terkli Park
Alanı içerisinde 4.00 m × 4.00 m ebatlarında bir adet "Regülatör Alanı" belirlenmesine
yönelik 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişiklik önerisinin oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık – Çevre ve Sağlık – Sürdürülebilir Enerji ve
İklim Değişikliği Komisyonları Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2903228)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
13/04/2026 413.
. Bergama Belediye Meclisinin 03/10/2025 tarihli ve 25/74 sayılı Kararı ile uygun
görülen; Ertuğrul Mahallesi, 1542 ada 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 ve 8 parsellerde Bitişik Nizam
olan yapılaşma koşulunun Blok Nizam olarak düzenlenmesi ve yapı yaklaşma
mesafelerinin belirlenmesine yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı
Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık
Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2838228)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
13/04/2026 414.
. Tire Belediye Meclisinin 07/07/2025 tarihli ve 49 sayılı Kararı ile uygun görülen,
İpekçiler Mahallesi, 1429 ada, 2 parselin kuzeyinde, Turan Mahallesi, 537 ada, 3
parselin doğusunda, 1605 ada, 1 parselin kuzeyinde, Yeni Mahalle, 1402 ada, 4
parselin kuzeyinde ve 1784 ada, 5 parselin kuzeybatısında yer alan Park Alanlarında
4.00 m x 6.00 m ebatlarında 5 adet ''Trafo Alanı'' belirlenmesine yönelik hazırlanan
1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık – Çevre ve Sağlık – Sürdürülebilir Enerji ve
İklim Değişikliği Komisyonları Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2913258)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
13/04/2026 415.
. Belediye Meclisimizin 12/06/2023 tarihli ve 05.610 sayılı Kararı ile değişiklikle kabul
edilerek, Urla ilçesi, Yenice ve Yelaltı Mahallelerinde bulunan trafo alanlarının yer
altında yapılmasına ilişkin plan notunun kaldırılmasına yönelik, Urla Belediye
Meclisinin 07/10/2025 tarihli ve 478 sayılı Kararı ile uygun görülen 1/1000 ölçekli
Uygulama İmar Planı Plan Notu Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna
ilişkin İmar ve Bayındırlık – Çevre ve Sağlık – Sürdürülebilir Enerji ve İklim Değişikliği
Komisyonları Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2894852)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
13/04/2026 416.
. Belediye Meclisimizin 12/06/2023 tarihli ve 05.607 sayılı Kararı ile değişiklikle kabul
edilerek, Urla ilçesi, Kuşcular Mahallesinde bulunan trafo alanının yer altında
yapılmasına ilişkin plan notunun kaldırılmasına yönelik, Urla Belediye Meclisinin
01/10/2025 tarihli ve 443 sayılı Kararı ile uygun görülen 1/1000 ölçekli Uygulama İmar
Planı Plan Notu Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve
Bayındırlık – Çevre ve Sağlık – Sürdürülebilir Enerji ve İklim Değişikliği Komisyonları
Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2894145)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
13/04/2026 417.
. Urla Belediye Meclisinin 05/12/2025 tarihli ve 823 sayılı Kararı ile uygun görülen;
1/1000 ölçekli Urla Kentsel Sit ve Etkileme Geçiş Alanı Koruma Amaçlı İmar Planı
Plan Notlarının binalara kot verilmesi ile ilgili 3.7 maddesinde belirtilen hususların
değiştirilmesine yönelik hazırlanan Plan Notu Değişikliği önerisinin, 2863 sayılı Kültür
ve Tabiat Varlıklarını Koruma Kanunu kapsamında Koruma Bölge Kuruluna iletilmek
üzere oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu.
(İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2845571)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
13/04/2026 418.
. Urla Belediye Meclisinin 07/02/2025 tarihli ve 93 sayılı Kararı ile uygun görülen;
Gülbahçe Mahallesi, 422 ada, 1 parsel ile 429 ada, 1 parselin arasında bulunan ve
Geleneksel Dokusu Korunacak Yerleşik Konut Alanı olarak planlı olan kadastral yolun
Yaya Yolu olarak belirlenmesine yönelik 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı
Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık
Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai. Bşk.E.2918515)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
13/04/2026 419.
. Belediye Meclisimizin 12/06/2023 tarihli ve 05.608 sayılı Kararı ile değişiklikle uygun
görülerek, Urla ilçesi, Zeytinalanı ve M. Fevzi Çakmak Mahallelerinde bulunan trafo
alanlarının yer altında yapılmasına ilişkin plan notunun kaldırılmasına yönelik, Urla
Belediye Meclisinin 07/10/2025 tarihli ve 479 sayılı Kararı ile uygun görülen 1/1000
ölçekli Uygulama İmar Planı Plan Notu Değişikliği önerisinin değişiklikle oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu.  (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2910603)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
13/04/2026 420.
. Seferihisar Belediye Meclisinin 07/10/2025 tarihli ve 85 sayılı Kararı ile uygun
görülen; Çolakibrahim Bey Mahallesi, 3301 ada, 68 parselin batısında yer alan park
alanına 4.00 m x 6.00 m ebatlarında 1 adet “Trafo Alanı” belirlemesine yönelik
hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık – Çevre ve Sağlık - Sürdürülebilir Enerji ve
İklim Değişikliği Komisyonları Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2813480)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
13/04/2026 421.
. Selçuk Belediye Meclisinin 04/12/2025 tarihli ve 222 sayılı Kararı ile uygun görülen;
Selçuk Merkez Uygulama İmar Planı Revizyonu Plan Notlarının 3.1.5 ve 3.1.7
hükümlerinde değişiklik yapılması ve 3.1.8 hükmünün ilave edilmesine yönelik
hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı, Plan Notu Değişikliği ve İlavesi
önerisinin; İmar ve Bayındırlık Komisyonunca “Plan notu değişikliği önerilerinde;
‘3.1.5. Ayrık nizam ve blok nizam olan parsellerde imar planında belirlenmemiş ise
TAKS:0.40 uygulanacaktır. Ancak imar adasının %50’den fazlasının (parsel sayısı
ve/veya parsel alanı itibariyle) yürürlükteki imar planına göre gabarisinde ruhsatlı
olarak teşekkül etmiş olması halinde, mevcut teşekküllerin bahçe mesafelerine uymak
kaydıyla, bahçe mesafesini minimum 3 metre olarak belirlemeye Belediyesi yetkilidir.’
‘3.1.7. Bitişik nizam yapı adalarında TAKS:0.60, arka bahçe mesafesi en az 3 metre
uygulanacaktır. Ancak imar adasının %50’den fazlasının (parsel sayısı ve/veya parsel
alanı itibariyle) yürürlükteki imar planına göre gabarisinde ruhsatlı olarak teşekkül
etmiş olması halinde, TAKS: 0.70’i aşmamak, mevcut teşekküllerin bahçe
mesafelerine uymak kaydıyla, bahçe mesafesini minimum 3 metre olarak belirlemeye
Belediyesi yetkilidir.’ şeklinde düzenlenmesi koşuluyla” değişiklikle oybirliği ile uygun
bulunduğuna, “3.1.8 maddesinin aynen kabulünün” oybirliği ile uygun bulunduğuna
ilişkin Rapor. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2841857)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
13/04/2026 422.
. Güzelbahçe Belediye Meclisinin 03/12/2025 tarihli ve 90 sayılı Kararı ile uygun
görülen; Yelki Mahallesi 2103 ada, 1 parselde, yürürlükte yer alan 1/1000 ölçekli
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uygulama imar planında “İbadet Alanı (Cami)” kullanım kararında kalan alanın
yapılaşma koşulunun Emsal:1.00 olarak belirlenmesine yönelik hazırlanan 1/1000
ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna
ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2876555)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
13/04/2026 423.
. Foça Belediye Meclisinin 26/01/2026 tarihli ve 9 sayılı Kararı ile uygun görülen;
Yenifoça Mahallesi, 10662 ada, 12 parselin doğusunda yer alan Park Alanında 6.00 m
x 4.00 m ölçülerinde trafo alanı belirlenmesine yönelik 1/1000 ölçekli Uygulama İmar
Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık –
Çevre ve Sağlık – Sürdürülebilir Enerji ve İklim Değişikliği Komisyonları Raporu. (İmar
ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2887224)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
13/04/2026 424.
. Foça Belediye Meclisinin 07/01/2026 tarihli ve 8 sayılı Kararı ile uygun görülen;
Yenifoça Mahallesi, 138 parselin “Ticaret-Turizm-Konut Alanı ve Park Alanı” olarak
belirlenmesine yönelik 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı önerisinin 2863 sayılı
Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Kanunu kapsamında Koruma Bölge Kuruluna
iletilmek üzere oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu
Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai. Bşk.E.2918708)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
13/04/2026 425.
. Foça Belediye Meclisinin 26/01/2026 tarihli ve 10 sayılı Kararı ile uygun görülen;
Yenifoça Mahallesi, 10672 ada, 3 parselin doğusunda ve 10676 ada, 6 parselin
güneyinde yer alan Park Alanlarında 6.00 m x 4.00 m ölçülerinde 2 adet Trafo Alanı
belirlenmesine yönelik 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin; İmar
ve Bayındırlık -  Çevre ve Sağlık - Sürdürülebilir Enerji ve İklim Değişikliği
Komisyonlarınca; “Trafo alanlarının mesafe olarak birbirine yakın konumda olması
nedeniyle 10676 ada 6 parselin güneyinde yer alan trafo alanının” oybirliği ile uygun
bulunduğuna, “10672 ada 3 parselin doğusunda yer alan Trafo Alanının ise” oybirliği
ile uygun bulunmadığına ilişkin Müşterek Rapor. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2889046)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
13/04/2026 426.
. Bayraklı Belediye Meclisinin; 1615/5 Sokak, 1620/39 Sokak ve 1620/29 Sokak
güzergahlarında, Planlı Alanlar İmar Yönetmeliğinin ilgili maddeleri kapsamında,
yönetmelikte belirtilen ticari kullanımların zemin katlarda yer alabilmesine yönelik
07/01/2026 tarihli ve 10 sayılı Kararının; İmar ve Bayındırlık Komisyonunca “Meclis
kararında yer alan 1620/29 sokaktaki konut alanlarında teşekkül eden herhangi bir
ticari kullanım bulunmadığı tespit edildiğinden bu sokaktaki talebin” oybirliği ile uygun
bulunmadığına, “1620/39 sokak ile 1615/5 sokaktaki talebinin” oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Rapor. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2898880)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
13/04/2026 427.
. Belediye Meclisimizin 11/09/2023 tarihli ve 05.924 sayılı Kararında sehven “Ticaret
Alanı” şeklinde yazılan ifadenin “Konut Dışı Kentsel Çalışma Alanı” olarak
düzenlenerek tashih edilmesi hususunun oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar
ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2900054)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
13/04/2026 428.
. Belediye Meclisimizin 12/01/2026 tarihli ve 04.32 sayılı Kararı ile değişiklikle kabul
edilerek 29/01/2026 tarihinde onanan ve 04/02/2026-05/03/2026 tarihleri arasında
askıya çıkarılan; Buca ilçesi, İnönü Mahallesi sınırları içerisinde yer alan ve
mülkiyetinin büyük bölümü İller Bankası A.Ş'ye ait olan 673 ada 12, 101, 166, 171,
172, 173, 175, 177, 190, 202, 213, 222 parseller; 7229 ada 27, 28 parseller ile 7240
ada 1, 2, 3, 31 ve 32 parselleri kapsayan alana yönelik hazırlanan 1/5000 ölçekli
Nazım İmar Planı Değişikliğine askı süresi içerisinde Şenay ERGİNAĞ tarafından
yapılan itirazın oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu
Raporu.  (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2919025)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
13/04/2026 429.
. Torbalı ilçesi, Torbalı Mahallesi, 11 ada, 2, 3, 4, 5, 15, 16, 17 ve 18 parsellerde,
Sanayi Tesis Alanı, Belediye Hizmet Alanı, Park Alanı, Otopark Alanı, Taşıt Yolu
kullanımlarının yeniden düzenlenmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar
Planı Değişikliği önerisi ile Torbalı Belediye Meclisinin 06/03/2026 tarihli ve 24 sayılı
(3. madde) Kararı ile uygun görülen, 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği
önerisinin; İmar ve Bayındırlık Komisyonunca “1/5000 ölçekli N.İ.P. Değişiklik
önerisinin” oybirliği ile uygun bulunmadığına, “1/1000 ölçekli U.İ.P. önerisinin;
yürürlükteki uygulama imar planı kararlarında ayrılan kamusal alanların yasal zayiat
değerleri kapsamında kamu eline geçebileceği, dolayısıyla ilgili birimin görüşü
doğrultusunda mevcut plan kararlarına göre imar adasının bütününü ve kamusal
alanları kapsayacak şekilde İmar Kanununun 18. maddesine göre uygulamanın
yapılması gerektiği, ayrıca konuya ilişkin ilgili diğer birimlerin görüşleri de dikkate
alınarak”  oybirliği ile uygun bulunmadığına Rapor. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2914344)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
13/04/2026 430.
. Bornova Belediye Meclisinin 03/03/2025 tarihli ve 95 sayılı Kararı ile uygun görülen;
Naldöken Mahallesi, Ankara Caddesi üzerinde yer alan 8547 ada, 3 parsel ve 19093
ada, 1 parsellerin ‘Etaplama Sınırı’ içerisine alınacak şekilde ve etaplama sınırı
içerisindeki kullanım kararlarının yeniden düzenlenerek ‘İmalathane Tesis Alanı’
belirlenmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliğine askı
süresi içerisinde yapılan itirazın kabulüne ilişkin Bornova Belediye Meclisinin
06/01/2026 tarihli ve 22 sayılı Kararı ile uygun görülen 1/1000 ölçekli Uygulama İmar
Planı Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık
Komisyonu Raporu.   (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2919374)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
13/04/2026 431.
. Menderes Belediye Meclisinin 06/01/2026 tarihli ve 18 sayılı Kararı ile uygun
görülen; tapuda Cumaovası (Kasımpaşa) Mahallesinde, Cami Alanı (Büyük Cami ve
Külliyesi) kullanımında kalan 2078 ada, 3 parselde 4.00 m x 12.00 m ebatlarında
Trafo Alanı belirlenmesine yönelik 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişiklik
önerisinin değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık –
Çevre ve Sağlık – Sürdürülebilir Enerji ve İklim Değişikliği Komisyonları Raporu. (İmar
ve Şehircilik Dai. Bşk.E.2919346)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
13/04/2026 432.
. Menderes Belediye Meclisinin 07/10/2025 tarihli ve 107 sayılı Kararı ile uygun
görülen; Gazipaşa Mahallesi, tapuda Gölcükler Mahallesinde, 912 ada 4 no'lu parselin
batısındaki Çocuk Bahçesi ve Oyun Alanı üzerinde kalan 5.35 m. x 2.55 m ebatındaki
trafo alanının kaldırılarak, 910 ada 1 no'lu parselin kuzeyindeki park alanında 6 m. x 4
m. ebatında Trafo Alanı belirlenmesine yönelik 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı
Değişiklik önerisinin; İmar ve Bayındırlık – Çevre ve Sağlık – Sürdürülebilir Enerji ve
İklim Değişikliği Komisyonlarınca “İZSU görüşünün plan notuna ilavesi koşulu ile”
değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Müşterek Rapor. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2839504)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
13/04/2026 433.
. Urla Belediye Meclisinin 09/07/2024 tarihli ve 286 sayılı Kararı ile uygun bulunan;
Belediye Meclisimizin 13/01/2025 tarihli ve 04.36 sayılı Kararı ile kabul edilerek
onanan, Torasan Mahallesi, 1/1000 ölçekli Torasan Mahallesi İmar Planında,
yapılaşma koşullarının yeniden düzenlenmesine ve plan notu eklenmesine ilişkin
1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı ve Plan Notu Değişikliklerine, 12/06/2025-
11/07/2025 tarihleri arasında askı süresince yapılan itirazların uygun bulunduğuna
dair Urla Belediyesinin 08/08/2025 tarihli ve 379, 380, 381 sayılı Kararları
doğrultusunda hazırlanan 1/1000 ölçekli Torasan Mahallesi İmar Planı ve Plan Notu
Değişikliği önerilerinin oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık
Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai. Bşk.E.2919252)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
13/04/2026 434.
. 24 - 29 Nisan 2026 tarihleri arasında gerçekleşecek olan 9. İzmir Uluslararası Kadın
Yönetmenler Festivali kapsamında karşılıklı yükümlülükleri ve koşulları belirlemek
amacıyla İzmir Büyükşehir Belediyesi ile Kadın Yönetmenler Derneği arasında
imzalanmak üzere hazırlanan ve önerge ekinde yer alan Protokolün; Plan ve Bütçe
Komisyonunca oybirliği ile uygun bulunduğuna, Hukuk Komisyonunca “Ekli
Protokol’ün 11. maddesinin İzBB, Festivalde gösterilecek 40 adet film için, bütçe
imkânları dâhilinde telif hakkı ödenmesinden sorumlu olacaktır.” şeklinde
düzenlenmesi suretiyle değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Rapor.
(Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Dai.Bşk.E.2891200)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Hukuk Komisyonunun Görüşü Doğrultusunda
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi. 
13/04/2026 435.
. Selçuk ilçesi, İsabey Mahallesi, 2048 Sokak No:8 adresi üzerinde yer alan Selçuk
Belediyesi İşletme ve İştirakler Müdürlüğüne bağlı olarak faaliyet göstermekte olan
Deppo Efes Soğuk Hava İşletmesine ait soğutma sisteminde bulunan amonyaklı
kondanserlerin yenilenmesi talebine yönelik İzmir Büyükşehir Belediyesi ile Selçuk
Belediyesi arasında imzalanmak üzere hazırlanan ve önerge ekinde yer alan
Protokolün; Plan ve Bütçe Komisyonunca oybirliği ile uygun bulunduğuna, Hukuk
Komisyonunca “Ekli Protokol’ün 5.1-b maddesinin, ‘Selçuk Belediyesi, tahsis süresi
boyunca, İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin programları kapsamında ücretsiz
kullanımına izin verilecektir.’ şeklinde değiştirilmesi, 6. ve 7. maddelerin metinden
çıkarılması” şeklinde düzenlenmesi suretiyle değişiklikle oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Rapor. (Fen İşleri Dai.Bşk.E.2879299)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Hukuk Komisyonunun Görüşü Doğrultusunda
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/04/2026 436.
. İZELMAN A.Ş’nin Kordon Vergi Dairesi vergi borcuna karşılık, demirbaşlarında
bulunan 10 Adet Renault Zoe Marka araçların belediyemize devri, Kordon Vergi
Dairesince belirlenen değerleme raporu neticesinde; 10.595.000,00-TL değer tespiti
yapılmış olup, %10 fazlasıyla 11.654.500,00-TL'nin 1 ay içinde Vergi Dairesine
yatırılması istendiğinden, söz konusu araçların bedelinin İZELMAN A.Ş’nin borcundan
düşülmesi, Makine İkmal, Bakım ve Onarım Dairesi Başkanlığınca Belediyemize
demirbaş devrinin yapılarak satış işlemleri, ruhsat, plaka çıkartılması ve Karayolları
Zorunlu Trafik Sigorta Poliçelerinin yaptırılması vb. işlemlerin gerçekleştirilebilmesi ile
Mali Hizmetler Dairesi Başkanlığınca da borç bedeline ilişkin mahsuplaşma iş ve

işlemlerinin yapılabilmesi ve T-Cetveline eklenmesi hususlarının oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk Komisyonları Raporu. (Makine İkmal,
Bakım ve Onarım Dai.Bşk.E.2900784)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
13/04/2026 437.
. Şehit Babası Davut HARMANKAYA’nın talebi doğrultusunda; Karşıyaka ilçesi Yeni
Girne Pazaryeri Yaya Üst Geçidine Şehit Uğur Görkem HARMANKAYA isminin
verilmesinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk – Kent Konseyi
Komisyonları Raporu. (Destek Hizmetleri Dai.Bşk.E.2818001)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
13/04/2026 438.
. İlimiz mülki sınırları dahlinde, mülkiyeti veya tasarruf hakkı Belediyemize ait olan ve
önerge eki listede yer alan tüm kiralık taşınmazların 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu
hükümleri kapsamında yapılacak kiralama ihalelerinde kiralama sürelerinin 10 yıl
olarak belirlenmesinin; Plan ve Bütçe Komisyonunca oybirliği ile uygun bulunduğuna,
Hukuk Komisyonunca “Önerge ekindeki listede belirtilen 261 taşınmaz yönünden”
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Rapor. (Emlak ve İstimlak Dai.Bşk.E.2910486)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
13/04/2026 439.
. Kemalpaşa ilçesi, Ulucak Cumhuriyet Mahallesi, 388 ada, 29 no’lu taşınmazda Kız
ve Erkek Üniversite Öğrenci Yurdu inşaasına yönelik şartlı bağış hususu, Belediye
Meclisimizin 20/11/2023 tarihli ve 05.1191 sayılı Kararı ile uygun görülmüş ve Sengül
KALELİ ve Belediyemiz arasında imzalanan 40 (kırk) ay ile sınırlı şartlı bağış
protokolüne istinaden, ilgili taşınmazlar 22/12/2023 tarih ve 25588 yevmiye
numarasıyla Belediyemiz adına tescil edilmiş ve Etüd ve Projeler Dairesi
Başkanlığının 04/02/2026 tarihli Yazısı ile söz konusu taşınmaz üzerinde huzur evi
yapılması planlandığı belirtilmiş olup, Sengül KALELİ'nin 23/02/2026 dilekçesinde,
“Söz konusu taşınmaz üzerinde huzur evi yapılması hususunda, kendim ve Tuncay
AKINCI ile birlikte yapılacak huzur evinde seçeceğimiz odanın vefat edene kadar
tarafımıza tahsis edilerek, tarafımıza huzur evi hizmeti verilmesi koşuluyla anılan
taşınmaz ile ilgili yapılan protokol süresine 12 ay ek süre eklenmesine ve huzur evi
yapılmasına muvafakat etmekteyim. Bağış resmi senedindeki bağış irade beyanımı
huzur evi yapılması şartı ile değiştiriyorum.” denildiğinden Sengül KALELİ'nin
dilekçesinde belirtilen şartlara yönelik düzenlenen ve önerge ekinde yer alan Tadil
Protokolü kapsamında, söz konusu bağışın kabulünün oybirliği ile uygun bulunduğuna
ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk Komisyonları Raporu. (Emlak ve İstimlak
Dai.Bşk.E.2893276)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
13/04/2026 440.
. 19/04/2026 tarihinde protokol süresi sona erecek olan raporda yer alan tabloda
belirtilen 29 adet ekmek satış büfesinin işletme hakkının, 20/04/2026 tarihinden
itibaren, yıllık toplam 379.075,05-TL+KDV bedel ile 5 (beş) yıllığına Grand Plaza
A.Ş'ye devri ile konuya ilişkin hazırlanan protokolün oybirliği ile uygun bulunduğuna
ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk Komisyonları Raporu. (Emlak ve İstimlak
Dai.Bşk.E.2914865)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
13/04/2026 441.
. Belediyemiz tarafından temin edilen Buzağı Destek Kitlerinin, İzmir İli Damızlık Sığır
Yetiştiricileri Birliği aracılığıyla Birlik üyesi küçük ölçekli büyükbaş hayvancılık
işletmelerine ayni destek olarak dağıtılması, dağıtım sürecinin planlanması,
uygulaması, izlenmesi ve raporlanması amacıyla İzmir Büyükşehir Belediyesi ile
Damızlık Sığır Yetiştiricileri Birliği arasında imzalanmak üzere hazırlanan ve önerge
ekinde yer alan Protokolün oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe –
Hukuk – Tarım, Orman ve Hayvancılık Komisyonları Raporu. (Tarımsal Hizmetler Dai.
Bşk.E.2921408)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
13/04/2026 442.
. Karşıyaka Belediye Meclisinin; Karşıyaka Belediyesi İmar ve Şehircilik
Müdürlüğünün 2025 Yılı Ücret Tarife Cetvelinde bulunmayan ve raporda yer alan iki
adet ücret kaleminin tarife cetvellerine eklenerek kullanılmasına yönelik, 02/02/2026
tarihli ve 22 sayılı Kararının oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe
Komisyonu Raporu. (Yazı İşleri ve Kararlar Dai.Bşk.E.2881512)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu ile Karar
Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu, MHP Grubu ve BBP Meclis Üyesi Erdem ÖKSÜZ)
13/04/2026 443.
. Karşıyaka Belediye Meclisinin; Karşıyaka Belediyesinin Ruhsat ve Denetim
Müdürlüğüne ait 2026 Mali Yılı Tarife Cetvelinde yapılan değişikliklerin raporda yer
alan tabloda belirtildiği şekilde uygulanmasına yönelik 02/02/2026 tarihli ve 30 sayılı
Kararının oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu.
(Yazı İşleri ve Kararlar Dai. Bşk.E.2900968)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu ile Karar
Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu, MHP Grubu ve BBP Meclis Üyesi Erdem ÖKSÜZ)
13/04/2026 444.
. Bornova ilçesi, Kemalpaşa ve Gürpınar Mahalleleri 1. Etap 1/1000 ölçekli Uygulama
İmar Planında BR-34 no’lu Bölgesel Otopark Alanında yapılan değişiklik nedeniyle;
söz konusu bölgede uygulanacak birim otopark bedeli hesaplanmış ve söz konusu
bölgesel otopark bedeline ilişkin mevcut durum ve gruplama oranı tablosu ile otopark
bölgeleme haritasının; yürürlükteki Otopark Yönetmeliğinin 12. maddesi ile İzmir
Büyükşehir Belediyesi Otopark Yönetmeliği Uygulama Esaslarının 8. maddesi
kapsamında oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu
Raporu. (Yapı Kontrol Dai.Bşk.E.2913890)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu ile Karar
Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu, MHP Grubu ve BBP Meclis Üyesi Erdem ÖKSÜZ)
13/04/2026 445.
. Çiğli ilçesi, ÇL-5 no’lu Bölgesel Otopark Alanının önerge ekinde yer alan dilekçeler
doğrultusunda gruplama oranının yeniden değerlendirilmesi için, söz konusu bölgede
uygulanacak birim otopark bedeli hesaplanmış olup; söz konusu bölgesel otopark
bedeline ilişkin mevcut durum ve gruplama oranı tablosunun; yürürlükteki Otopark
Yönetmeliğinin 12. maddesi ile İzmir Büyükşehir Belediyesi Otopark Yönetmeliği
Uygulama Esaslarının 8. maddesi kapsamında Plan ve Bütçe Komisyonunca “Cadde,
meydan ve bulvarlardan cephe alan parseller için %70, bölgenin kalan kısmı için %60
oran ile” şeklindeki görüş doğrultusunda oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Rapor.
(Yapı Kontrol Dai.Bşk.E.2897858)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
13/04/2026 446.
. Konak ilçe sınırları içerisinde Sakarya, Yeni, Ali Reis, Kubilay, Mirali, Ülkü, Süvari,
Altay, Tuzcu ve Kadifekale Mahallelerini kapsayan, Kemeraltı 2. Etap 2. Bölge 1/1000
ölçekli Koruma Amaçlı Revizyon İmar Planında KN-23 no’lu Bölgesel Otopark
Alanında yapılan değişiklik nedeniyle; söz konusu bölgede uygulanacak birim otopark
bedeli hesaplanmış ve söz konusu bölgesel otopark bedeline ilişkin mevcut durum ve
gruplama oranı tablosu ile otopark bölgeleme haritasının; yürürlükteki Otopark
Yönetmeliğinin 12. maddesi ile İzmir Büyükşehir Belediyesi Otopark Yönetmeliği
Uygulama Esaslarının 8. maddesi kapsamında Plan ve Bütçe - Esnaf, Meslek Odaları
ve Tüketiciyi Koruma Komisyonlarınca “Cadde, meydan ve bulvarlardan cephe alan
parseller için %70, bölgenin kalan kısmı için %60 oran ile” şeklindeki görüş
doğrultusunda oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Müşterek Rapor.  (Yapı Kontrol
Dai.Bşk.E.2913864)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
13/04/2026 447.
. Karşıyaka ilçesi, Bahriye Üçok, Bahçelievler, Bahariye, Aksoy, Tuna, Donanmacı,
Alaybey, Tersane Mahalleleri ile Bostanlı Mahallesinin bir kısmını içeren, ‘'Karşıyaka 1.
Etap 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında KY-16 no’lu Bölgesel Otopark Alanında
yapılan değişiklik nedeniyle; söz konusu bölgede uygulanacak birim otopark bedeli
hesaplanmış ve söz konusu bölgesel otopark bedeline ilişkin mevcut durum ve
gruplama oranı tablosu ile otopark bölgeleme haritasının; yürürlükteki Otopark
Yönetmeliğinin 12. maddesi ile İzmir Büyükşehir Belediyesi Otopark Yönetmeliği
Uygulama Esaslarının 8. maddesi kapsamında Plan ve Bütçe Komisyonunca “Cadde,
meydan ve bulvarlardan cephe alan parseller için %70, bölgenin kalan kısmı için
%60’lık oran ile” şeklindeki görüş doğrultusunda oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin
Rapor. (Yapı Kontrol Dai.Bşk.E.2913844)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
13/04/2026 448.
. İşletme ve İştirakler Dairesi Başkanlığı tarafından hazırlanan “İşletme ve İştirakler
Dairesi Başkanlığı Çalışma Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik Taslağı”nın
değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk Komisyonu Raporu.
(İşletme ve İştirakler Dai.Bşk.E.2911879)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
13/04/2026 449.
. Türk Borçlar Kanunu uyarınca “yapma borcu, borçlu/yüklenici tarafından ifa
edilmediği takdirde alacaklı/mal sahibi, masrafı borçluya ait olmak üzere işin kendisi
veya başkası tarafından ifasına girişebilir ve her türlü tazminatı borçlu/yükleniciden
isteyebilir”. Yapım İşleri Genel Şartnamesi gereğince de yüklenicinin yapım işini
tamamlamaması hâlinde ceza talep edilmekle birlikte idarece kusur ve eksiklikler
yüklenici nam ve hesabına giderilebilir, Egeşehir Sitesi kalan işlerinin
tamamlanmasına yönelik önergede bahsi geçen 07/01/2026 ve 04/02/2026 tarihli
ikmal ihaleleri bedelinin %25 kısmının Emekçiler Koop ve %75 kısmının İmece Koop
tarafından 60AY taksitle ve fiyat farkı hesabıyla ödenmesi konusunda her iki kooperatif
yöneticileri ile “ön mutabakat” sağlanmış ve bu yönde Belediye Meclisimizce karar
alınması ve aynı yönde kooperatiflerin genel kurullarında karar alınması durumunda
her iki kooperatifle sözleşme imzalanacağından; sunulan sebeplerle;
i.  Egeşehir Sitesi kalan işlerinin Egeşehir tarafından tamamlanması,
ii.  Egeşehir Sitesi kalan işlerinin tamamlanmasına yönelik ikmal işleri /ihaleleri
bedelinin %25 kısmının SS İzmiremekçileri Konut Yapı Kooperatifi ve %75 kısmının
SS İmece Yaka Konut Yapı Kooperatifi tarafından 60 AY taksitle ve fiyat farkı
hesabıyla ödenmesi,
iii.  Egeşehir’in SS İzmiremekçileri Konut Yapı Kooperatifi’ne satış/devir
yükümlülüğünün 31.12.2025 tarihi itibariyle mevcut üyelerle sınırlı tutulması,
iv.  Bu koşulları sağlaması kaydıyla Çiğli İlçesi 1056 Ada 1 Parsel ile kayıtlı taşınmaz
üzerinde yaptırılacak konut bağımsız bölümlerinden 225 Adet 2+1 ve 225 Adet 3+1
konutun SS İzmir emekçileri Konut Yapı Kooperatifi’ne ve 1056 Ada 1 Parsel ile kayıtlı
taşınmaz üzerinde yaptırılacak konut bağımsız bölümlerinden kalan 96 bağımsız
bölümün ve 1061 parselde inşa edilecek konut bağımsız bölümlerin SS İmece Yaka
Konut Yapı Kooperatifi’ne satış ve devrine izin verilmesi hususlarının; Plan ve Bütçe –
Hukuk - Kentsel Dönüşüm ve Konut Politikaları Komisyonlarınca “İzmir Büyükşehir
Belediye Meclisinin 13/03/2026 tarihli ve 348 sayılı Kararı ile, önergede yer alan
hususların bir kısmının karara bağlandığı anlaşıldığından, bu aşamada yeniden
değerlendirilmek üzere önergenin ilgili müdürlüğüne iadesinin” oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Müşterek Rapor. (İşletme ve İştirakler Dai.Bşk.E.2839270)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne

Oybirliği ile Karar Verildi. (03.50.48)
13/04/2026 450.
. İklim değişikliği etkilerine dirençli bir kent yaratmak, iklim değişikliği, çevrenin ve
doğal varlıkların korunması, ekolojik çalışmaların yapılması, su ve enerji verimliliği,
yenilenebilir enerji kaynakları kullanımı gibi konularda toplumu aydınlatmak ve
farkındalık oluşturmak amacıyla İzmir Büyükşehir Belediye Başkanlığı ile Ege Orman
Vakfı arasında imzalanmak üzere hazırlanan ve önerge ekinde yer alan Protokolün
kabulü ile söz konusu Protokolün imzalanabilmesi için Büyükşehir Belediye Başkanı
Dr. Cemil TUGAY’a yetki verilmesi hususlarının; Tarım, Orman ve Hayvancılık
Komisyonunca oybirliği ile uygun bulunduğuna, Plan ve Bütçe - Hukuk - Çevre ve
Sağlık - Sürdürülebilir Enerji ve İklim Değişikliği Komisyonlarınca “Ekli Protokol’ün 5.
maddesine; ‘İzmir Büyükşehir Belediyesi, dilediği zaman tek taraflı olarak Protokol’ü
feshedebilir.’ cümlesinin eklenmesi suretiyle” değişiklikle oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Rapor. (İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Dai.Bşk.E.2843158)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Plan ve Bütçe - Hukuk - Çevre ve Sağlık -
Sürdürülebilir Enerji ve İklim Değişikliği Komisyonlarının Görüşü Doğrultusunda
Kabulüne Oybirliği ile Karar Verildi.
13/04/2026 451.
. İzmir İli genelinde oluşan günlük yaklaşık 3.000 (üçbin) ton evsel atığın lisanslı firma
aracılığı ile bertaraf edilmesi hizmet alımı işi Uzunburun Mahallesi No:81
Yunusemre/MANİSA adresinde faaliyet gösteren Kartallar Ege Geri Dönüşüm Enerji
Anonim Şirketi uhdesinde kalmış ve yüklenici firma ile yapılacak sözleşme
kapsamında Belediyemiz ve İZSU Genel Müdürlüğünce bertaraf tesisinde oluşan ve
yüklenici firma tarafından taşınacak olan sızıntı sularının İZSU Genel Müdürlüğü'nün
belirleyeceği alanda yine İZSU Genel Müdürlüğü tarafından bertaraf edilmesi
gerekmekte olup; söz konusu sızıntı sularının bertaraf işlemleri amacıyla İZSU Genel
Müdürlüğü ile Belediyemiz arasında imzalanmak üzere hazırlanan protokolün oybirliği
ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk – Sürdürülebilir Enerji ve İklim
Değişikliği Komisyonları Raporu. (İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Dai.Bşk.E.2922672)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
13/04/2026 452.
. İzmir Büyükşehir Belediyesi ile İzmir Tınaztepe Üniversitesi arasında
gerçekleştirilecek projelere ve çalışmalara yönelik imzalanmak üzere hazırlanan ve
önerge ekinde yer alan Protokolün oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve
Bütçe – Hukuk – Çevre ve Sağlık Komisyonları Raporu. (Sağlık İşleri Dai.
Bşk.E.2921481)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
13/04/2026 453.
. DSÖ Avrupa Bölgesi Sağlıklı Şehir Ağına üye olan Belediyemizden, 15-18 Haziran
2026 tarihlerinde Portekiz’in Viana do Castelo Kentinde yüz yüze gerçekleştirilecek
olan “Sağlıklı Şehirler Ağı Yıllık İş Toplantısı ve Teknik Konferansı”na katılım
göstermek üzere DSÖ Avrupa Sağlıklı Şehirler Ağı Bilimsel Komite Üyesi Genel
Sekreter Yardımcısı Prof. Dr. Pınar OKYAY, Türkiye Sağlıklı Kentler Birliği Genel
Sekreteri Hatice Gökçe BAŞKAYA, DSÖ Avrupa Sağlıklı Şehir Koordinatörleri Sağlıklı
Yaşam Şube Müdür Vekili Uzm. Dr. Ferhat YILDIZ ve Sağlıklı Yaşam Şube
Müdürlüğünde Mimar olarak görev yapan İZELMAN A.Ş. Personeli Deniz
İNCESU’nun 14-19 Haziran 2026 tarihlerinde görevli-izinli olarak katılım sağlaması,
Prof. Dr. Pınar OKYAY'ın ulaşım, konaklama, şehir içi ulaşım, harcırah, vize gideri ile
diğer yasal giderlerinin Genel Sekreterlik bütçesinin Yurtdışı Geçici Görev Yollukları
harcama kaleminden karşılanması, Hatice Gökçe BAŞKAYA’nın ulaşım, konaklama,
şehir içi ulaşım, harcırah, vize gideri ile diğer yasal giderlerinin Türkiye Sağlıklı Kentler
Birliği tarafından karşılanması, Uzm. Dr. Ferhat YILDIZ ve Deniz İNCESU’nun ulaşım,
konaklama, şehir içi ulaşım, harcırah, vize gideri ve diğer yasal giderlerinin Sağlıklı
Yaşam Şube Müdürlüğünün Yurtdışı Geçici Görev Yollukları harcama kaleminden
karşılanması hususlarının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe –
Turizm ve Fuarcılık Komisyonları Raporu. (Sağlık İşleri Dai.Bşk.E.2907961)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
13/04/2026 454.
. Avrupa Birliği Ufuk Avrupa Programı kapsamında Hollanda merkezli Wageningen
Üniversitesi'nin başvuru yaptığı ve Belediyemizin de proje ortakları arasında yer aldığı
''Avrupa'da Isı Direncine Yönelik Uyarlanabilir, Sistematik ve Kapsayıcı Çözümler''
(European Adaptive, Systemic and Inclusive Solutions for Heat Resilience -
EUROASIS) başlıklı proje hibe almaya hak kazanmış olup; Proje kapsamında
Belediyemize ayrılan bütçe 85.000 Avro olup herhangi bir nakdi eş finansman veya
katkı payı ödeme yükümlülüğü bulunmamakta ve bu kapsamda; EUROASIS
Projesi’nin hedefleri doğrultusunda Belediyemizin İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Dairesi
Başkanlığı’na bağlı İklim Değişikliği ve Temiz Enerji Şube Müdürlüğü tarafından
yürütülmesi ve Belediyemizi temsilen İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Dr.
Cemil TUGAY veya Başkanın bu hususta görevlendireceği kişiye projeye ilişkin
sözleşme ve diğer tüm belgeleri imzalamaya yetki verilmesi hususlarının oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe –  Hukuk – Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler –
Sürdürülebilir Enerji ve İklim Değişikliği Komisyonları Raporu. (Dış İlişkiler
Dai.Bşk.E.2909025)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
13/04/2026 455.
. Kültürel bağlarımızı güçlendirmek ve misafirperverliğimizi kardeş milletlere bu yıl da
göstermek amacıyla, 25-27 Eylül 2026 tarihleri arasında, 20. Uluslararası Balkanlılar
Halk Dansları Festivali'nin gerçekleştirilmesi düşünülmekte olup; söz konusu festivalin,
rapordaki listede yer alan Balkan ülkelerinin katılımıyla gerçekleştirilmesinin oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk – Turizm ve Fuarcılık – Eğitim,
Kültür, Gençlik ve Spor – Çocuk Hakları ve Çocuk Dostu Kent – Toplumsal Cinsiyet
Eşitliği Komisyonları Raporu. (Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Dai.Bşk.E.2874317)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
13/04/2026 456.
. Toplumsal cinsiyet eşitliğinin sağlanması, toplumsal cinsiyete dayalı ayrımcılık ve
şiddetle mücadele edilmesi, kentin tarihi ve kültürel mirasının korunması, sosyal ve
ekonomik yaşamın geliştirilmesi, çevresel sürdürülebilirliğin sağlanması ve yerel
kalkınmanın desteklenmesi ile uyumlu olacak şekilde; yerel, ulusal ve uluslararası
düzeyde gerçekleştirilecek çalışmalarda ortaklaşmak amacıyla Belediyemiz ile Eşit
Yaşam Derneği arasında imzalanmak üzere hazırlanan ve önerge ekinde yer alan
Protokolün kabulü ve söz konusu Protokolün imzalanabilmesi için İzmir Büyükşehir
Belediye Başkanı Dr. Cemil TUGAY’a yetki verilebilmesi hususlarının; Plan ve Bütçe
Komisyonunca oybirliği ile uygun bulunduğuna, Hukuk - Toplumsal Cinsiyet Eşitliği -
Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor - İleri Yaş Çalışmaları Komisyonlarınca “Ekli
Protokol’ün 7. maddesinin metinden çıkarılması ve 5393 sayılı Belediye Kanununun
75/c maddesi uyarınca gerekli izinlerin alınması kaydıyla” değişiklikle oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin Rapor. (Kadın ve Aile Hizmetleri Dai.Bşk.E.2911369)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
13/04/2026 457.
. Bayraklı ilçesi, Turan Mahallesi, 40041 ada, 1 parselde kayıtlı bulunan taşınmaza
Kültür Merkezi yapımının 2886 sayılı Devlet İhale Kanuna esas yaptırılması buna
karşılık Bayraklı ilçesi, Turan Mahallesi, 40039 ada 1 parselin değerlendirilerek işletme
süresi ve kira bedellerinin belirlenmesi için Sermaye Piyasası Kurulu tarafından
lisanslandırılmış bağımsız en az 3 adet gayrimenkul değerleme raporunun aldırılması
hususlarının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk
Komisyonları Raporu. (Fen İşleri Dai.Bşk.E.2914818)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
13/04/2026 458.
. İzmir ili sorumluluk sahası içerisindeki kıyı kesimlerin bulunduğu ilçeler ve bunlara
bağlı mahallelerde faaliyet gösteren küçük ölçekli balıkçıların desteklenmesi, üretim
koşullarının iyileştirilmesi, üretim girdilerini azaltarak aile ekonomilerine destek olmak,
sürdürülebilir balıkçılığın temel taşları olarak bilinen küçük ölçekli balıkçılık
faaliyetlerinin arttırılmasını sağlamak ve küçük ölçekli balıkçı teknelerine üretim
koşullarının ve gelir getirici faaliyetlerinin desteklenmesi kapsamında önerge ekinde
yer alan projenin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk –
Tarım, Orman ve Hayvancılık – Deniz, Kıyı Alanları ve Limanlar Komisyonları Raporu.
(Tarımsal Hizmetler Dai.Bşk.E.2921314)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
13/04/2026 459.
. Belediye Meclisimizin 16/04/2025 tarihli ve 04.387 sayılı Kararı ile kabul edilen;
Belediyemiz ile Cevdet İnci Vakfı arasında imzalanan Protokol gereği raporda yer alan
çizelgede detayları bulunan para ödüllerinin Sürdürülebilirlik ve Kent Stratejileri
Müdürlüğüne ait Ödenekler ve Taahhütler Cetvelinde bulunan "Ödül, İkramiye ve
Benzeri Ödemeler" bütçe kaleminden karşılanmasının oybirliği ile uygun bulunduğuna
ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Sürdürülebilirlik ve Kent Stratejileri
Şb.Md.E.2908536)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
13/04/2026 460.
. Bornova Belediye Meclisinin; Bornova Belediyesinin 2026 Mali Yılı Bütçesi ile
yürürlüğe girecek olan İşletme ve İştirakler Müdürlüğünün Ücret Tarifesinin raporda
yer alan tablolarda belirtildiği şekilde revize edilerek uygulanmasına yönelik
02/03/2026 tarihli ve 65 sayılı Kararının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve
Bütçe Komisyonu Raporu. (Yazı İşleri ve Kararlar Dai. Bşk.E.2920618) 
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
13/04/2026 461.
. Bergama Belediye Meclisinin; Bergama Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğünün Sabit ve
Mobil Haberleşme Geçiş Hakkı Ücret Tarifesinin raporda yer alan tabloda belirtildiği
şekilde uygulanmasına yönelik 03/03/2026 tarihli 26 sayılı Kararının oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Yazı İşleri ve Kararlar
Dai.Bşk.E.2914845)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
13/04/2026 462.
. Urla Belediye Meclisinin; raporda yer alan tabloda belirtilen 2026 Mali Yılı bütçe
ödenek tertiplerinden toplam 24.493.000,00-TL aktarma yapılmasına yönelik,
06/02/2026 tarihli ve 65 sayılı Kararının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve
Bütçe Komisyonu Raporu. (Yazı İşleri ve Kararlar Dai.Bşk.E.2881803)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
13/04/2026 463.
. Bayındır Belediye Meclisinin; Bayındır Belediyesi Veteriner İşleri Müdürlüğüne ait,
raporda yer alan tabloda belirtilen aktarma ve tenzillere ait cetvelde gösterildiği şekilde
toplam 2.390.000,00-TL ödeneğin aktarılmasına yönelik 02/02/2026 tarihli ve 24 sayılı
Kararının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu.
(Yazı İşleri ve Kararlar Dai.Bşk.E.1695859)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
13/04/2026 464.
. Bayındır Belediye Meclisinin; Bayındır Belediyesinin İmar ve Şehircilik Müdürlüğüne

ait iş ve işlemler ile ilgili hazırlanan 2026 Mali Yılı Gelir Tarife Cetvelinin, raporda yer
alan tabloda belirtildiği şekilde uygulanmasına yönelik 06/02/2026 tarihli ve 33 sayılı
Kararının; Plan ve Bütçe Komisyonunca “5393 sayılı Belediye Kanununun ‘Meclisin
Görev ve Yetkileri’ başlıklı 18. maddesinin (f) bendi ile 2464 sayılı Belediye Gelirleri
Kanununun vergi ve harç tarifelerinin tespiti başlıklı 96. maddesi uyarınca Bayındır
Belediye Meclisince güncellenen tarife bedellerinin, 2464 sayılı Belediye Gelirleri
Kanunu ile Mezkûr Kanun ile alakalı olarak çıkarılan tebliğlerde; vergi, resim, harç ve
katılma payları için belirlenen hadlere uyulması koşuluyla” oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Rapor. (Yazı İşleri ve Kararlar Dai.Bşk.E.2912195)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
13/04/2026 465.
. Selçuk Belediye Meclisinin; Selçuk Belediyesi 2026 Mali Yılı Tarife Cetvelinin Emlak
ve İstimlak Müdürlüğü Ücret Tarifesinin 1'inci maddesine "u-Belediye dükkânları ve hal
dükkânlarının devirlerinde; Tüzel kişilerin; isim, ünvan, pay değişikliği, hisse devri ve
tüzelkişiliğin ortaklarının değişmesi ya da tüzel kişiliğin 3. kişilere devredilmesi (satış,
bağış vs.) halinde devir ücreti alınır. Bu işlemlerin; eş, çocuk, anne, baba ve kardeşler
arasında yapılmasında % 25 ücret alınır, mirasın intikali kapsamında yapılması
halinde ise ücret alınmaz. İlgililer bu işlemler hakkında 30 gün içinde Selçuk
Belediyesine yazılı bilgi vermek zorundadır, aksi halde devir ücreti % 50 zamlı alınır.
Belediyeye ve şirkete haber verilmeden hisse devri yapıldığı halde kira sözleşmesi
kiracının kusuru kaynaklı olarak tek taraflı feshedilecektir. Her yıl bağlı bulunduğu
odanın güncel tarihli kaydı ibraz edilecektir. Şirkete hissedar alındığında hissesi
oranında tarife uyarınca devir ücreti alınacaktır." ifadesinin eklenmesine yönelik
02/03/2026 tarihli ve 70 sayılı Kararının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve
Bütçe - Esnaf, Meslek Odaları ve Tüketiciyi Koruma Komisyonları Raporu. (Yazı İşleri
ve Kararlar Dai.Bşk.E.2915171)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
13/04/2026 466.
. Güzelbahçe Belediye Meclisinin; Güzelbahçe Belediyesi Destek Hizmetler
Müdürlüğünün 2026 Mali Yılı Bütçesinde yer alan Kamuoyu İlişkilerinin Yürütülmesi
Kodundan raporda yer alan ödenek cetvelinde ayrıntıları gösterilen ödeneklerin Kültür
ve Sosyal İşler Müdürlüğü bütçesine toplam 15.505.000,00-TL aktarılmasına yönelik
05/02/2026 tarihli ve 35 sayılı Kararının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve
Bütçe Komisyonu Raporu. (Yazı İşleri ve Kararlar Dai. Bşk.E.2902293)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
13/04/2026 467.
. Kiraz ilçesi, Yağlar mahallesi, 794 Parselin "Akaryakıt Servis İstasyonu Alanı" olarak
belirlenmesine yönelik 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı önerisinin oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık – Hukuk – Çevre ve Sağlık – Esnaf, Meslek
Odaları ve Tüketiciyi Koruma – Ulaşım Komisyonları Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2919641)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
13/04/2026 468.
. İzmir 2. İdare Mahkemesinin Kararı doğrultusunda Tire ilçesi, Duatepe Mahallesi,
L19C16A paftasında Küçük Sanayi Alanları ile Yeşil Alanlar, Sosyal ve Teknik Altyapı
Alanlarının yeniden düzenlenmesine ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği
önerisi ile Tire Belediye Meclisinin 05/02/2026 tarihli ve 26 sayılı Kararı ile uygun
görülen Duatepe Mahallesi, L19C16A1D, L19C16A1C, L19C16A4A, L19C16A4B
paftalarında Küçük Sanayi Alanları, Yeşil Alanlar, Sosyal ve Teknik Altyapı Alanlarının
belirlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı önerisinin; İmar ve
Bayındırlık – Hukuk Komisyonlarınca “Plan önerilerinde; planlama alanının ortasından
geçen 15 metrelik taşıt yolu boyunca belirlenmiş “Park” alanlarının, Kazanoğlu Cami
Sokak güzergahı boyunca önerilen ve kısmen planlama alanından geçen 20 metrelik
taşıt yoluna cephe alan imar adalarına kaydırılarak düzenlenmesi koşuluyla”
değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Müşterek Rapor. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2919369)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
15/04/2026 469.
. Cumhuriyet Halk Partisi Mensubu Meclis Üyelerinden Hatice SEMERCİ’nin İstifası ile
Boşalan ve İşaretle Yapılan Oylama Sonucunda Kalan Süreyi Tamamlamak Üzere,
Eğitim, Kültür Gençlik ve Spor Üyeliğine; Ayhan KAYA’nın,
Gözde Çelik ÖZOĞUL’un İstifası ile Boşalan ve İşaretle Yapılan Oylama Sonucunda
Kalan Süreyi Tamamlamak Üzere, İleri Yaş Çalışmaları Komisyonu Üyeliğine; Orhan
BERBER’in Seçilmesine,
Erhan ERDİL’in İstifası ile Boşalan ve İşaretle Yapılan Oylama Sonucunda Kalan
Süreyi Tamamlamak Üzere, Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonu Üyeliğine; Ayhan
KAYA’nın,
Raife KARABATAK’ın İstifası ile Boşalan ve İşaretle Yapılan Oylama Sonucunda
Kalan Süreyi Tamamlamak Üzere, Esnaf, Meslek Odaları ve Tüketiciyi Koruma
Komisyonu Üyeliğine; Saygın İKİZ’in Seçilmesine Oybirliği ile Karar Verildi. 
15/04/2026 470.
. Belediye Meclisimizin 16/01/2026 tarihli ve 04.72 sayılı Kararı ile uygun görülerek
01/02/2026 tarihinde onanan ve 25/02/2026-26/03/2026 tarihleri arasında askıya
çıkarılan Konak ilçesi, Güney Mahallesi, 7908 adanın "Belediye Hizmet Alanı" olarak
belirlenmesine yönelik hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliğine askı
süresi içerisinde Tacettin TOKAY tarafından yapılan itirazın oyçokluğu ile uygun
bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.
Bşk.E.2952360)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu ile Karar
Verildi.  (Karşı Oy: AK Parti Grubu, MHP Grubu ve BBP Meclis Üyesi Erdem ÖKSÜZ.)
15/04/2026 471.
. Belediye Meclisimizin 16/01/2026 tarihli ve 04.72 sayılı Kararı ile uygun görülerek
01/02/2026 tarihinde onanan ve Belediye Başkanlığımızda 25/02/2026-26/03/2026
tarihleri arasında askıya çıkarılan Konak ilçesi, Güney Mahallesi, 7908 adanın
"Belediye Hizmet Alanı" olarak belirlenmesine yönelik hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım
İmar Planı Değişikliğine ve Konak Belediye Başkanlığında 02/03/2026-31/03/2026
tarihleri arasında askıya çıkarılan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliğine, 5
adet dilekçe ile askı süresi içerisinde yapılan itirazın oyçokluğu ile uygun
bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.
Bşk.E.2951810)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu ile Karar
Verildi.  (Karşı Oy: AK Parti Grubu, MHP Grubu ve BBP Meclis Üyesi Erdem ÖKSÜZ.)
15/04/2026 472.
. Belediye Meclisimizin 16/01/2026 tarihli ve 04.72 sayılı Kararı ile uygun görülerek
01/02/2026 tarihinde onanan ve Belediye Başkanlığımızda 25/02/2026-26/03/2026
tarihleri arasında askıya çıkarılan Konak ilçesi, Güney Mahallesi, 7908 adanın
"Belediye Hizmet Alanı" olarak belirlenmesine yönelik hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım
İmar Planı Değişikliğine ve Konak Belediye Başkanlığında 02/03/2026-30/03/2026
tarihleri arasında askıya çıkarılan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliğine, 1
adet dilekçe ile askı süresi içerisinde yapılan itirazın oyçokluğu ile uygun
bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.
Bşk.E.2955256)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu ile Karar
Verildi.  (Karşı Oy: AK Parti Grubu, MHP Grubu ve BBP Meclis Üyesi Erdem ÖKSÜZ.)
15/04/2026 473.
. Belediye Meclisimizin 16/01/2026 tarihli ve 04.77 sayılı Kararı ile uygun görülerek
01/02/2026 tarihinde onanan ve Belediye Başkanlığımızda 23/02/2026-24/03/2026
tarihleri arasında askıya çıkarılan, Bornova ilçesi, Erzene Mahallesinde 14244 ada, 1
parsel numaralı taşınmazın “Ticaret Alanı” olarak belirlenmesine yönelik hazırlanan
1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliğine; TMMOB Şehir Plancıları Odası İzmir
Şubesi tarafından yapılan itirazın oyçokluğu ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve
Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai. Bşk.E.2945277)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu ile Karar
Verildi.  (Karşı Oy: AK Parti Grubu, MHP Grubu ve BBP Meclis Üyesi Erdem ÖKSÜZ.)
15/04/2026 474.
. Belediye Meclisimizin 16/01/2026 tarihli ve 04.74 sayılı Kararı ile uygun görülerek
01/02/2026 tarihinde onanan ve 23/02/2026 – 24/03/2026 tarihleri arasında askıya
çıkarılan, mülkiyeti Belediye Başkanlığımıza ait olan, Urla ilçesi, Bademler
Mahallesinde yer alan 262 ada, 49 parselin bir kısmının Gelişme Konut Alanı olarak
belirlenmesine yönelik hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliğine askı
süresi içerisinde; TMMOB Şehir Plancıları Odası İzmir Şubesi tarafından yapılan
itirazın oyçokluğu ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu
Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai. Bşk.E.2946445)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu ile Karar
Verildi.  (Karşı Oy: AK Parti Grubu, MHP Grubu ve BBP Meclis Üyesi Erdem ÖKSÜZ.)
15/04/2026 475.
. Belediye Meclisimizin 16/01/2026 tarihli ve 04.75 sayılı Kararı ile uygun görülerek
01/02/2026 tarihinde onanan, İZELMAN A.Ş’nin talebi doğrultusunda, Bornova ilçesi,
Erzene Mahallesi, 477 ada, 391 parselin kullanım kararının Özel Eğitim Alanı olarak
belirlenmesine ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği ve 1/1000
ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliğine askı süresi içerisinde; Nivent KURTULUŞ
tarafından yapılan itirazın oyçokluğu ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve
Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai. Bşk.E.2941579)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu ile Karar
Verildi.  (Karşı Oy: AK Parti Grubu, MHP Grubu ve BBP Meclis Üyesi Erdem ÖKSÜZ.)
15/04/2026 476.
. Belediye Meclisimizin 16/01/2026 tarihli ve 04.77 sayılı Kararı ile uygun görülerek
01/02/2026 tarihinde onanan ve 23/02/2026-24/03/2026 tarihleri arasında askıya
çıkarılan, Bornova ilçesi, Erzene Mahallesinde 14244 ada, 1 parsel numaralı
taşınmazın “Ticaret Alanı” olarak belirlenmesine yönelik hazırlanan 1/5000 ölçekli
Nazım İmar Planı Değişikliği ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliğine
Temiz İzmir Derneği adına Nivent KURTULUŞ tarafından askı süresi içerisinde
yapılan itirazın oyçokluğu ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık
Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2943108)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu ile Karar
Verildi.  (Karşı Oy: AK Parti Grubu, MHP Grubu ve BBP Meclis Üyesi Erdem ÖKSÜZ.)
15/04/2026 477.
. Belediye Meclisimizin 16/01/2026 tarihli ve 04.73 sayılı Kararı ile uygun görülerek
01/02/2026 tarihinde onanan ve 25/02/2026-26/03/2026 tarihleri arasında askıya
çıkarılan; İZELMAN A.Ş’nin yazısı doğrultusunda, mülkiyeti İZELMAN A.Ş’ye ait olan
Çiğli ilçesi, Büyük Çiğli Mahallesi, 11674 ada, 1 parselin kullanım kararının Özel
Sosyal Tesis Alanı olarak belirlenmesine yönelik hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar
Planı Değişikliği ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliğine askı süresi
içerisinde Nivent KURTULUŞ tarafından yapılan itirazın oyçokluğu ile uygun
bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.
Bşk.E.2954915)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu ile Karar
Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu, MHP Grubu ve BBP Meclis Üyesi Erdem ÖKSÜZ.)
15/04/2026 478.
. Belediye Meclisimizin 16/01/2026 tarihli ve 04.73 sayılı Kararı ile uygun görülerek
01/02/2026 tarihinde onanan ve 25/02/2026-26/03/2026 tarihleri arasında askıya
çıkarılan; İZELMAN A.Ş’nin Yazısı doğrultusunda, mülkiyeti İZELMAN A.Ş’ye ait olan
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Çiğli ilçesi, Büyük Çiğli Mahallesi, 11674 ada, 1 parselin kullanım kararının Özel
Sosyal Tesis Alanı olarak belirlenmesine yönelik hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar
Planı Değişikliği ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliğine askı süresi
içerisinde Mürsel YİĞİT tarafından yapılan ve önerge ekinde yer alan 3 adet itirazın
oyçokluğu ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu.
(İmar ve Şehircilik Dai. Bşk.E.2954851)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu ile Karar
Verildi.  (Karşı Oy: AK Parti Grubu, MHP Grubu ve BBP Meclis Üyesi Erdem ÖKSÜZ.)
15/04/2026 479.
. Belediye Meclisimizin 16/01/2026 tarihli ve 04.73 sayılı Kararı ile uygun görülerek
01/02/2026 tarihinde onanan ve 25/02/2026-26/03/2026 tarihleri arasında askıya
çıkarılan; İZELMAN A.Ş’nin yazısı doğrultusunda, mülkiyeti İZELMAN A.Ş’ye ait olan
Çiğli ilçesi, Büyük Çiğli Mahallesi, 11674 ada, 1 parselin kullanım kararının Özel
Sosyal Tesis Alanı olarak belirlenmesine yönelik hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar
Planı Değişikliği ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliğine askı süresi
içerisinde Servet ERTAŞ ve arkadaşları tarafından 2663413 kayıt numaralı dilekçe ile
iletilen itirazın oyçokluğu ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık
Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2955056)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu ile Karar
Verildi.  (Karşı Oy: AK Parti Grubu, MHP Grubu ve BBP Meclis Üyesi Erdem ÖKSÜZ.)
15/04/2026 480.
. Belediye Meclisimizin 16/01/2026 tarihli ve 04.74 sayılı Kararı ile uygun görülerek
01/02/2026 tarihinde onanan ve 23/02/2026 – 24/03/2026 tarihleri arasında askıya
çıkarılan, mülkiyeti Belediye Başkanlığımıza ait olan, Urla ilçesi, Bademler
Mahallesinde yer alan 262 ada, 49 parselin bir kısmının Gelişme Konut Alanı olarak
belirlenmesine yönelik hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği ile
1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliğine askı süresi içerisinde Temiz İzmir
Derneği adına Nivent KURTULUŞ tarafından yapılan itirazın oyçokluğu ile uygun
bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.
Bşk.E.2946624)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu ile Karar
Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu, MHP Grubu ve BBP Meclis Üyesi Erdem ÖKSÜZ.)
15/04/2026 481.
. Buca Belediye Meclisinin 04/02/2026 tarihli ve 22 sayılı Kararı ile uygun görülen; İller
Bankası A.Ş. 'nin yazısı ekinde bulunan Buca ilçesi, İnönü Mahallesi sınırları
içerisinde yer alan ve mülkiyetinin büyük bölümü İller Bankası A.Ş'ye ait olan 673 ada
12, 101, 166, 171, 172, 173, 175, 177, 190, 202, 213, 222 parseller; 7229 ada 27, 28
parseller ile 7240 ada 1, 2, 3, 31 ve 32 parselleri kapsayan alana ilişkin 1/5000 ölçekli
Nazım İmar Planı Değişikliği kapsamında hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar
Planı Değişikliği önerisinin; İmar ve Bayındırlık Komisyonunca “12/01/2026 tarihli ve
04.32 sayılı Meclis Kararı ile uygun bulunan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı
Değişikliğine askı süresi içerisinde yapılan itirazların kamuoyu hassasiyetleri ve kamu
yararı dikkate alınarak oyçokluğu uygun bulunduğuna, bu kapsamda 12/01/2026
tarihli ve 04.32 sayılı Meclis Kararının iptal edilerek, 10/01/2024 tarihinde onaylanan
1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı kararlarının geçerli olmasına karar verildiğinden
1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin” oyçokluğu ile uygun
bulunmadığına ilişkin Rapor. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2954765)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu ile Karar
Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu, MHP Grubu ve BBP Meclis Üyesi Erdem ÖKSÜZ.)
15/04/2026 482.
. Belediye Meclisimizin 16/01/2026 tarihli ve 04.74 sayılı Kararı ile uygun görülerek
01/02/2026 tarihinde onanan ve Urla Belediye Başkanlığınca 25/02/2026 –
26/03/2026 tarihleri arasında askıya çıkarılan, mülkiyeti Belediye Başkanlığımıza ait
olan, Urla ilçesi, Bademler Mahallesinde yer alan 262 ada, 49 parselin bir kısmının
“Gelişme Konut Alanı” olarak belirlenmesine yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli
Uygulama İmar Planı Değişikliğine Urla Belediye Başkanlığının Yazısı ekinde
Belediye Başkanlığımıza iletilen askı süreci içerisinde Varol ÖĞÜT ve Emre YALÇIN
tarafından yapılan itirazların oyçokluğu ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve
Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai. Bşk.E.2955029)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu ile Karar
Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu, MHP Grubu ve BBP Meclis Üyesi Erdem ÖKSÜZ.)
15/04/2026 483.
. İzmir’de engellilik alanında ihtiyaç duyulan yeni merkezler açılarak erişilebilirliğin
artırılması amaçlanmakta olup, Belediyemiz Engelli Çalışmaları Şube Müdürlüğüne
bağlı olarak Karşıyaka’da faaliyete geçirilecek olan Otizm Etkinlik Merkezinin
çalışmaları kapsamında İzmir Büyükşehir Belediye Başkanlığı ile Selçuklu Otizmli
Bireyler Eğitim Vakfı arasında imzalanmak üzere hazırlanan ve önerge ekinde yer
alan Protokolün değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe –
Hukuk – Engelsiz İzmir Komisyonları Raporu. (Sosyal Hizmetler Dai.Bşk.E.2876246)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
15/04/2026 484.
. Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı bünyesinde faaliyet gösteren Engelli Çalışmaları
Şube Müdürlüğü Destekli İstihdam Ofisi tarafından yürütülen destekli istihdam
hizmetlerinin kapsamı, başvuru ve değerlendirme süreçleri ile tarafların görev, yetki ve
sorumluluklarının düzenlenmesi amacıyla “Destekli İstihdam Ofisi Yönetmeliği
Çalışma Usul ve Esasları" ile birlikte süreçte kullanılacak başvuru ve bilgilendirme
metinlerinin karara bağlanmasının değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin
Plan ve Bütçe – Hukuk – Sosyal Politikalar – Gençlik, Üniversiteler ve İstihdam
Geliştirme – Engelsiz İzmir Komisyonları Raporu. (Sosyal Hizmetler
Dai.Bşk.E.2919094)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
15/04/2026 485.
. Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı Kütüphaneler Şube Müdürlüğü;
çocuklarda, gençlerde ve yetişkinlerde okuma alışkanlığı oluşturmak ve yaşam boyu
öğrenmeyi desteklemek amacıyla 9 yerleşik, 2 gezici olmak üzere toplam 11
kütüphane ile çalışmalarını yürütmektedir. ‘‘Mimar Sinan Mahallesi Kültürpark Fuar İçi
Konak/İZMİR’’ adresinde yeni hizmete açılacak olan kütüphanemize; Türkiye’de
çağdaş eğitim anlayışının gelişmesine öncülük etmiş, önemli kültür politikalarıyla
toplumun düşünsel ve kültürel gelişimine büyük katkılar sağlamış olan eğitimci,
düşünür ve devlet insanı Hasan Ali YÜCEL ‘in adının verilmesi planlanmakta olup;
Ülkemizin eğitim ve kültür hayatına önemli katkılar sunmuş, Cumhuriyet dönemi Milli
Eğitim Bakanlarından Hasan Ali Yücel'in adının yeni kütüphanemize verilmesinin
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk – Çocuk Hakları ve Çocuk Dostu Kent –
Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor – Kent Konseyi – Sosyal Politikalar Komisyonları
Raporu. (Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Dai.Bşk.E.2916434)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
15/04/2026 486.
. UNICEF'in 2026-2030 Ülke İş Birliği Programının onaylanmasıyla birlikte, iş birliğinin
devamı kapsamında 2026-2027 dönemini kapsayan yeni "Çalışma Planı"
oluşturulmuş olup; bu kapsamda, İzmir Büyükşehir Belediyesi ile UNICEF Türkiye
arasında yürütülecek iş birliğinin önerge ekinde sunulan “2026-2027 Çalışma Planı”
doğrultusunda yürütülmesinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe –
Hukuk – Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler – Çocuk Hakları ve Çocuk Dostu Kent – Eğitim,
Kültür, Gençlik ve Spor – Sosyal Politikalar – Turizm ve Fuarcılık Komisyonları
Raporu. (Kadın ve Aile Hizmetleri Dai.Bşk.E.2909382)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
15/04/2026 487.
. Çocuk istismarı ile mücadele kapsamında gerçekleştirilecek her türlü eğitim,
seminer, sempozyum, çalıştay, atölye ve proje gibi faaliyetlerin duyurulmasına ve bu
faaliyetlere ilişkin farkındalığın artırılmasına yönelik işbirliği projeleri üretilmesi ve
benzeri konulardaki iş birliğine ilişkin çalışmalar yapılması amacıyla İzmir Büyükşehir
Belediyesi ile UCİM Saadet Öğretmen Çocuk İstismarı ile Mücadele Derneği arasında
imzalanmak üzere hazırlanan ve önerge ekinde yer alan protokolün değişiklikle
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk – Çocuk Hakları ve
Çocuk Dostu Kent – Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor – Gençlik, Üniversiteler ve
İstihdam Geliştirme Komisyonları Raporu. (Kadın ve Aile Hizmetleri
Dai.Bşk.E.2911250)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
15/04/2026 488.
. Buca Belediye Meclisinin; yürürlükteki 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında
kısmen “Yol”, kısmen “Park Alanı”, kısmen de “Trafo” kullanım kararında kalan;
Yaylacık Mahallesi, 7500 ada, 3 no’lu parselin kamulaştırma işlemlerinin yapılabilmesi
için, Buca Belediyesinin 2025-2029 yıllarını kapsayan 8. Beş Yıllık İmar Programına
Ek olarak alınmasına yönelik, 04/03/2026 tarihli ve 25 sayılı Kararının İlçe
Belediyelerinin imar programları ile ilgili olarak alınan Belediye Meclisimizin
14/06/2013 tarihli ve 05.863 sayılı Kararı doğrultusunda oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (Akıllı Şehir ve Kent Bilgi
Sistemleri Dai.Bşk.E.2934671)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
15/04/2026 489.
. Buca Belediye Meclisinin; yürürlükteki 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında “Yeşil
Alan” kullanım kararında kalan; Dicle Mahallesi, 38895 ada, 13 no’lu parselin
kamulaştırma işlemlerinin yapılabilmesi için, Buca Belediyesinin 2025-2029 yıllarını
kapsayan 8. Beş Yıllık İmar Programına Ek olarak alınmasına yönelik, 04/03/2026
tarihli ve 26 sayılı Kararının İlçe Belediyelerinin imar programları ile ilgili olarak alınan
Belediye Meclisimizin 14/06/2013 tarihli ve 05.863 sayılı Kararı doğrultusunda oybirliği
ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (Akıllı Şehir ve
Kent Bilgi Sistemleri Dai.Bşk.E.2934642)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
15/04/2026 490.
. Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığının yazısı doğrultusunda; yürürlükteki 1/1000
ölçekli Uygulama İmar Planında ‘Park’' kullanım kararında kalan; Karşıyaka ilçesi
Tuna Mahallesi, 56 ada 25, 26, 27 ve 28 no’lu parseller ile 57 ada 14, 15, 18 ve 27
no’lu parseller ile zeminüstü yapıların kamulaştırılma işlemlerinin yapılabilmesi için
Belediyemizin 2025-2030 yıllarını kapsayan 11. Beş Yıllık İmar Programına Ek olarak
alınması hususunun oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık
Komisyonu Raporu.  (Akıllı Şehir ve Kent Bilgi Sistemleri Dai. Bşk.E.2960183) 
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
15/04/2026 491.
. Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığının Yazısıyla talep edilen; yürürlükteki 1/1000
ölçekli Uygulama İmar Planında “Yol” kullanım kararına isabet eden, Buca Onat
Caddesi ile Şehirler Arası Otobüs Terminali ve Çevre Yolu Bağlantı Yolu Projesi
kapsamında Bornova ilçesi, Altındağ Mahallesinde bulunan Fevzipaşa Caddesi ile
4712 Sokak kesişimi kavşak düzenlemesinin yapılabilmesi için 4712 Sokak üzerinde
yer alan 2249, 2250, 8702, 8703, 8704, 8705, 8706, 8707, 8708, 8709, 8710 ve 8711
no’lu parsellerin ve zeminüstü taşınmazların kamulaştırma işlemlerinin yapılabilmesi
için, Belediyemizin 2025-2030 yıllarını kapsayan 11. Beş Yıllık İmar Programına Ek
olarak alınması hususunun oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık
Komisyonu Raporu. (Akıllı Şehir ve Kent Bilgi Sistemleri Dai.Bşk.E.2949967)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.

15/04/2026 492.
. Belediye Meclisimizin 16/01/2026 tarihli ve 04.90 sayılı Kararı ile uygun görülerek,
01/02/2026 tarihinde onanan ve 25/02/2026-26/03/2026 tarihleri arasında askıya
çıkarılan, Karşıyaka ilçesi, Mustafa Kemal Mahallesi, 25034 ada, 1 parsel no'lu
taşınmazın "Sosyal Tesis Alanı" kullanım kararının "Özel Tesis Alanı" olarak
düzenlenmesine yönelik hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliğine askı
süresi içerisinde Nivent KURTULUŞ tarafından yapılan itirazın oybirliği ile uygun
bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.
Bşk.E.2936448)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
15/04/2026 493.
. Belediye Meclisimizin 16/01/2026 tarihli ve 04.97 sayılı Kararı ile uygun görülerek
01/02/2026 tarihinde onanan ve 24/02/2026-25/03/2026 tarihleri arasında askıya
çıkarılan, mülkiyeti Belediye Başkanlığımıza ait olan, Aliağa ilçesi, Fatih Mahallesi,
3139 ada, 7 parselin kullanım kararının “Ticaret Alanı” olarak belirlenmesine yönelik
hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliğine askı süresi içerisinde;
TMMOB Şehir Plancıları Odası İzmir Şubesi tarafından yapılan itirazın oybirliği ile
uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve
Şehircilik Dai. Bşk.E.2954875)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
15/04/2026 494.
. Belediye Meclisimizin 16/01/2026 tarihli ve 04.94 sayılı Kararı ile uygun görülerek
01/02/2026 tarihinde onanan ve 23/02/2026-24/03/2026 tarihleri arasında askıya
çıkarılan; Belediye Başkanlığımızca, kamu kaynaklarının verimli kullanılması amacıyla
güncel ihtiyaçlar gözetilerek, Belediyemiz Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığının
yazısı ile talep edilen; mülkiyeti Belediye Başkanlığımıza ait olan, Buca ilçesi,
Kocatepe Mahallesi, 50107 ada, 1 parselin kullanım kararının Özel Sosyal Tesis Alanı
olarak belirlenmesine yönelik hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliğine
ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliğine askı süresi içerisinde yapılan
önerge ekindeki listede yer alan 11 adet itirazın oybirliği ile uygun bulunmadığına
ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai. Bşk.E.2948200)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
15/04/2026 495.
. Belediye Meclisimizin 16/01/2026 tarihli ve 04.94 sayılı Kararı ile uygun görülerek
01/02/2026 tarihinde onanan ve 23/02/2026-24/03/2026 tarihleri arasında askıya
çıkarılan; Belediye Başkanlığımızca, kamu kaynaklarının verimli kullanılması amacıyla
güncel ihtiyaçlar gözetilerek, Belediyemiz Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığının
yazısı ile talep edilen; mülkiyeti Belediye Başkanlığımıza ait olan, Buca ilçesi,
Kocatepe Mahallesi, 50107 ada, 1 parselin kullanım kararının Özel Sosyal Tesis Alanı
olarak belirlenmesine yönelik hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliğine
ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliğine askı süresi içerisinde Buca ilçesi,
Ufuk Mahallesi Muhtarı Mehmet ULUTATIŞ'a ait 331752 sayılı HİM başvurusu ile
yapılan itirazın ve 2918658 kayıt numarası ile iletilen itirazın oybirliği ile uygun
bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.
Bşk.E.2948323)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
15/04/2026 496.
. Belediye Meclisimizin 14/01/2026 tarihli ve 04.61 sayılı Kararı ile uygun görülerek
01/02/2026 tarihinde onanan ve 23/02/2026-24/03/2026 tarihleri arasında askıya
çıkarılan, Bornova ilçesi, Ergene Mahallesinde 3523 ada, 1 parsel numaralı
taşınmazın “Özel Sosyal Tesis Alanı” olarak belirlenmesine yönelik hazırlanan 1/5000
ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı
Değişikliğine Temiz İzmir Derneği adına Nivent KURTULUŞ tarafından askı süresi
içerisinde yapılan itirazın oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık
Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2943089)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
15/04/2026 497.
. Belediye Meclisimizin 16/01/2026 tarihli ve 04.97 sayılı Kararı ile uygun görülerek
01/02/2026 tarihinde onanan ve 24/02/2026-25/03/2026 tarihleri arasında askıya
çıkarılan, mülkiyeti Belediye Başkanlığımıza ait olan, Aliağa ilçesi, Fatih Mahallesi,
3139 ada, 7 parselin kullanım kararının “Ticaret Alanı” olarak belirlenmesine yönelik
hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliğine ve 1/1000 ölçekli Uygulama
İmar Planı Değişikliğine askı süresi içerisinde Nivent KURTULUŞ tarafından yapılan
itirazın oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu
Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai. Bşk.E.2954889)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
15/04/2026 498.
. Belediye Meclisimizin 14/01/2026 tarihli ve 04.66 sayılı Kararı ile değişiklikle uygun
görülerek 01/02/2026 tarihinde onanan ve 23/02/2026 – 24/03/2026 tarihleri arasında
askıya çıkarılan, mülkiyeti Belediye Başkanlığımıza ait olan, Urla ilçesi, Bademler
Mahallesinde yer alan 195 ada 5 parselin kullanım kararının Özel Eğitim Alanı olarak
belirlenmesine yönelik hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği ile
1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliğine askı süresi içerisinde; Temiz İzmir
Derneği adına Nivent KURTULUŞ tarafından yapılan itirazın oybirliği ile uygun
bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.
Bşk.E.2946840)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
15/04/2026 499.
. Belediye Meclisimizin 14/01/2026 tarihli ve 04.66 sayılı Kararı ile değişiklikle uygun
görülerek 01/02/2026 tarihinde onanan ve 23/02/2026 – 24/03/2026 tarihleri arasında
askıya çıkarılan, mülkiyeti Belediye Başkanlığımıza ait olan, Urla ilçesi, Bademler
Mahallesinde yer alan 195 ada 5 parselin kullanım kararının Özel Eğitim Alanı olarak
belirlenmesine yönelik hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği ile
1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliğine askı süresi içerisinde; Sınırlı
Sorumlu Bademler Konutları Yapı Kooperatifi vekili Av. Tolga ALİBEYOĞLU tarafından
yapılan itirazın oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu
Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai. Bşk.E.2946846)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
15/04/2026 500.
. Belediye Meclisimizin 14/01/2026 tarihli ve 04.67 sayılı Kararı ile uygun görülerek
23/02/2026-24/03/2026 tarihleri arasında askıya çıkarılan, Belediye Başkanlığımızca
kamu kaynaklarının verimli kullanılması amacıyla güncel ihtiyaçlar gözetilerek,
Belediyemiz Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığının yazısı ile talep edilen; mülkiyeti
Belediye Başkanlığımıza ait olan, Güzelbahçe ilçesi, Yelki Mahallesinde yer alan,
2110 ada, 6 parselin kullanım kararının Özel Eğitim Alanı olarak belirlenmesine
yönelik hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği ile 1/1000 ölçekli
Uygulama İmar Planı Değişikliğine askı süreci içinde Nivent KURTULUŞ tarafından
yapılan itirazın oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu
Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai. Bşk.E.2954992)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
15/04/2026 501.
. Belediye Meclisimizin 14/01/2026 tarihli ve 04.68 sayılı Kararı ile uygun görülerek
23/02/2026-24/03/2026 tarihleri arasında askıya çıkarılan, Belediye Başkanlığımızca
kamu kaynaklarının verimli kullanılması amacıyla güncel ihtiyaçlar gözetilerek,
Belediyemiz Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığının yazısı ile talep edilen; mülkiyeti
Belediye Başkanlığımıza ait olan, Güzelbahçe ilçesi, Yaka Mahallesinde yer alan,
2028 ada, 15 parselin kullanım kararının Özel Sağlık Tesis Alanı olarak belirlenmesine
ve 2028 ada 11, 12, 16 ve 17 parsellerde belirlenmiş olan İBB Sağlık Tesis Alanı
(Hastane) kullanım kararının kaldırılmasına yönelik hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım
İmar Planı Değişikliği ile bu kapsamda hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı
Değişikliğine askı süreci içinde Nivent KURTULUŞ tarafından yapılan itirazın oybirliği
ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve
Şehircilik Dai. Bşk.E.2954930)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
15/04/2026 502.
. Belediye Meclisimizin 14/01/2026 tarihli ve 04.68 sayılı Kararı ile uygun görülerek
23/02/2026-24/03/2026 tarihleri arasında askıya çıkarılan, Belediye Başkanlığımızca
kamu kaynaklarının verimli kullanılması amacıyla güncel ihtiyaçlar gözetilerek,
Belediyemiz Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığının yazısı ile talep edilen; mülkiyeti
Belediye Başkanlığımıza ait olan, Güzelbahçe ilçesi, Yaka Mahallesinde yer alan,
2028 ada, 15 parselin kullanım kararının Özel Sağlık Tesis Alanı olarak belirlenmesine
ve 2028 ada 11, 12, 16 ve 17 parsellerde belirlenmiş olan İBB Sağlık Tesis Alanı
(Hastane) kullanım kararının kaldırılmasına yönelik hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım
İmar Planı Değişikliği ile bu kapsamda hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı
Değişikliğine askı süreci içinde yapılan önerge ekindeki listede yer alan 8 adet itiraz
dilekçesinin oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu
Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai. Bşk.E.2954796)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
15/04/2026 503.
. Belediye Meclisimizin 14/01/2026 tarihli ve 04.67 sayılı Kararı ile uygun görülerek
23/02/2026-24/03/2026 tarihleri arasında askıya çıkarılan, Belediye Başkanlığımızca
kamu kaynaklarının verimli kullanılması amacıyla güncel ihtiyaçlar gözetilerek,
Belediyemiz Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığının yazısı ile talep edilen; mülkiyeti
Belediye Başkanlığımıza ait olan, Güzelbahçe ilçesi, Yelki Mahallesinde yer alan,
2110 ada, 6 parselin kullanım kararının Özel Eğitim Alanı olarak belirlenmesine
yönelik hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği ile 1/1000 ölçekli
Uygulama İmar Planı Değişikliğine askı süreci içinde Özdem Mustafa İNCE tarafından
yapılan itirazın oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu
Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai. Bşk.E.2955069)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
15/04/2026 504.
. Belediye Meclisimizin 16/01/2026 tarihli ve 04.99 sayılı Kararı ile uygun görülerek
25/02/2026-26/03/2026 tarihleri arasında askıya çıkarılan 1/5000 ölçekli Nazım İmar
Planı Değişikliği ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliğine askı süreci
içinde Nivent KURTULUŞ tarafından yapılan itirazın oybirliği ile uygun bulunmadığına
ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai. Bşk.E.2955347)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
15/04/2026 505.
. Belediye Meclisimizin 16/01/2026 tarihli ve 04.94 sayılı Kararı ile uygun görülerek
01/02/2026 tarihinde onanan ve Buca Belediye Başkanlığınca 02/03/2026–
31/03/2026 tarihleri arasında askıya çıkarılan mülkiyeti Belediye Başkanlığımıza ait
olan, Buca ilçesi, Kocatepe Mahallesi, 50107 ada, 1 parselin kullanım kararının Özel
Sosyal Tesis Alanı olarak belirlenmesine yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama
İmar Planı Değişikliğine; Buca Belediye Başkanlığının yazısı ekinde iletilen askı süresi
içerisinde 2601121593, 2601110968 ve 2601150601 sayılı CİMER başvuruları ile
yapılan itirazların oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık

Komisyonu Raporu.  (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2957160)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
15/04/2026 506.
. Kınık ilçesi, Kocaömerli Mahallesinde, İzmir 1 Numaralı Kültür Varlıklarını Koruma
Bölge Kurulunun 15/11/1998 tarihli ve 7028 sayılı Kararı ile 1. Derece Arkeolojik Sit
Alanı ilan edilen ve aynı Kurulun 24/06/1999 tarihli ve 8045 sayılı Kararı ile sınırları
düzenlenen, İzmir 2 Numaralı Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulunun 12/12/2022
tarihli ve 17186 sayılı kararı ile son şeklini alarak 1. Derece ve 3. Derece Arkeolojik Sit
Alanı olarak belirlenen alana ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Koruma Amaçlı Nazım
İmar Planı önerisi; Belediye Meclisimizin 14/03/2025 tarihli ve 04.289 sayılı Kararı ile
uygun bulunmuş olup; İzmir 2 Numaralı Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulunun
16/02/2026 tarihli ve 23722 sayılı Kararı ile plan notları kapsamında “..1/5000 ölçekli
Koruma Amaçlı Nazım İmar Planı teklifinin düzeltmelerle uygun olduğuna..” kararı
verildiğinden anılan kurul kararı doğrultusunda yeniden hazırlanan  İzmir 2 Numaralı
Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulunun 12/12/2022 tarihli ve 17186 sayılı Kararı
ile belirlenen 1. ve 3. Derece Arkeolojik Sit Alanı’na İlişkin 1/5000 ölçekli Koruma
Amaçlı Nazım İmar Planı önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve
Bayındırlık Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2950264)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
15/04/2026 507.
. Urla Belediye Meclisinin 07/11/2025 tarihli ve 535 sayılı Kararı ile uygun görülen;
1/1000 ölçekli Çeşmealtı Revizyon İmar Planında "TAKS:0,20 KAKS:0,40" yapılaşma
koşullarına sahip "Konut Alanı" olarak planlı alanlarda "E:0,40" yapılaşma koşulu
belirlenmesine yönelik hazırlanan 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği
önerisinin oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu
Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai. Bşk.E.2918499)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
15/04/2026 508.
. Urla Belediye Meclisinin 09/01/2026 tarihli ve 27 sayılı Kararı ile uygun görülen;
Gülbahçe Mahallesi, 267 ile 291 adalar arasında bulunan ve 'Yerleşik Konut Alanı'
olarak planlı olan kadastral yolun 'Yaya Yolu' olarak belirlenmesine yönelik 1/1000
ölçekli Gülbahçe Mahallesi ve Karapınar Mevkii Uygulama İmar Planı Değişikliği ve
Plan Notu Değişikliği önerisinin; İmar ve Bayındırlık Komisyonunca “Plan değişikliği
önerisindeki “yaya yolu”nun devamında çıkmaz yol oluşturduğu anlaşıldığından bu
kısmı yönü ile” oybirliği ile uygun bulunmadığına, “Plan notu değişikliği önerisinin ise”
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Rapor. (İmar ve Şehircilik Dai. Bşk.E.2918945)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
15/04/2026 509.
. Buca ilçesi, Dumlupınar Mahallesi, mülkiyeti Maliye Hazinesine ait 88 ada, 1
parselde, İzmir 1 No'lu Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulunun kararı
doğrultusunda yeniden düzenlenen 1/500 ölçekli Yerleşim Planı ve Çevre Düzeni
Projesinin; Cumhurbaşkanlığı Teşkilatı Hakkında 1 Sayılı Cumhurbaşkanlığı
Kararnamesi doğrultusunda Tabiat Varlıklarını Koruma Genel Müdürlüğüne iletilmek
üzere oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporu.
(İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2955355)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
15/04/2026 510.
. Bayraklı Belediye Başkanlığına ait Evsel Katı Atık Tarife Cetvelinin 2026 yılı Mayıs
ayı itibarıyla hane bazında hesaplama yapılarak su faturaları ile birlikte tahsil
edilebilmesi için İZSU Genel Müdürlüğüne bildirilmesi hususunun oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu.  (İklim Değişikliği ve Sıfır Atık
Dai.Bşk.E.2954177) (17.50)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
15/04/2026 511.
. Bayraklı Belediye Meclisinin; 2026 Mali Yılı içerisinde uygulanmakta olan ücret
tarifelerinin önerge ekinde yer alan tablolarda belirtildiği şekilde güncellenmesine
yönelik 03/04/2026 tarihli ve 52 sayılı Kararının oyçokluğu ile uygun bulunduğuna
ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Yazı İşleri ve Kararlar Dai.Bşk.E.2956271)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu ile Karar
Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu, MHP Grubu ve BBP Meclis Üyesi Erdem ÖKSÜZ.)
15/04/2026 512.
. Bayraklı Belediye Meclisinin; Bayraklı Belediyesinin sorumluluk alanı içerisinde
bulunan özel mülkiyete ait atıl arsa ve parsellerde gerekli ot temizliği ve bakım
çalışmalarının yapılmadığı, ayrıca ot biçimi sonucu oluşan bitkisel atıkların kamusal
alanlara bırakıldığı tespit edilmiş olup, bu kapsamda; söz konusu alanlarda gerekli
temizlik çalışmalarının yapılması, yapılmadığı durumlarda Bayraklı Belediyesi Park ve
Bahçeler Müdürlüğünce gerçekleştirilerek maliyetinin ilgililerden tahsil edilmesi ve
oluşan bitkisel atıkların toplanması hizmetlerinin önerge ekinde yer alan tabloda
belirtilen ücrete tabi tutulmasına yönelik 03/04/2026 tarihli ve 54 sayılı Kararının
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Yazı İşleri
ve Kararlar Dai.Bşk.E.2956123)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
17/04/2026 513.
1. Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve
Standartlarına Dair Yönetmeliğin 10. ve 11. maddeleri ile Norm kadro fazlası
kadroların kullanımı başlıklı geçici 3. maddesi gereğince düzenlenen ve söz konusu
Yönetmeliğin ekinde yer alan Ek-5 Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare
Birlikleri Kadro Cetvellerinden (I) sayılı kadro iptali cetveli ile (II) ve (III) sayılı Boş-Dolu
Kadro Değişikliklerine ilişkin Cetvellerde belirtilen kadroların iptal ve ihdası için önerge
ekindeki evrakların incelenerek karar verilmesi hususunun görüşülmesi. (İnsan
Kaynakları ve Eğitim Dai.Bşk.E.2966848)
Önerge Oybirliği ile Kabul Edildi. 
15/04/2026 514.
. Gaziemir Belediye Başkanlığının talebi doğrultusunda; mülkiyeti Belediyemize ait
olan Gaziemir ilçesi, Sakarya Mahallesi, 30581 ada, 6 no’lu (143,00 m²) taşınmazın,
zemin ve zemin üstü bina ile parselin tamamının, önerge ekinde yer alan protokol
hükümleri kapsamında imar planındaki amacı doğrultusunda kullanılmak üzere,
Gaziemir Belediye Başkanlığı adına 25 yıl süre ile bedelsiz olarak tahsis edilmesinin
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk Komisyonları Raporu.
(Emlak ve İstimlak Dai.Bşk.E.2941379)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
17/04/2026 515.
. İmar planı kararları, yapılaşma hakları göz önünde tutularak, sağlıklı çevre ve düzenli
kentleşmenin sağlanması ile aynı zamanda ekonomiye kazandırılarak
değerlendirilmesi amacıyla İzmir ilinde muhtelif ilçelerde yer alan ve önerge ekindeki
listede belirtilen mülkiyeti Belediyemize ait taşınmazların satışı için 2886 sayılı Devlet
İhale Kanunu uyarınca gerekli iş ve işlemlerin yürütülmesinin; Plan ve Bütçe – Hukuk
Komisyonlarınca “İzmir ili Bornova ilçesi Ergene Mahallesi 3523 Ada 1 Parsel, Urla
ilçesi Bademler Köyü 195 Ada 5 Parsel, 240 Ada 19 Parsel, 262 Ada 49 Parsel
yönünden” şeklindeki müşterek görüş doğrultusunda oyçokluğu ile uygun
bulunduğuna ilişkin Müşterek Rapor. (Emlak ve İstimlak Dai.Bşk.E.2955212)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oyçokluğu ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu)  
15/04/2026 516.
. Bornova ilçesi Işıklar Mahallesi 11128 ada 13 parselde bulunan ve mülkiyeti
Belediyemize ait taşınmaz üzerinde İzmir ili genelinde oluşan inşaat ve yıkıntı
atıklarının çevre ve insan sağlığına zarar vermeden geri kazanılmasına, ekonomiye
kazandırılmasına ve düzensiz dökümlerin önlenmesine katkı sağlanmasına yönelik
“İnşaat ve Yıkıntı Atığı Geri Kazanım Tesisi” kurulması planlanmakta olup;  anılan
taşınmazın Egeşehir Yapı Planlama Müşavirlik ve Teknoloji A.Ş’ye devredilmesi ve
söz konusu devir şartlarının düzenlenmesi amacıyla hazırlanan Protokolün kabulü ile
söz konusu protokolün imzalanmasına yönelik İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı
Sayın Cemil TUGAY’a yetki verilmesi hususlarının değişiklikle oyçokluğu ile uygun
bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk Komisyonları Raporu. (İklim Değişikliği ve
Sıfır Atık Dai.Bşk.E.2912910)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oyçokluğu ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu) 
17/04/2026 517.
. Emlak Yönetimi Dairesi Başkanlığının Yazısı ile talep edilen; mülkiyeti Belediye
Başkanlığımıza ait olan, Buca ilçesi, Kocatepe Mahallesi, 50030 ada 3 parselin
kullanım kararının yeniden düzenlenerek "Ticaret Alanı, Akaryakıt ve Servis İstasyonu
Alanı, Açık Spor Tesisi Alanı" belirlenmesi ile Buca ilçesi, Adatepe Mahallesi, 750 ada
58 parselin bir kısmında "Açık Spor Tesisi Alanı" olarak belirlenmesine yönelik
hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği ve 1/1000 ölçekli Uygulama
İmar Planı Değişikliği önerilerinin oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve
Bayındırlık – Hukuk – Çevre ve Sağlık – Ulaşım – Esnaf, Meslek Odaları ve Tüketiciyi
Koruma Komisyonları Raporu.  (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2954933)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oyçokluğu ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu) 
15/04/2026 518.
. Konak Belediye Meclisinin; Ruhsat ve Denetim Müdürlüğünün 2026 Mali Yılı Ücret
Tarifesinin önerge ekinde yer alan tablolarda belirtildiği şekilde uygulanmasına yönelik
09/04/2026 tarihli ve 94/2026 sayılı Kararının oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin
Plan ve Bütçe - Esnaf, Meslek Odaları ve Tüketiciyi Koruma Komisyonları Raporu.
(Yazı İşleri ve Kararlar Dai.Bşk.E.2961927)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oyçokluğu ile Karar Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu) 
17/04/2026 519.
6. Aliağa – Selçuk arasındaki banliyö hattında işletmecilik yapan İZBAN’ın Buca
Göksu ve Seyhan Mahallelerinde bulunan “İnkilap İstasyonu”nun adının “Göksu
İstasyonu” olarak değiştirilmesine yönelik Yazılı Önergenin; Hukuk – Ulaşım
Komisyonlarınca “İnkılap İstasyonunun adının ‘İnkılap Göksu’ olarak değiştirilmesi”
şeklindeki müşterek görüş doğrultusunda değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna
ilişkin Rapor. (Büyükşehir Belediyesi Meclis Üyesi Bahadır ALTINKESER. E.2633449)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
15/04/2026 520.
7. 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı ve bu bayram kapsamında
düzenlenen etkinliklerin ülkemiz açısından önemi nedeniyle ilimizdeki öğrencilerimiz
ile farklı illerden ve çeşitli ülkelerden ilimize gelecek olan öğrencilerin (06-18 yaş arası)
ücretsiz girişlerden yararlanabilmeleri için 20-26 Nisan 2026 tarihleri arasında 06 - 18
yaş arası öğrencilerin ve okulların gruplarının düzenlediği gezilere katılan öğrenci ve
refakatindeki görevli personelin söz konusu tarihlerde İzmir Doğal Yaşam Parkı'na
ücretsiz giriş yapabilmelerinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe
Komisyonu Raporu.  (Veteriner İşleri Dai.Bşk.E.2921273)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
17/04/2026 521.
8. Kentimizde hizmet veren ticari araçlar için düzenlenen belgeler ve verilen
hizmetlerle ilgili Toplu Ulaşım Hizmetleri Şube Müdürlüğünün 2026 yılı Gelir Tarife
Cetveline yeni kalemler eklenmesi ve mevcut kalemlerde düzenleme yapılması

ihtiyacı oluşmuş olup; bu kapsamda hazırlanan ve raporda yer alan Ek Gelir Tarife
Cetvelinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Ulaşım Komisyonları
Raporu. (Ulaşım Dai. Bşk.E.2956854)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
15/04/2026 522.
9. İzmir Esnaf ve Sanatkârlar Odaları Birliği ile Tire Ticaret Odasının önerge ekinde
yer alan Yazıları doğrultusunda; “Karayolu Toplu Taşımacılık Esasları Yönergesi”
kapsamında çalışan “Güzergâh İzin Belgeli” araçlarda uygulanması talep edilen ücret
tarifelerinin değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Ulaşım –
Esnaf, Meslek Odaları ve Tüketiciyi Koruma Komisyonları Raporu. (Ulaşım Dai.
Bşk.E.2956709)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
17/04/2026 523.
10. İzmir Esnaf ve Sanatkârlar Odaları Birliğinin önerge ekinde yer alan Yazısı
doğrultusunda; İzmir merkezdeki hatlarda faaliyet gösteren M plakalı hatlı
minibüslerde uygulanması talep edilen ücret tarifelerinin oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Ulaşım – Esnaf, Meslek Odaları ve Tüketiciyi
Koruma Komisyonları Raporu. (Ulaşım Dai. Bşk.E.2956731)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
15/04/2026 524.
11. İzmir Esnaf ve Sanatkârlar Odaları Birliğinin raporda yer alan Yazısı
doğrultusunda;  artan akaryakıt fiyatları ile işletme maliyetleri nedeniyle ilimiz
genelinde çalışan ticari taksilerde uygulanması talep edilen ücret tarifelerinin
değişiklikle oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Ulaşım – Esnaf,
Meslek Odaları ve Tüketiciyi Koruma Komisyonları Raporu. (Ulaşım Dai.
Bşk.E.2956659)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
17/04/2026 525.
12. İzmir Ticaret Odası Yönetim Kurulunun 27/01/2026 tarihli ve 170 sayılı Kararı
doğrultusunda hazırlanan 2026 yılı “Ödemiş – İzmir Otogarı (İZOTAŞ)” güzergâhına
ait yolcu taşımacılığı azami ücret tarifelerinin değişiklikle oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Ulaşım Komisyonları Raporu. (Ulaşım
Dai.Bşk.E.2891196)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
15/04/2026 526.
13. 39. Uluslararası İzmir Festivali kapsamında İzmir Büyükşehir Belediyesi
Başkanlığı ile İzmir Kültür Sanat ve Eğitim Vakfı arasında imzalanmak üzere
hazırlanan ve önerge ekinde yer alan Protokolün kabulü ile söz konusu protokolün
imzalanabilmesi için İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil TUGAY’a yetki
verilmesi hususlarının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk –
Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonları Raporu. (Kültür, Sanat ve Sosyal İşler
Dai.Bşk.E.2955057)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
17/04/2026 527.
14. İzmir İl Milli Eğitim Müdürlüğünün talebi doğrultusunda; 1/1000 ölçekli Uygulama
İmar Planında ''Eğitim Alanı'' kullanımına isabet eden, Konak ilçesi, Kültür Mahallesi,
3336 ada, 34 parsel (54.00 m²) no’lu taşınmazın tamamının, önerge ekinde yer alan
protokol hükümleri kapsamında imar planındaki amacı doğrultusunda kullanılmak
üzere, İzmir İl Milli Eğitim Müdürlüğü adına 25 yıl süre ile bedelsiz tahsisinin oybirliği
ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk Komisyonları Raporu. (Emlak ve
İstimlak Dai.Bşk.E.2945523)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
15/04/2026 528.
15. UNICEF Türkiye ve İhtiyaç Haritası iş birliğiyle Türkiye’de çocukların hak ve
ihtiyaçlarını kapsamlı şekilde ele alan “Çocuk İhtiyaçları Haritası Projesi” kapsamında,
İzmir Büyükşehir Belediyesi Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı ile Sınırlı Sorumlu
Sosyal Kalkınma İhtiyaç Haritası Yardımlaşma Fikri Mülkiyet Hakları ve Proje
Danışmanlığı Kooperatifi arasında imzalanmak üzere hazırlanan ve önerge ekinde
yer alan protokolün kabulü ile söz konusu protokolün imzalanabilmesi için İzmir
Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil TUGAY'a yetki verilebilmesi hususlarının
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk – Plan ve Bütçe – Toplumsal Cinsiyet
Eşitliği – Çocuk Hakları ve Çocuk Dostu Kent – Gençlik, Üniversiteler ve İstihdam
Geliştirme Komisyonları Raporu. (Sosyal Hizmetler Dai.Bşk.E.2957936)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
17/04/2026 529.
16. Belediyemiz sorumluluğunda bulunan yollar, meydanlar ve ana arterler çevresinde
çöp ve katı atık toplama ve taşıma hizmetine yönelik olarak 6 ay süreli iş birliği
yapılması amacıyla İzmir Büyükşehir Belediyesi ile Buca Belediyesi arasında
imzalanmak üzere hazırlanan ve önerge ekinde yer alan protokolün kabulü ile söz
konusu protokolün imzalanması için Büyükşehir Belediye Başkanına yetki verilmesi
hususlarının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk – Çevre ve
Sağlık Komisyonları Raporu. (İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Dai.Bşk.E.2960915)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
15/04/2026 530.
17. Balçova Belediye Meclisinin; Balçova Belediyesinin görev ve yetki alanı
kapsamındaki bölgelerinin belli aralıklarla denetiminin yapılması ve bu yerlerin kontrol
altında tutulması amacıyla; 05/01/2017 tarihli ve 12 sayılı Karar ile Balçova Belediye
Meclisinin almış olduğu Yapı Kullanma İzin Belgesi olmayan işyerlerine müktesep hak
sayılmamak koşulu ile Yapı Kullanma İzin Belgesi alıncaya kadar birer yıl süreli İşyeri
Hizmet Belgesi verilmesi Kararına İnciraltı Mahallesi ve Bahçelerarası Mahallesinde
bulunan işyerlerinin de ilave edilmesi ve önerge ekinde yer alan tabloda belirtilen ücret
tarifesinin uygulanmasına yönelik 06/04/2026 tarihli ve 65 sayılı Kararının oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Yazı İşleri ve Kararlar
Dai. Bşk.E.2959736) 
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
17/04/2026 531.
18. Çeşme Belediye Meclisinin; 2026 Mali Yılı Gelir Tarife Cetvellerinin önerge ekinde
yer alan tablolarda belirtildiği şekilde güncellenmesine yönelik 07/04/2026 tarihli ve 6-
60 sayılı Kararının; Plan ve Bütçe Komisyonunca “5393 sayılı Belediye Kanununun
‘Meclisin Görev ve Yetkileri’ başlıklı 18. maddesinin (f) bendi ile 2464 sayılı Belediye
Gelirleri Kanununun vergi ve harç tarifelerinin tespiti başlıklı 96. maddesi uyarınca
Çeşme Belediye Meclisince güncellenen tarife bedellerinin 2464 sayılı Belediye
Gelirleri Kanunu ile Mezkûr Kanun ile alakalı olarak çıkarılan tebliğlerde; vergi, resim,
harç ve katılma payları için belirlenen hadlere uyulması koşuluyla” oybirliği ile uygun
bulunduğuna ilişkin Rapor. (Yazı İşleri ve Kararlar Dai. Bşk.E.2962587)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oybirliği ile Karar
Verildi.
15/04/2026 532.
19. Çeşme Belediye Meclisinin; Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğü Diğer Genel Hizmet
Alımları Kalemine önerge ekinde yer alan tabloda belirtildiği şekilde 50.000.000,00-TL
aktarma yapılmasına yönelik 07/04/2026 tarihli ve 6-62 sayılı Kararının oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Yazı İşleri ve Kararlar
Dai. Bşk.E.2962578) Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
17/04/2026 533.
20. Belediyemizin proje partneri olduğu Norveç Bilim ve Teknoloji Üniversitesi
tarafından koordine edilen Horizon Europe Re-Value Projesi süreci başlamış olup, bu
kapsamda 21-23 Nisan 2026 tarihleri arasında Çekya’nın Písek Kentinde
gerçekleştirilecek Re-Value Konsorsiyum ve Çalışma Toplantısı’na İzmir Re-Value
ekibini temsilen; Etüd ve Projeler Dairesi Başkanlığı, Kentsel Tasarım Şube
Müdürlüğü’nden Re-Value İzmir Proje Koordinatörü Dr. Çelen Ayşe ÜNAL’ın katılması,
20-24 Nisan 2026 tarihleri arasında görevli-izinli sayılması; adı geçen personelin vize
ücretleri, uçakla gidiş-dönüş ulaşım masrafları, otobüs ulaşım, şehir içi ulaşım,
konaklama, müze, konferans ve teknik gezi katılım ücretleri ile diğer tüm giderlerin
(yurt dışı seyahat sigortası, gerekli görülürse yurt dışı geçerli PCR testi ücreti, yurt dışı
çıkış harcı vb.) ‘IMM-RE-VALUE’ Projesi hibe hesabından karşılanması ve 80.000,00-
TL avans verilmesi, ayrıca konferans/kongre katılım bedeli, yurt dışı giriş-çıkış harçları
(pasaport harcı, yurt dışı çıkış harcı, alan vergisi, seyahat sigortası, vize ücretleri vb.)
ve harcırahların 6245 sayılı Harcırah Kanunu kapsamında ilgili Müdürlüklerin “Yurt
Dışı Geçici Görev Yolluğu” bütçe kodundan karşılanması hususlarının oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu. (Etüd ve Projeler
Dai.Bşk.E.2932332) Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
15/04/2026 534.
21. İzmir İl Tarım ve Orman Müdürlüğünün 25/12/2025 tarihli ve 22657275 sayılı
Yazısına istinaden; Bayındır ilçesi, Arıkbaşı Mahallesi, 122 ada, 12 parselin “Mezarlık
Alanı” olarak belirlenmesine yönelik “Kamu Yararı Kararı” alınmasının oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk Komisyonu Raporu. (Mezarlıklar
Dai.Bşk.E.2939080) Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
17/04/2026 535.
22. Bayraklı Belediye Meclisinin 04/03/2026 tarihli ve 41 sayılı Kararı ile uygun
görülen; Mansuroğlu Mahallesi, 70 ada, 398 parselin yapı yaklaşma mesafesinin
yeniden düzenlenmesine yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı
Değişikliği önerisinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar ve Bayındırlık
Komisyonu Raporu. (İmar ve Şehircilik Dai.Bşk.E.2954515)
Komisyon Raporunun, Komisyondan Geldiği Şekilde Kabulüne Oyçokluğu ile Karar
Verildi. (Karşı Oy: AK Parti Mensubu Meclis Üyesi Erdal SEYİTLER) 
15/04/2026 536.
23. Belediye Meclisimizin 12/12/2025 tarihli ve 04.1437 sayılı Kararı ile uygun
görülerek 01/02/2026 tarihinde onanan ve 13/02/2026 – 16/03/2026 tarihleri arasında
askıya çıkarılan, Tire ilçesi, İpekçiler Mahallesi, 1485 ada, 1 parselde “Akaryakıt
Servis İstasyonu Alanı” ve “Belediye Hizmet Alanı” belirlenmesine yönelik hazırlanan
1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliğine askı süresi içerisinde; TMMOB Şehir
Plancıları Odası İzmir Şubesi tarafından yapılan itirazın oybirliği ile uygun
bulunmadığına ilişkin İmar ve Bayındırlık – Hukuk – Çevre ve Sağlık – Esnaf, Meslek
Odaları ve Tüketiciyi Koruma – Ulaşım Komisyonları Raporu. (İmar ve Şehircilik
Dai.Bşk.E.2943043)
Komisyonların Müşterek Raporunun, Komisyonlardan Geldiği Şekilde Kabulüne
Oybirliği ile Karar Verildi.
17/04/2026 537.
. İKİNCİ BİRLEŞİMDE GÜNDEMDE BIRAKILAN BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİNİN
2025 YILI FAALİYET RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ
Önerge Oyçokluğu ile Kabul Edildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu)  
15/04/2026 538.
. İKİNCİ BİRLEŞİMDE GÜNDEMDE BIRAKILAN ESHOT GENEL
MÜDÜRLÜĞÜNÜN 2025 YILI FAALİYET RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ
Önerge Oyçokluğu ile Kabul Edildi. (Karşı Oy: AK Parti Grubu ve MHP Grubu)

https://www.izmir.bel.tr/tr/MeclisKararlari/57
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Konak Belediyesi’nin Kültürel Miras
Gezileri, Tarihi Kemeraltı Çarşısı’na hareket
ve bereket katan Kemeraltı Şenliği
kapsamında rotasını Tarihi Çarşı’ya yöneltti.
Birbirinden güzel sergi, söyleşi, atölye
çalışmalarıyla devam eden; müzik ve dansın
ritmini Kemeraltı’nın tarihi atmosferiyle
buluşturan şenliğin gözdesi Kültürel Miras
Gezileri oldu. Kemeraltı’nda tarihin izinin
sürüldüğü gezilere katılanlar, Konak Pier
(Eski Gümrük Binası), Çakaloğlu Hanı-
Gaffarzade Sebili ve Çeşmesi, Hamdi Dalan
Sabun Fabrikası, Ali Paşa Meydanı ve Salih
Paşa Şadırvanı, Antikacılar Çarşısı,
Piyaleoğlu Hanı, Abacıoğlu Hanı – Konak
Belediyesi Mutluluk Kahvesi, Başdurak
Camii ve Çarşısı, 100. Yıl Anı Evi, Sinanzade
Sebili, Yeni Şükran Oteli, Şifa Eczanesi,
Elhamra Sahnesi, Milli Kütüphane, Gureba-i
Muslimin Hastanesi, Sarı Kışla, Saat Kulesi,

İlk Kurşun Anıtı, Yalı Camii ve Hükümet
Konağı’nın yer aldığı güzergahta Çarşı’nın
tarihi mekanlarını ziyaret etti.  Her durakta o
mekanın geçmişten günümüze taşıdığı değeri,
tarihsel işlevi ve kültür zenginliği anlatıldı.
Katılımcıların büyük beğenisini toplayan
Kültürel Miras Gezileri, Kemeraltı
Şenliği’nin tanıtıma yönelik en önemli
etkinlikleri arasında ilk sırayı aldı. 

‘Turlara katıldım’
Kemeraltı Şenliği kapsamında Kültürel Miras
Gezileri’ne katılan Özden Can, Konak
Belediye Başkanı Nilüfer Çınarlı Mutlu’ya
düzenlenen etkinliklerden ötürü teşekkür
ederek memnuniyetini şu sözlerle dile getirdi:
“Ben Konak Belediyesi’nin yaptığı birçok
tura katıldım, bu turlardan mutlu ve öğrenmiş
olarak geri döndüm.  Başkanımız Nilüfer
Hanım’a çok teşekkür ediyorum. Bu gezilerin

sürmesini ve herkesin bunlardan
yararlanmasını diliyorum.” 
Gezi katılımcılarından Orçun Köktuna da
gezinin özellikle Kemeraltı Şenliği 
sırasında düzenlenmesinin önemli 
olduğunu ifade ederek, “Her gün geçtiğim
sokaklarda, daha detaylı olarak neler varmış,
içlerine de girerek öğrenme şansımız oldu.
Özellikle Kemeraltı Şenliği’nin 
düzenlendiği bu günlerde herkese bu 
gezilere katılmasını tavsiye ediyorum” 
diye konuştu. Konak Belediyesi
etkinliklerinin sıkı takipçilerinden Şengül
Göktün ise, “Bu geziyi internet üzerinden
öğrendim. Daha önce de Kadifekale gezisine
katılmıştım ve çok memnun kalmıştım. Takip
etmeye devam ettim. Bornova’dan
katılıyorum ve Konak’taki etkinliklere
katılmaya devam etmeyi düşünüyorum” dedi.
HABER MERKEZİ

Aydın'ın Köşk ilçesinde "Ben Her Yerde Varım"
projesi kapsamında düzenlenen etkinlikte ilkokul
öğrencileri meslek lisesi öğrencileriyle birlikte
pasta ve kurabiye hazırladı.
Köşk Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi, Milli
Eğitim Bakanlığı'nın "Ben Her Yerde Varim"
projesi kapsamında bu yıl 4.'sünü düzenlediği
"Minik Şefler Mutfakta" etkinliğinde 100. Yıl
Atatürk İlkokulu 4. sınıf öğrencilerini okullarında
ağırladı. Yiyecek İçecek Hizmetleri Alanı
öğrencileri ile minik misafirler aynı atölyede bir
araya gelerek pasta ve kurabiye hazırladı,
üretmenin, paylaşmanın ve birlikte başarmanın
mutluluğunu yaşadı.

Aidiyet duygusu
"Maarifin Kalbinde Marifetli Gençlik" anlayışıyla
gerçekleştirilen etkinlikte öğrenciler, bilgi, beceri
ve emeği aynı ortamda buluştururken mesleki
eğitimin üretken, paylaşımcı ve geleceğe yön
veren yapısını da ortaya koydu. 

Atölyelerde gerçekleşen bu anlamlı buluşma
sayesinde küçük yaş gruplarının mesleki eğitimi
yakından tanımaları, öğrencilerimiz arasında
akran iletişiminin güçlenmesi ve meslek lisesi
öğrencilerinin kendi alanlarına aidiyet
duygusunun artırılması hedeflendi.
Köşk Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi'nden
yapılan açıklamada "4. Geleneksel Minik Şefler
Mutfakta etkinliğimiz gerçekleştirildi. İl Milli
Eğitim Müdürümüz Mehmet Yiğit'in
öğrencilerimiz ve minik misafirlerimizle yakından
ilgilenmesi etkinliğimize ayrı bir değer kattı.
Ayrıca öğretmenlerimizle eğitim üzerine
gerçekleştirdiği samimi sohbetler, mesleki
eğitimin Türkiye Yüzyılı vizyonundaki önemini bir
kez daha ortaya koydu. Bilgiyle güçlenen,
becerisiyle üreten ve geleceği şekillendiren
gençlerimizin hazırladığı bu anlamlı etkinlikte
emeği geçen tüm öğretmenlerimize,
öğrencilerimize ve katkı sunan herkese teşekkür
ederiz" ifadeleri yer aldı. İHA 

‘Minik Şefler
Mutfakta’ etkinliği 

Konak Belediyesi’nin düzenlediği Kemeraltı Şenliği tüm hızıyla devam ederken, şenlik
kapsamında gerçekleştirilen gezi, Tarihi Çarşı’nın tanıtımına büyük katkı sağladı
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Şahin
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Bahar Şahin’in, sosyal medya

platformundan “Yaşamak
zor geliyor artık” şeklinde bir

paylaşım yaptığı ve bu
durumun yakın çevresinde

endişe yarattığı iddia edildi.
Oyuncu, yazılı bir açıklama
yaparak Bodrum’da tatilde
olduğunu belirterek, asılsız

haberlerle ilgili hukuki süreç
başlattığını duyurdu.

HABER MERKEZİ

Alaşehir’de
unutulmaz gece

Manisa’nın Alaşehir ilçesinde,
belediye bünyesinde faaliyet
gösteren Türk Sanat Müziği
Korosu’nun düzenlediği
"İstanbul Şarkıları" konseri,
salonu dolduran sanatseverlere
unutulmaz bir gece yaşattı.
Alaşehir Belediyesi Türk Sanat
Müziği (TSM) Korosu tarafından
gerçekleştirilen konser, büyük
beğeni topladı. Şehit Fethi Sekin
Gençlik Merkezi’nde halka açık
ve ücretsiz olarak düzenlenen
"İstanbul Şarkıları" temalı
geceye vatandaşlar yoğun ilgi
gösterdi. Alaşehir Belediyesi
Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü
bünyesinde çalışmalarını
aralıksız sürdüren Türk Sanat
Müziği Korosu, Şef Berkan Çiftçi
yönetiminde sahne aldı.
İstanbul'un tarihini, kültürünü
ve aşklarını anlatan birbirinden
seçkin 22 eserin koro ve solo
performanslarla seslendirildiği
gecede, salonu dolduran
vatandaşlar da şarkılara hep bir
ağızdan eşlik etti. Sanatseverleri
nostaljik bir yolculuğa çıkaran
organizasyonu Alaşehir Belediye
Başkanı Ahmet Öküzcüoğlu ve
eşi Selen Öküzcüoğlu da ön
sıralardan takip etti.

Sosyal çatı
Konser sonunda sahneye çıkarak

Şef Berkan Çiftçi ve koro
üyelerini tebrik eden Alaşehir
Belediye Başkanı Ahmet
Öküzcüoğlu, kültür ve sanat
etkinliklerine hız kesmeden
devam edeceklerini vurguladı.
Başkan Öküzcüoğlu, yaptığı
konuşmada şu ifadelere yer
verdi: "Belediyemiz bünyesinde
kültür ve sanat etkinlikleri
kapsamında farklı alanlarda
programlar üretmeye gayret
ediyoruz. Buradaki temel
amacımız; ilçemizdeki gizli
kalmış yetenekleri ortaya
çıkarmak, vatandaşlarımızı
sosyal bir çatı altında
kaynaştırmak ve onları günlük
hayatın stresinden bir nebze
olsun uzaklaştırmaktır. Alaşehir
halkı için bu tür sosyal ve
kültürel etkinlikleri artırarak
sürdüreceğiz. Bu muhteşem
gecede emeği geçen tüm mesai
arkadaşlarıma ve
kursiyerlerimize yürekten
teşekkür ediyorum"
İstanbul esintilerinin kulakların
pasını sildiği ve duygu dolu
anların yaşandığı konser,
Alaşehirli sanatseverlerden tam
not aldı. Gecenin finalinde Şef
Berkan Çiftçi, koro üyeleri ve saz
heyeti, salonu dolduran
vatandaşlar tarafından uzun
süre ayakta alkışlandı. İHA

Öğrenciler
hünerlerini
gösterdi
Kuşadası'nda ortaokul öğrencilerinin yıl
boyunca hazırladığı 70 eser ve 100
maketten oluşan karma sergi 19 Mayıs
etkinlikleri kapsamında açıldı.
Aydın'ın Kuşadası ilçesinde 19 Mayıs
Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor
Bayramı etkinlikleri kapsamında Pakize
Kamil Çağlayan Ortaokulu
öğrencilerinin hazırladığı karma serginin
açılışı gerçekleştirildi. İbramaki Sanat
Galerisi'nde düzenlenen serginin açılışı,
sabah saatlerinde Atatürk Anıtı'nda
yapılan resmi törenin ardından
gerçekleştirildi. Açılışa Kuşadası
Kaymakamı İbrahim Keklik, Kuşadası
Belediye Başkan Vekili Tahsin Demirtaş,
ilçe protokolü, siyasi parti ve sivil
toplum kuruluşlarının temsilcileri ile çok
sayıda vatandaş katıldı. Açılışın
ardından protokol üyeleri sergiyi gezip
öğrencilerden eserler hakkında bilgi
aldı. Yıl boyunca hazırlanan 70 eser ile
100 maket tasarımın yer aldığı sergi,
yoğun ilgi gördü. İHA
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